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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

31860-101-0 4 009 839 225 697
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

TWIN® 1731
100 1 309,00 €

31860-201-0 4 009 839 225 703
COUTEAU À TRANCHER 

TWIN® 1731
200 1 359,00 €

31861-201-0 4 009 839 225 710
COUTEAU DE CHEF  

TWIN® 1731
200 1 459,00 €

31866-201-0 4 009 839 225 727
COUTEAU À PAIN 

TWIN® 1731
200 1 379,00 €

31867-181-0 4 009 839 225 734
COUTEAU SANTOKU  

TWIN® 1731
180 1 459,00 €

32574-230-0 4 009 839 244 902
FUSIL TUNGSTEN CARBIDE 

TWIN® 1731
230 1 309,00 €

31880-000-0 4 009 839 245 138

BLOC DE COUTEAUX, ÉBÈNE, 7 PCS. 
(31860-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
31860-200 COUTEAU À TRANCHER 200 MM /  

31861-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
31867-180 COUTEAU SANTOKU 18 MM /  
31866-200 COUTEAU À PAIN 200 MM  /  

32574-230 FUSIL 230 MM) 
TWIN® 1731

275 x 
380 x 
125

1 1 999,00 €

31880-100-0 4 009 839 247 545
BLOC VIDE, ÉBÈNE  
POUR 5 COUTEAUX,  

TWIN® 1731

275 x 
380 x 
125

1 259,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38460-101-0 4 009 839 343 827
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

ZWILLING® PRO WOOD
100 1 68,95 €

38460-131-0 4 009 839 343 858
COUTEAU UNIVERSEL  

ZWILLING® PRO WOOD
130 1 72,95 €

38460-161-0 4 009 839 343 889
COUTEAU À TRANCHER   
ZWILLING® PRO WOOD

160 1 84,95 €

38460-201-0 4 009 839 343 919
COUTEAU À TRANCHER   
ZWILLING® PRO WOOD

200 1 94,95 €

38461-201-0 4 009 839 343 971
COUTEAU DE CHEF   

ZWILLING® PRO WOOD
200 1 109,00 €

38463-181-0 4 009 839 344 039
COUTEAU À FILET  

ZWILLING® PRO WOOD
180 1 89,95 €

38466-201-0 4 009 839 344 091
COUTEAU À PAIN  

ZWILLING® PRO WOOD
200 1 94,95 €

38468-181-0 4 009 839 344 169
COUTEAU SANTOKU AVEC ALVÉOLES  

ZWILLING® PRO WOOD
180 1 114,00 €

38470-141-0 4 009 839 381 638
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

ZWILLING® PRO WOOD
140 1 78,95 €

  TWIN® 1731

Lame en acier CRONIDUR® 30 (utilisé aussi par l’industrie aéronautique). Dureté 60 HRC Manche bois d’ébène huilé non traité Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche en chêne vert

  ZWILLING® PRO WOOD
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38400-051-0 4 009 839 326 325
ÉPLUCHEUR  

ZWILLING® PRO
70 1 62,95 €

38400-091-0 4 009 839 257 230
COUTEAU À LÉGUMES 

ZWILLING® PRO
90 1 62,95 €

38400-081-0 4 009 839 297 274
COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

ZWILLING® PRO
80 1 62,95 €

38400-101-0 4 009 839 257 094
COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

ZWILLING® PRO
100 1 62,95 €

38420-131-0 4 009 839 326 301
COUTEAU À LARDER ET GARNIR

ZWILLING® PRO
130 1 64,95 €

38400-131-0 4 009 839 257 100
COUTEAU UNIVERSEL 

ZWILLING® PRO
130 1 68,95 €

38410-131-0 4 009 839 345 753
COUTEAU UNIVERSEL 15.1  

ZWILLING® PRO
130 1 68,95 €

38400-141-0 4 009 839 330 179
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

ZWILLING® PRO
140 1 72,95 €

38425-141-0 4 009 839 346 705
COUTEAU DE CHEF COMPACT DENTELÉ 

ZWILLING® PRO
140 1 72,95 €

38414-181-0 4 009 839 398 209
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

ZWILLING® PRO
180 1 89,95 €

38400-161-0 4 009 839 257 117
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® PRO
160 1 78,95 €

38410-181-0 4 009 839 393 204
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® PRO
180 1 79,95 €

38400-201-0 4 009 839 257 124
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® PRO
200 1 89,95 €

38400-261-0 4 009 839 302 626
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® PRO
260 1 104,00 €

38410-261-0 4 009 839 350 238
COUTEAU A JAMBON 

ZWILLING® PRO
260 1 104,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche polymère ABS (résistance et solidité du manche)

  ZWILLING® PRO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38405-121-0 4 009 839 398 230
COUTEAU DE CHEF MINI 

ZWILLING® PRO
120 1 69,95 €

38405-161-0 4 009 839 297 267
COUTEAU DE CHEF 
ZWILLING® PRO

160 1 94,95 €

38401-181-0 4 009 839 384 585
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PRO

180 1 98,95 €

38405-181-0 4 009 839 398 261
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PRO

180 1 92,95 €

38411-201-0 4 009 839 339 660
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PRO

200 1 104,00 €

38401-201-0 4 009 839 257 148
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PRO

200 1 104,00 €

38401-231-0 4 009 839 333 712
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PRO

230 1 109,00 €

38401-261-0 4 009 839 302 633
COUTEAU DE CHEF 
ZWILLING® PRO

260 1 114,00 €

38406-201-0 4 009 839 257 155
COUTEAU À PAIN  
ZWILLING® PRO

200 1 89,95 €

38406-231-0 4 009 839 382 130
COUTEAU À PAIN  
ZWILLING® PRO

230 1 94,95 €

38406-261-0 4 009 839 321 191
COUTEAU À PAIN  
ZWILLING® PRO

260 1 104,00 €

38409-121-0 4 009 839 257 193
COUTEAU À STEAK  
ZWILLING® PRO

120 1 68,95 €

38404-141-0 4 009 839 257 209
COUTEAU À DÉSOSSER  

ZWILLING® PRO
140 1 84,95 €

38403-181-0 4 009 839 257 216
COUTEAU À FILET  
ZWILLING® PRO

180 1 84,95 €

38402-181-0 4 009 839 321 375
FOURCHETTE À VIANDE  

ZWILLING® PRO
180 1 84,95 €

  ZWILLING® PRO
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38407-141-0 4 009 839 302 619
COUTEAU SANTOKU  

ZWILLING® PRO
140 1 94,95 €

38408-141-0 4 009 839 297 250
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES 
ZWILLING® PRO

140 1 98,95 €

38407-181-0 4 009 839 257 162
COUTEAU SANTOKU 

ZWILLING® PRO
180 1 104,00 €

38408-181-0 4 009 839 257 179
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES  
ZWILLING® PRO

180 1 109,00 €

38418-181-0 4 009 839 330 209
COUTEAU ROCKING SANTOKU AVEC 

ALVÉOLES  
ZWILLING® PRO

180 1 109,00 €

38429-171-0 4 009 839 407 932
NAKIRI 

ZWILLING® PRO
170 1 99,95 €

38415-121-0 4 009 839 393 143
COUPERET MINI 
ZWILLING® PRO

120 1 79,95 €

38415-161-0 4 009 839 257 247
COUPERET  

ZWILLING® PRO
160 1 114,00 €

38419-181-0 4 009 839 329 173
COUPERET CHINOIS  

ZWILLING® PRO
180 1 114,00 €

38430-004-0 4 009 839 292 958

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38401-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

ZWILLING® PRO

420 x 
95

1 144,00 €

38430-006-0 4 009 839 300 646

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38407-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM) 

 ZWILLING® PRO

420 x 
95

1 144,00 €

38430-003-0 4 009 839 292 903

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(38400-200 FOURCHETTE À VIANDE 180 MM /  
38402-180 COUTEAU À TRANCHER 200 MM) 

 ZWILLING® PRO

420 x 
95

1 154,00 €

38430-007-0 4 009 839 300 653

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.  
(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38400-200 COUTEAU À TRANCHER 200 MM / 

38401-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
ZWILLING® PRO

420 x 
135

1 229,00 €

  ZWILLING® PRO   ZWILLING® PRO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38430-002-0 4 009 839 292 897
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

(4 X 38409-121-0) 
ZWILLING® PRO

140 x 
250

1 229,00 €

38436-000-0 4 009 839 300 547

BLOC DE COUTEAUX,  
BAMBOU, 6 PCS.  

(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

38400-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 
38400-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

38401-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
32576-230 FUSIL 230 MM) 

ZWILLING® PRO

225 x  
115 x 
335

1 309,00 €

38437-000-0 4 009 839 300 554

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 6 PCS.

(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

38400-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 
38400-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

38401-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
32576-230 FUSIL 230 MM) 

ZWILLING® PRO

250 x 
160 x 
305

1 379,00 €

38438-000-0 4 009 839 300 561

BLOC DE COUTEAUX,  
MAGNET 6 PCS. 

(38400-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

38400-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 
38400-200 COUTEAU À TRANCHER 200 MM /  

38401-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
38406-200 COUTEAU À PAIN 200 MM) 

ZWILLING® PRO

125 x 
275 x 
380 

1 449,00 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

54200-091-0 4 009 839 379 567
COUTEAU À LÉGUMES  
ZWILLING® DIPLÔME

90 1 114,00 €

54202-121-0 4 009 839 379 574
COUTEAU À LARDER ET GARNIR ZWIL-

LING® DIPLÔME
120 1 124,00 €

54202-141-0 4 009 839 379 581
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

ZWILLING® DIPLÔME
140 1 134,00 €

54203-181-0 4 009 839 379 598
COUTEAU À FILET  

ZWILLING® DIPLÔME
180 1 144,00 €

54201-211-0 4 009 839 379 604
COUTEAU DE CHEF  

ZWILLING® DIPLÔME
210 1 154,00 €

54201-241-0 4 009 839 379 611
COUTEAU DE CHEF  

ZWILLING® DIPLÔME
240 1 174,00 €

54207-181-0 4 009 839 379 628
COUTEAU SANTOKU  

ZWILLING® DIPLÔME
180 1 154,00 €

54206-241-0 4 009 839 379 635
COUTEAU À PAIN  

ZWILLING® DIPLÔME
240 1 164,00 €

54205-241-0 4 009 839 379 642
COUTEAU À TRANCHER  
ZWILLING® DIPLÔME

240 1 164,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 30910-131-0 4 009 839 409 820
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

TWIN® FIN II
130 1 69,95 €

 30917-141-0 4 009 839 409 899
COUTEAU SANTOKU  

TWIN® FIN II
140 1 79,95 €

 30917-161-0 4 009 839 410 017
COUTEAU SANTOKU  

TWIN® FIN II
165 1 89,95 €

 30917-181-0 4 009 839 409 974
COUTEAU SANTOKU  

TWIN® FIN II
180 1 99,95 €

 30911-201-0 4 009 839 409 844
COUTEAU DE CHEF  

TWIN® FIN II
200 1 99,95 €

 30916-201-0 4 009 839 409 868
COUTEAU À PAIN  

TWIN® FIN II
200 1 99,95 €

  ZWILLING® DIPLÔME   TWIN® FIN II 

Lame en acier FC61 FineCarbide (carbure). Dureté 61 HRC Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche) Lame en acier N60 Nitrogen (acier austénitique avec haute teneur en manganèse et nitrogène). Dureté 60 HRC Manche acier inoxydable 18/8 (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

30340-091-0 4 009 839 208 904
COUTEAU À LEGUMES  

TWIN® CUISINE
80 1 78,95 €

30340-101-0 4 009 839 194 849
COUTEAU À LARDER & GARNIR  

TWIN® CUISINE
100 1 78,95 €

30340-131-0 4 009 839 194 863
COUTEAU UNIVERSEL  

TWIN® CUISINE
130 1 84,95 €

30340-161-0 4 009 839 194 900
COUTEAU À TRANCHER  

TWIN® CUISINE
160 1 94,95 €

30340-201-0 4 009 839 194 924
COUTEAU À TRANCHER  

TWIN® CUISINE
200 1 104,00 €

30341-201-0 4 009 839 194 986
COUTEAU DU CHEF  

TWIN® CUISINE
200 1 124,00 €

30346-201-0 4 009 839 195 006
COUTEAU À PAIN  
TWIN® CUISINE

200 1 104,00 €

30348-181-0 4 009 839 201 691
COUTEAU SANTOKU ALVÉOLES 

TWIN® CUISINE
180 1 124,00 €

30304-000-0 4 009 839 194 801

JEU DE COUTEAUX 3 PCS.  
(30340-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
30340-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

30341-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
TWIN® CUISINE

420 x 
135

1 259,00 €

30330-200-0 4 009 839 254 857

BLOC DE COUTEAUX 6 PCS. 
(30340-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
30340-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 

30340-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  
30341-200 COUTEAU DE CHEF /  

30346-200 COUTEAU À PAIN) 
TWIN® CUISINE

250 x 
160 x 
315

1 509,00 €

  TWIN® CUISINE   TWIN® FOUR STAR II

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

30070-101-0 4 009 839 214 530
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

TWIN® FOUR STAR II
100 1 62,95 €

30070-131-0 4 009 839 214 547
COUTEAU UNIVERSEL  
TWIN® FOUR STAR II

130 1 68,95 €

30070-161-0 4 009 839 214 554
COUTEAU À TRANCHER  
TWIN® FOUR STAR II

160 1 78,95 €

30070-201-0 4 009 839 214 561
COUTEAU À TRANCHER  
TWIN® FOUR STAR II

200 1 89,95 €

30071-161-0 4 009 839 214 578
COUTEAU DE CHEF  

TWIN® FOUR STAR II
160 1 94,95 €

30071-201-0 4 009 839 214 585
COUTEAU DE CHEF  

TWIN® FOUR STAR II
200 1 104,00 €

30076-201-0 4 009 839 214 608
COUTEAU À PAIN  

TWIN® FOUR STAR II
200 1 89,95 €

30074-141-0 4 009 839 214 615
COUTEAU À DÉSOSSER 
TWIN® FOUR STAR II

140 1 84,95 €

30073-181-0 4 009 839 214 592
COUTEAU À FILET  

TWIN® FOUR STAR II
180 1 84,95 €

30077-181-0 4 009 839 228 094
COUTEAU SANTOKU  

TWIN® FOUR STAR II
180 1 104,00 €

30095-151-0 4 009 839 231 063
COUPERET  

TWIN® FOUR STAR II
150 1 149,00 €

33418-000-0 4 009 839 225 680

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS.  
(30070-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
30071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

TWIN® FOUR STAR II

420 x 
95

1 164,00 €

33415-000-0 4 009 839 225 659

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.  
(30070-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
30070-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM / 

30071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
TWIN® FOUR STAR II

420 x 
135

1 229,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche) Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche élastomère TPE (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

31020-051-0 4 009 839 072 710
ÉPLUCHEUR  

PROFESSIONAL S
70 1 58,95 €

31020-061-0 4 009 839 072 734
COUTEAU À LÉGUMES  

PROFESSIONAL S
70 1 58,95 €

31020-081-0 4 009 839 074 516
COUTEAU À LARDER ET GARNIR PROFES-

SIONAL S
80 1 58,95 €

31020-091-0 4 009 839 076 091
COUTEAU À LÉGUMES  

PROFESSIONAL S
80 1 58,95 €

31020-101-0 4 009 839 072 765
COUTEAU À LARDER ET GARNIR PROFES-

SIONAL S
100 1 58,95 €

31020-131-0 4 009 839 072 789
COUTEAU À LARDER ET GARNIR PROFES-

SIONAL S
130 1 59,95 €

31025-131-0 4 009 839 073 045
COUTEAU UNIVERSEL  

PROFESSIONAL S
130 1 62,95 €

31020-161-0 4 009 839 072 802
COUTEAU À TRANCHER 

PROFESSIONAL S
160 1 72,95 €

31020-201-0 4 009 839 072 840
COUTEAU À TRANCHER  

PROFESSIONAL S
200 1 84,95 €

31020-261-0 4 009 839 074 721
COUTEAU À TRANCHER  

PROFESSIONAL S
260 1 98,95 €

31122-311-0 4 009 839 217 340
COUTEAU À SAUMON  

PROFESSIONAL S
310 1 114,00 €

31021-161-0 4 009 839 072 895
COUTEAU DE CHEF  
PROFESSIONAL S

160 1 89,95 €

31021-201-0 4 009 839 072 918
COUTEAU DE CHEF  
PROFESSIONAL S

200 1 98,95 €

31021-231-0 4 009 839 072 932
COUTEAU DE CHEF  
PROFESSIONAL S

230 1 104,00 €

31021-261-0 4 009 839 072 956
COUTEAU DE CHEF  
PROFESSIONAL S

260 1 109,00 €

31026-201-0 4 009 839 073 076
COUTEAU À PAIN  
PROFESSIONAL S

200 1 84,95 €

  TWIN® FOUR STAR II   PROFESSIONAL  “S”

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

33414-000-0 4 009 839 225 642

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 7 PCS.

(30070-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

30070-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
30071-200COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
30076-200 COUTEAU À PAIN 200 MM / 

32576-210 FUSIL 210 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

TWIN® FOUR STAR II

300 x 
115 x 
260

1 369,00 €

33413-000-0 4 009 839 225 635

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 8 PCS. 

(30070-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

30070-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 
30070-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

30071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
30076-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

32576-230 FUSIL 230 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

TWIN® FOUR STAR II

300 x 
115 x 
260

1 439,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche polymère ABS (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

  PROFESSIONAL  “S”   PROFESSIONAL  “S”

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

31028-121-0 4 009 839 073 106
COUTEAU À STEAK  
PROFESSIONAL S

120 1 61,95 €

31024-141-0 4 009 839 073 021
COUTEAU À DÉSOSSER  

PROFESSIONAL S
140 1 78,95 €

31030-181-0 4 009 839 178 689
COUTEAU À FILET  
PROFESSIONAL S

180 1 78,95 €

31023-181-0 4 009 839 074 738
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

PROFESSIONAL S
180 1 84,95 €

31117-141-0 4 009 839 207 105
COUTEAU SANTOKU  
PROFESSIONAL S

140 1 94,95 €

31117-181-0 4 009 839 173 622
COUTEAU SANTOKU  
PROFESSIONAL S

180 1 98,95 €

35645-000-0 4 009 839 111 457

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(31020-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

100 MM /  
31021-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

PROFESSIONAL S

420 x 
95

1 144,00 €

35649-000-0 4 009 839 150 692

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS.  
(31020-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

100 MM /  
31117-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM) 

PROFESSIONAL S

420 x 
95

1 144,00 €

35601-100-0 4 009 839 175 398

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS.  
(31020-200 COUTEAU  

À TRANCHER 200 MM /  
31023-180 FOURCHETTE À VIANDE 180 MM) 

PROFESSIONAL S

420 x 
95

1 154,00 €

35602-000-0 4 009 839 073 182

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.  
(31020-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
31020-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

31021-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
PROFESSIONAL S

420 x 
135

1 194,00 €

39188-000-0 4 009 839 092 206
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

(4 X 31028-120)  
PROFESSIONAL S

140 x 
250

1 194,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

35621-004-0 4 009 839 282 119

BLOC DE COUTEAUX,  
BAMBOU, 7 PCS. 

(31020-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

31025-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
31021-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
31026-200 COUTEAU À PAIN 200 MM / 

32576-230 FUSIL 230 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

PROFESSIONAL S

320 x 
115 x 
290

1 309,00 €

35662-000-0 4 009 839 108 112

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 8 PCS.  

(31020-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 
100 MM /  

31020-200 COUTEAU À TRANCHER 200 MM /  
31021-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 

31025-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
31026-200COUTEAU À PAIN 200 MM /  

32576-230 FUSIL 230 MM /  
43967-000 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

PROFESSIONAL S

320 x 
115 x 
290

1 399,00 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

  ZWILLING® PURE   ZWILLING® PURE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

33620-005-0 4 009 839 274 404

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(33600-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

100 MM /  
33607-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM)

ZWILLING® PURE

420 x 
95

1 114,00 €

33620-007-0 4 009 839 274 428

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.
(33600-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
33600-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

33601-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
ZWILLING® PURE

420 x  
135

1 184,00 €

33620-001-0 4 009 839 273 650

BLOC DE COUTEAUX,  
BAMBOU, 7 PCS.

(33600-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 
100 MM /  

33600-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
33601-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
33606-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

32576-230 FUSIL 230 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

ZWILLING® PURE

300 x 
115 x 
260

1 309,00 €

33620-002-0 4 009 839 273 667

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 8 PCS. 

(33600-100 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 
100 MM /  

33600-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
33600-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

33601-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
33606-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

32576-230 FUSIL 230 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

ZWILLING® PURE

300 x 
115 x 
260

1 359,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

33600-051-0 4 009 839 289 569
ÉPLUCHEUR  

ZWILLING® PURE
70 1 51,95 €

33600-101-0 4 009 839 228 834
COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

ZWILLING® PURE
100 1 51,95 €

33600-131-0 4 009 839 228 858
COUTEAU UNIVERSEL  

ZWILLING® PURE
130 1 58,95 €

33600-161-0 4 009 839 228 872
COUTEAU À TRANCHER  

ZWILLING® PURE
160 1 68,95 €

33600-201-0 4 009 839 228 896
COUTEAU À TRANCHER  

ZWILLING® PURE
200 1 78,95 €

33601-161-0 4 009 839 259 807
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PURE

160 1 84,95 €

33601-201-0 4 009 839 228 919
COUTEAU DE CHEF  
ZWILLING® PURE

200 1 94,95 €

33606-201-0 4 009 839 228 957
COUTEAU À PAIN  
ZWILLING® PURE

200 1 78,95 €

33604-141-0 4 009 839 278 716
COUTEAU À DÉSOSSER  

ZWILLING® PURE
140 1 78,95 €

33603-181-0 4 009 839 228 995
COUTEAU À FILET  
ZWILLING® PURE

180 1 78,95 €

33607-181-0 4 009 839 228 971
COUTEAU SANTOKU  
ZWILLING® PURE

180 1 94,95 €

33608-181-0 4 009 839 259 821
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES  
ZWILLING® PURE

180 1 98,95 €

33619-181-0 4 009 839 340 963
COUPERET CHINOIS  
ZWILLING® PURE

180 1 104,00 €

33615-151-0 4 009 839 278 631
COUPERET  

ZWILLING® PURE
150 1 104,00 €

33620-004-0 4 009 839 274 398

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS.
(33600-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
33601-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM)

 ZWILLING® PURE

420 x 
95

1 114,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche élastomère TPE (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

UUUU FOUR STAR® UUUU FOUR STAR®

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

31071-261-0 4 009 839 007 194
COUTEAU DE CHEF   
****FOUR STAR® 260 1 98,95 €

31076-201-0 4 009 839 007 262
COUTEAU À PAIN  
****FOUR STAR® 200 1 72,95 €

31076-231-0 4 009 839 403 699
COUTEAU À PAIN 
****FOUR STAR® 230 1 74,95 €

31090-121-0 4 009 839 007 378
COUTEAU À STEAK   
****FOUR STAR® 120 1 51,95 €

31086-141-0 4 009 839 007 347
COUTEAU À DÉSOSSER  

****FOUR STAR® 140 1 68,95 €

31073-181-0 4 009 839 037 023
COUTEAU À FILET   
****FOUR STAR® 180 1 72,95 €

31072-181-0 4 009 839 007 224
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

****FOUR STAR® 180 1 78,95 €

31118-181-0 4 009 839 150 821
COUTEAU SANTOKU   
****FOUR STAR® 180 1 89,95 €

31095-151-0 4 009 839 207 136
COUPERET   

****FOUR STAR® 150 1 114,00 €

35175-000-0 4 009 839 094 897

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(31070-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
31071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

****FOUR STAR®

420 x 
95

1 114,00 €

35052-000-0 4 009 839 150 685

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(31070-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
31118-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM) 

****FOUR STAR®

420 x 
95

1 114,00 €

35048-000-0 4 009 839 014 451

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.
(31070-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
31070-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

31071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM)  
****FOUR STAR®

420 x 
135

1 174,00 €

39190-000-0 4 009 839 016 707
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

(4 X 31090-120)   
****FOUR STAR®

140 x 
250

1 154,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

31070-051-0 4 009 839 041 839
ÉPLUCHEUR  

****FOUR STAR® 70 1 46,95 €

31070-061-0 4 009 839 041 853
COUTEAU À LÉGUMES  

****FOUR STAR® 70 1 46,95 €

31070-091-0 4 009 839 076 114
COUTEAU À LÉGUMES  

****FOUR STAR® 80 1 46,95 €

31070-081-0 4 009 839 006 883
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

****FOUR STAR® 80 1 46,95 €

31070-101-0 4 009 839 006 913
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

****FOUR STAR® 100 1 46,95 €

31070-131-0 4 009 839 037 009
COUTEAU UNIVERSEL  

****FOUR STAR® 130 1 51,95 €

31071-141-0 4 009 839 373 541
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

****FOUR STAR® 140 1 62,95 €

31070-161-0 4 009 839 006 951
COUTEAU À TRANCHER  

****FOUR STAR® 160 1 62,95 €

31070-201-0 4 009 839 007 026
COUTEAU À TRANCHER  

****FOUR STAR® 200 1 72,95 €

31070-261-0 4 009 839 007 088
COUTEAU À TRANCHER  

****FOUR STAR® 260 1 89,95 €

31081-261-0 4 009 839 031 960
COUTEAU À TRANCHER,  

AVEC ALVÉOLES   
****FOUR STAR®

260 1 104,00 €

31082-311-0 4 009 839 049 934
COUTEAU À SAUMON  

****FOUR STAR® 310 1 104,00 €

31071-161-0 4 009 839 007 118
COUTEAU DE CHEF  
****FOUR STAR® 160 1 78,95 €

31071-201-0 4 009 839 007 132
COUTEAU DE CHEF  
****FOUR STAR® 200 1 89,95 €

31071-231-0 4 009 839 007 170
COUTEAU DE CHEF  
****FOUR STAR® 230 1 94,95 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche élastomère TPE (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

UUUU FOUR STAR®   ZWILLING® GOURMET

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

36110-061-0 4 009 839 379 659
ÉPLUCHEUR  

ZWILLING® GOURMET
60 1 31,95 €

36110-071-0 4 009 839 379 666
COUTEAU À LÉGUMES  
ZWILLING® GOURMET

70 1 31,95 €

36110-101-0 4 009 839 379 673
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

ZWILLING® GOURMET
100 1 36,95 €

 36125-121-0 4 009 839 416 200
COUTEAU À LARDER ET GARNIR SERRATION 

ZWILLING® GOURMET
120 1 41,95 €

36119-121-0 4 009 839 379 680
COUTEAU À STEAK  

ZWILLING® GOURMET
120 1 36,95 €

36110-131-0 4 009 839 379 697
COUTEAU UNIVERSEL  
ZWILLING® GOURMET

130 1 41,95 €

36111-141-0 4 009 839 389 986
COUTEAU DE CHEF COMPACT  

ZWILLING® GOURMET
140 1 41,95 €

36121-141-0 4 009 839 390 012
COUTEAU DE CHEF COMPACT DENTELÉ  

ZWILLING® GOURMET
140 1 41,95 €

36110-161-0 4 009 839 379 703
COUTEAU À TRANCHER  
ZWILLING® GOURMET

160 1 46,95 €

36110-201-0 4 009 839 389 955
COUTEAU À TRANCHER  
ZWILLING® GOURMET

200 1 51,95 €

36111-201-0 4 009 839 379 710
COUTEAU DE CHEF  

ZWILLING® GOURMET
200 1 62,95 €

36117-181-0 4 009 839 379 727
COUTEAU SANTOKU  

ZWILLING® GOURMET
180 1 62,95 €

 36118-141-0 4 009 839 416 231
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES  
ZWILLING® GOURMET

140 1 59,95 €

36118-181-0 4 009 839 389 924
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES  
ZWILLING® GOURMET

180 1 68,95 €

36116-201-0 4 009 839 379 734
COUTEAU À PAIN  

ZWILLING® GOURMET
200 1 51,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

35066-000-0 4 009 839 188 732

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 7 PCS. 

(31070-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

31070-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
31071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
31076-200 COUTEAU À PAIN 200 MM / 

32576-210 FUSIL 210 MM / 
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

****FOUR STAR®

300 x 
115 x 
260

1 309,00 €

35140-000-0 4 009 839 115 028

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 8 PCS. 

(31070-100 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 100 MM /  

31070-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 
31070-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

31071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
31076-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

32576-230 FUSIL 230 MM /  
41370-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 

****FOUR STAR®

300 x 
115 x 
260

1 339,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

  ZWILLING® GOURMET   ZWILLING® GOURMET

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

36115-151-0 4 009 839 379 741
COUPERET  

ZWILLING® GOURMET
150 1 72,95 €

36112-181-0 4 009 839 379 758
COUPERET CHINOIS  

ZWILLING® GOURMET
180 1 72,95 €

36114-141-0 4 009 839 408 052 COUTEAU À DÉSOSSER
ZWILLING® GOURMET 140 1 44,95 €

36113-181-0 4 009 839 408 021 COUTEAU À FILET
ZWILLING® GOURMET 180 1 44,95 €

36129-171-0 4 009 839 407 994 NAKIRI 
ZWILLING® GOURMET 170 1 59,95 €

36122-261-0 4 009 839 407 963 COUTEAU PÂTISSIER
ZWILLING® GOURMET 260 1 59,95 €

36130-002-0 4 009 839 377 372

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(36110-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
36117-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM)

ZWILLING® GOURMET

420 X 
95

1 78,95 €

36130-005-0 4 009 839 385 858

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(36110-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
36111-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

ZWILLING® GOURMET

420 x 
95

1 78,95 €

36130-003-0 4 009 839 377 389

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.
(36110-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
36110-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

36111-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM)  
ZWILLING® GOURMET

420 x 
135

1 98,95 €

39123-004-0 4 009 839 365 751
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

 (4 X 39023-000)
ZWILLING® GOURMET

280 x 
205

1 84,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

36131-003-0 4 009 839 385 797

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 6 PCS

(36110-100 COUTEAU À LARDER  
ET GARNIR 100 MM /  

36110-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
36110-200 COUTEAU À TRANCHER 200 MM / 
36111-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 

32576-230 FUSIL 230 MM) 
ZWILLING® GOURMET

300 x  
115 x 
260

1 204,00 €

36131-002-0 4 009 839 385 704

BLOC DE COUTEAUX,  
BAMBOU, 7 PCS 

(36110-100 COUTEAU À LARDER  
ET GARNIR 100 MM /  

36110-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  
36110-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

36111-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
32576-230 FUSIL 230 MM /  

41371-001 CISEAUX À MULTIPLES USAGES) 
ZWILLING® GOURMET

300 x  
115 x 
260

1 219,00 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

  CUISINE ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

39433-000-0 4 009 839 409 653
PINCE À ARÊTES  

ZWILLING® TWEEZER
140 1 29,95 €

34923-120-0 4 009 839 382 949
PALETTE 120  
TWIN® CHEF

120 1 26,95 €

34923-210-0 4 009 839 382 956
PALETTE 210  
TWIN® CHEF

210 1 31,95 €

34923-260-0 4 009 839 382 963
PALETTE COUDEE 260  

TWIN® CHEF
260 1 36,95 €

Acier Formule spéciale ZWILLING.

  ZWILLING® LIFE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38580-051-0 4 009 839 383 366
ÉPLUCHEUR  

ZWILLING® LIFE
50 1 19,95 €

38580-091-0 4 009 839 392 283
COUTEAU À LÉGUMES  

ZWILLING® LIFE
90 1 26,95 €

38580-101-0 4 009 839 383 380
COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

ZWILLING® LIFE
100 1 31,95 €

38580-131-0 4 009 839 408 083
COUTEAU UNIVERSEL 

ZWILLING® LIFE
130 1 32,95 €

38581-141-0 4 009 839 408 106
COUTEAU DE CHEF COMPACT 

ZWILLING® LIFE
140 1 34,95 €

38580-161-0 4 009 839 383 489
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® LIFE
160 1 36,95 €

38580-201-0 4 009 839 408 144
COUTEAU À TRANCHER 

ZWILLING® LIFE
200 1 37,95 €

38581-161-0 4 009 839 408 120
COUTEAU DE CHEF 
ZWILLING® LIFE

160 1 37,95 €

38581-201-0 4 009 839 383 403
COUTEAU DE CHEF 
ZWILLING® LIFE

200 1 41,95 €

38585-151-0 4 009 839 383 427
COUPERET 

ZWILLING® LIFE
150 1 51,95 €

38585-181-0 4 009 839 383 441
COUPERET CHINOIS 

ZWILLING® LIFE
180 1 51,95 €

38588-181-0 4 009 839 392 764
COUTEAU SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES 
ZWILLING® LIFE

180 1 46,95 €

38586-201-0 4 009 839 408 168
COUTEAU À PAIN 
ZWILLING® LIFE

200 1 37,95 €

38590-000-0 4 009 839 397 172

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(38580-090 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38588-180 COUTEAU SANTOKU 180 MM)

ZWILLING® LIFE

420 x 
95

1 62,95 €

38590-004-0 4 009 839 396 762

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. 
(35850-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
3851-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 

ZWILLING® LIFE

420 x 
95

1 62,95 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche)
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COUTEAUXCOUTEAUX

  ZWILLING® LIFE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38590-003-0 4 009 839 396 007

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.
(38580-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38580-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

38581-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM) 
ZWILLING® LIFE

420 x 
135

1 84,95 €

38591-001-0 4 009 839 396 014

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS NATUREL, 6 PCS. 

(38580-090 COUTEAU À LÉGUMES 90 MM / 
38580-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38580-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  

38581-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
32676-230 FUSIL 230 MM) 

ZWILLING® LIFE

300 x 
115 x 
260

1 144,00 €

  ZWILLING® STEAK-SETS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38430-002-0 4 009 839 292 897
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

(4 x 38409-121-0) 
ZWILLING® PRO

140 x 
250

1 229,00 €

39188-000-0 4 009 839 092 206
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK  

(4 x 31028-120)
PROFESSIONAL S

140 x 
250

1 194,00 €

39190-000-0 4 009 839 016 707
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK 

(4 x 31090-120)
****FOUR STAR®

140 x 
250

1 154,00 €

39029-000-0 4 009 839 375 767
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK LISSE  

ZWILLING® MATTEO THUN
125 x 
300

1 51,95 €

39029-002-0 4 009 839 381 249
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK SERRATION  

ZWILLING® MATTEO THUN
125 x 
300

1 51,95 €

 39160-000-0 4 009 839 426 360
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK,  

CHÊNE  
ZWILLING® STEAK-SETS

145 x 
250

1 99,95 €

 39161-000-0 4 009 839 426 353
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK,  

PALISSANDRE  
ZWILLING® STEAK-SETS

145 x 
250

1 99,95 €

 39164-000-0 4 009 839 426 377
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK,  

CHÊNE / PALISSANDRE 
ZWILLING® STEAK-SETS

145 x 
250

1 99,95 €

 39162-000-0 4 009 839 491 429
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK,  

MICARTA BLEU  
ZWILLING® STEAK-SETS

145 x 
250

1 129,00 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC
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COUTEAUXCOUTEAUX

  ZWILLING® SHARPBLOCK

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 38448-007-0 4 009 839 521 904

BLOC DE COUTEAUX, SHARPBLOCK, 7 PCS.  
(1 COUTEAU À LARDER ET 

GARNIR 100MM /  
1 COUTEAU UNIVERSEL 130MM /  

1 COUTEAU À TRANCHER 200MM /  
1 COUTEAU DE CHEF 200MM /  
1 COUTEAU À PAIN 200MM /  

1 CISEAUX MULTIPLES USAGES 205MM)
ZWILLING® PRO 

300 x 
115 x 
260

1 449,00 €

35145-000-0 4 009 839 409 745

BLOC DE COUTEAUX, SHARPBLOCK, 7 PCS. 
(31070-100 COUTEAU À LARDER ET 

GARNIR 100 MM / 
31070-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM / 

31070-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  
31071-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM / 
31076-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

41371-000 CISEAUX MULTIPLES USAGES)
****FOUR STAR® 

300 x 
115 x 
260

1 329,00 €

36133-000-0 4 009 839 408 182

BLOC DE COUTEAUX, SHARPBLOCK, 7 PCS. 
 (36110-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
36110-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  

36110-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  
36111-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
36116-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

41371-000 CISEAUX MULTIPLES USAGES)
ZWILLING® GOURMET

300 x 
115 x 
260

1 249,00 €

38599-000-0 4 009 839 408 205

BLOC DE COUTEAUX, SHARPBLOCK, 7 PCS
(38580-100 COUTEAU À LARDER ET  

GARNIR 100 MM /  
38580-130 COUTEAU UNIVERSEL 130 MM /  

38580-160 COUTEAU À TRANCHER 160 MM /  
38581-200 COUTEAU DE CHEF 200 MM /  
38586-200 COUTEAU À PAIN 200 MM /  

41371-000 CISEAUX MULTIPLES USAGES)
ZWILLING® LIFE

300 x 
115 x 
260

1 199,00 €

 Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche
 Bloc : Bois de frêne foncé - Capsule acier inoxydable.

  ZWILLING® COLLECTION

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

39401-010-0 4 009 839 379 536
COUTEAU À FROMAGE  

ZWILLING® COLLECTION
130 1 26,95 €

39402-010-0 4 009 839 379 543
COUTEAU À FROMAGE   

PÂTE MOLLE  
ZWILLING® COLLECTION

130 1 26,95 €

39403-010-0 4 009 839 379 550
COUTEAU À FROMAGE À DENT ZWILLING® 

COLLECTION
130 1 26,95 €

39405-010-0 4 009 839 381 232
COUTEAU À FROMAGE  

PARMESAN  
ZWILLING® COLLECTION

70 1 26,95 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC
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COUTEAUXCOUTEAUX

  TWIN® GRIP

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38720-060-0 4 009 839 193 897
ÉPLUCHEUR  

TWIN® GRIP NOIR
60 20 8,95 €

38720-080-0 4 009 839 193 903
COUTEAU À LÉGUMES 

TWIN® GRIP NOIR
80 20 8,95 €

38720-090-0 4 009 839 193 910
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

TWIN® GRIP NOIR
90 20 8,95 €

38720-100-0 4 009 839 193 927
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

TWIN® GRIP NOIR
100 20 8,95 €

38070-120-0 4 009 839 522 178
COUTEAU UNIVERSEL  

TWIN® GRIP NOIR
120 1 6,95 €

38725-120-0 4 009 839 193 934
COUTEAU UNIVERSEL  

TWIN® GRIP NOIR
120 20 9,95 €

38726-110-0 4 009 839 193 941
COUTEAU À TARTINER  

TWIN® GRIP NOIR
110 20 9,95 €

38737-000-0 4 009 839 193 989

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.
(38720-060 ÉPLUCHEUR 60 MM /  

38720-080 COUTEAU À LÉGUMES 80 MM / 
38720-100 COUTEAU À LARDER ET

GARNIR 100 MM)
 TWIN® GRIP NOIR

350 x 
105 x 

15
1 23,95 €

38600-050-0 4 009 839 151 842
ÉPLUCHEUR  

TWIN® GRIP ROUGE
50 20 7,95 €

38601-070-0 4 009 839 151 859
COUTEAU À LÉGUMES  
TWIN® GRIP ROUGE

70 20 7,95 €

38601-090-0 4 009 839 151 866
COUTEAU À LARDER ET GARNIR  

TWIN® GRIP ROUGE
90 20 7,95 €

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC

  COUTEAU À LÉGUMES

Lame en acier Formule spéciale ZWILLING. Dureté 57 HRC

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

38040-050-0 4 009 839 016 165
ÉPLUCHEUR, ROUGE,  

COUTEAUX DE CUISINE
50 20 8,95 €

38041-070-0 4 009 839 016 172
COUTEAU À LÉGUMES, ROUGE,  

COUTEAUX DE CUISINE
70 20 8,95 €

38014-000-0 4 009 839 015 977
ÉPLUCHEUR 2 TRANCHANTS,  

BOIS MARRON, COUTEAUX DE CUISINE
55 15 7,95 €

38185-060-0 4 009 839 164 170
ÉPLUCHEUR, NOIR,  

COUTEAUX DE CUISINE
65 15 7,95 €

35211-001-0 4 009 839 316 432

JEU DE COUTEAUX, 2 PCS. NOIR, 
COUTEAUX DE CUISINE  

(38185-060 ÉCONOME 60 MM /  
32901-070 COUTEAU À LÉGUMES 70 MM)

220 x 
80

1 16,95 €

38115-001-0 4 009 839 016 240

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS. NOIR,  
COUTEAUX DE CUISINE  

(38029-050 ÉPLUCHEUR 50 MM /  
38030-070 COUTEAU À LÉGUMES 70 MM / 

38031-080 COUTEAU À LARDER ET  
GARNIR 80 MM)

280 x 
90

1 21,95 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

Bambou huilé 
Céramique - Bois Sapeli huilé

ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

32505-100-0 4 009 839 208 621
PIERRE À AIGUISER 
TWIN® STONE PRO

200 x 
85 x 
40

1 78,95 €

32505-300-0 4 009 839 234 262
PIERRE À AIGUISER

TWIN® FINISHING STONE PRO

200 x 
85 x 
40

1 104,00 €

32513-231-0 4 009 839 217 494 FUSIL CÉRAMIQUE 230 1 51,95 €

32520-261-0 4 009 839 217 500 FUSIL DIAMANT 260 1 62,95 €

32542-310-0 4 009 839 010 286
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE, OVALE)
315 1 62,95 €

32565-261-0 4 009 839 067 808
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE NOIR)
260 1 46,95 €

32567-231-0 4 009 839 207 075
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE NOIR)
230 1 41,95 €

32576-211-0 4 009 839 217 531
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE NOIR)
210 1 21,95 €

32576-231-0 4 009 839 217 548
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE NOIR)
230 1 22,95 €

32576-261-0 4 009 839 217 555
FUSIL CHROMÉ  

(MANCHE SYNTHÉTIQUE NOIR)
260 1 31,95 €

32591-000-0 4 009 839 059 964
AIGUISEUR NOIR  

TWINSHARP
165 8 18,95 €

32595-000-0 4 009 839 320 668
AIGUISEUR NOIR  

ZWILLING® SHARP PRO
170 1 31,95 €

32601-000-0 4 009 839 165 658
AIGUISEUR, ACIER 

(2 MODULES)
TWINSHARP SELECT

195 1 41,95 €

32604-000-0 4 009 839 388 699
AIGUISEUR 

ZWILLING® SHARP PLUS

210 x 
68 x 
42

1 34,95 €

 32605-000-0 4 009 839 420 931
AFFÛTEUR  

ZWILLING® V-EDGE

81 x 
202 x 
209

1 69,95 €

 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

35101-401-0 4 009 839 407 284
BOX, BAMBOU  

60 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 

60
1 14,95 €

35101-402-0 4 009 839 407 291
BOX, BAMBOU  

120 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
120

1 24,95 €

35101-403-0 4 009 839 407 307
BOX, BAMBOU  

180 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
180

1 29,95 €

35101-404-0 4 009 839 407 314
BOX, BAMBOU  

240 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
240

1 34,95 €

35101-400-0 4 009 839 407 277

SET BOX, BAMBOU 4PCS  
(1 x 60 MM / 
1 x 120 MM / 
1 x 180 MM /
1 x 240 MM)

 ZWILLING® STORAGE

300 x 
115 x 
260

1 89,95 €

35101-501-0 4 009 839 415 692
BOX, CÉRAMIQUE  

60 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 

60
1 19,95 €

 35101-502-0 4 009 839 415 708
BOX, CÉRAMIQUE  

120 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
120

1 29,95 €

 35101-503-0 4 009 839 415 715
BOX, CÉRAMIQUE  

180 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
180

1 34,95 €

 35101-504-0 4 009 839 415 722
BOX, CÉRAMIQUE  

240 MM 
ZWILLING® STORAGE

112 x 
112 x 
240

1 39,95 €

 35101-500-0 4 009 839 415 685

SET BOX, CÉRAMIQUE 4PCS  
(1 x 60 MM / 
1 x 120 MM / 
1 x 180 MM /
1 x 240 MM)

 ZWILLING® STORAGE

300 x  
115 x 
260

1 109,00 €

  ZWILLING® STORAGE
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COUTEAUXCOUTEAUX

ACCESSOIRES ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 35028-200-0 4 009 839 424 250
BLOC DE COUTEAUX,  

ALUMINIUM GRIS, 7 PCS.

265 x 
132 x 

32
1 99,95 €

 35100-592-0 4 009 839 426 773
BLOC DE COUTEAUX,  

ALUMINIUM NOIR, 7 PCS.

265 x 
132 x 

32
1 99,95 €

 35001-007-0 4 009 839 491 436
ÉTUI À COUTEAUX  

MODÈLE S,  
7 COMPARTIMENTS, NOIR

490 x 
150 x 

15
1 39,95 €

 35001-008-0 4 009 839 491 443
MALETTE COUTEAUX  

MODÈLE M,  
7 COMPARTIMENTS, NOIR

455 x  
150 x  

55
1 69,95 €

 35001-009-0 4 009 839 491 450
MALETTE COUTEAUX  

MODÈLE L,  
17 COMPARTIMENTS, NOIR

490 x 
155 x 

70
1 99,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

35043-200-0 4 009 839 265 020
BLOC DE COUTEAUX,  

BAMBOU - AIMANT, 7 PCS.

277 x 
125 x 
385

1 144,00 €

35046-110-0 4 009 839 298 899
BLOC DE COUTEAUX,  
BAMBOU - AIMANT

150 x 
300 x 
185

1 94,95 €

35017-100-0 4 009 839 302 237
BLOC DE COUTEAUX  

BAMBOU, 6 PCS,
POUR ZWILLING® PRO

250 x  
115 x 
185

1 79,95 €

35008-100-0 4 009 839 195 495
BLOC DE COUTEAUX,  

BOIS NATUREL, 10 PCS.

250 x 
115 x 
230

1 94,95 €

35149-400-0 4 009 839 192 074
BLOC DE COUTEAUX,  

BOIS NATUREL, 7 PCS.

230 x 
115 x 
230

1 51,95 €

35042-400-0 4 009 839 217 432
BLOC DE COUTEAUX,  

BAMBOU, 7 PCS.

240 x 
115 x 
195

1 62,95 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

ACCESSOIRES ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

30772-400-0 4 009 839 217 470
PLANCHE À DÉCOUPER,  

BAMBOU,  
GRAND

420 x 
310

1 62,95 €

 35123-400-0 4 009 839 409 578
PLANCHE À DÉCOUPER, 

HÊTRE 

350 x 
250 x 

20
1 24,95 €

 35123-300-0 4 009 839 409 561
PLANCHE À DÉCOUPER,  

CERISIER 

350 x 
250 x 

20
1 34,95 €

 35123-200-0 4 009 839 409 554
PLANCHE À DÉCOUPER, 

CHÊNE 

350 x 
250 x 

20
1 39,95 €

 35123-100-0 4 009 839 409 547
PLANCHE À DÉCOUPER,  

NOYER 

350 x 
250 x 

20
1 44,95 €

30499-500-0 4 009 839 251 603 FOURREAU 
80 x  
5 x  
22

1 6,95 €

30499-501-0 4 009 839 251 610 FOURREAU 
130 x  

5 x  
22

1 6,95 €

30499-502-0 4 009 839 251 627 FOURREAU 
200 x  

5 x  
22

1 7,95 €

30499-503-0 4 009 839 251 634 FOURREAU 
205 x  

5 x  
50

1 7,95 €

30499-504-0 4 009 839 251 641 FOURREAU 
265 x  

5 x  
50

1 7,95 €

30499-505-0 4 009 839 382 703 FOURREAU 
310 x  

5 x  
32

1 8,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

32621-300-0 4 009 839 170 133
BARRE MAGNÉTIQUE  
(SYNTHÉTIQUE, NOIR) 

300 1 31,95 €

32621-450-0 4 009 839 170 232
BARRE MAGNÉTIQUE  
(SYNTHÉTIQUE, NOIR) 

450 1 41,95 €

32622-300-0 4 009 839 170 249
BARRE MAGNÉTIQUE  

(ALUMINIUM) 
300 1 41,95 €

32622-450-0 4 009 839 170 256
BARRE MAGNÉTIQUE  

(ALUMINIUM) 
450 1 51,95 €

35115-100-0 4 009 839 339 356
PLANCHE À DÉCOUPER,  

SYNTHÉTIQUE,  
PETIT

290 x 
200

1 16,95 €

35115-200-0 4 009 839 339 363
PLANCHE À DÉCOUPER,  

SYNTHÉTIQUE,  
MOYEN

285 x 
250

1 21,95 €

35115-300-0 4 009 839 339 370
PLANCHE À DÉCOUPER,  

SYNTHÉTIQUE,  
GRAND

430 x 
300

1 26,95 €

35118-100-0 4 009 839 346 583
PLANCHE À DÉCOUPER,  

60 x 40CM,  
HÊTRE MASSIF

600 x 
400

1 62,95 €

30772-300-0 4 009 839 217 456
PLANCHE À DÉCOUPER,  

BAMBOU,  
PETIT 

250 x 
180

1 21,95 €

30772-100-0 4 009 839 195 679
PLANCHE À DÉCOUPER,  

BAMBOU,  
MOYEN

350 x 
250

1 41,95 €
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  ZWILLING® SENSATION   ZWILLING® PRIME

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66003-240-0 4 009 839 310 935
MARMITE 24CM + COUVERCLE  

ZWILLING® SENSATION
7,6 1 309,00 €

66002-160-0 4 009 839 310 898
FAITOUT 16CM + COUVERCLE  

ZWILLING® SENSATION
1,4 1 164,00 €

66002-200-0 4 009 839 310 904
FAITOUT 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® SENSATION
2,8 1 194,00 €

66002-242-0 4 009 839 315 725
FAITOUT 24CM + COUV  
ZWILLING® SENSATION

5,2 1 259,00 €

66005-160-0 4 009 839 310 850
CASSEROLE 16CM + COUVERCLE  

ZWILLING® SENSATION
1,4 1 164,00 €

66005-200-0 4 009 839 310 867
CASSEROLE 20CM + COUVERCLE  

ZWILLING® SENSATION
2,8 1 194,00 €

66000-724-0 4 009 839 310 959
PASSOIRE 24CM  

POUR CUIT VAPEUR  
ZWILLING® SENSATION

- 1 104,00 €

66000-824-0 4 009 839 310 942
PANIER À PÂTES 24CM 
ZWILLING® SENSATION

- 1 104,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

64063-160-0 4 009 839 297 533
MARMITE 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
2,2 1 124,00 €

64063-180-0 4 009 839 297 540
MARMITE 18CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
2,3 1 134,00 €

64063-200-0 4 009 839 297 557
MARMITE 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
3,8 1 144,00 €

64063-240-0 4 009 839 297 564
MARMITE 24CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
5,9 1 164,00 €

64062-160-0 4 009 839 297 519
FAITOUT 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
1,6 1 114,00 €

64062-200-0 4 009 839 297 526
FAITOUT 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
2,8 1 134,00 €

64065-160-0 4 009 839 297 588
CASSEROLE 16CM +COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
1,6 1 124,00 €

64065-180-0 4 009 839 297 601
CASSEROLE 18CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
2,3 1 134,00 €

64065-200-0 4 009 839 297 625
CASSEROLE 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PRIME
2,8 1 144,00 €

64067-241-0 4 009 839 297 649
SAUTEUSE 24CM  
SS COUVERCLE  

ZWILLING® PRIME
3 1 154,00 €

64067-240-0 4 009 839 297 632
SAUTEUSE 2 ANSES 24CM  

+ COUVERCLE  
ZWILLING® PRIME

3 1 164,00 €

Acier Inoxydable - Finition brillante Multicouche SIGMA Clad 5-Ply pour les modèles coniques Tous feux dont induction Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMABOND® pour les corps droits Tous feux dont induction
 Multicouche SIGMA Clad 5-Ply® pour les modèles coniques
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  ZWILLING® PRIME   ZWILLING® PASSION

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

64060-003-0 4 009 839 297 489

SET DE CUISSON 4 PCS 
(64062-200 FAITOUT 2,8L / 
64063-160 MARMITE 2,2L / 
64063-200 MARMITE 3,8L / 

64065-161 CASSEROLE 1,6L) 
ZWILLING® PRIME

- 1 429,00 €

     64060-004-0 4 009 839 297 496

SET DE CUISSON 5 PCS 
(64062-200 FAITOUT 2,8L / 
64063-160 MARMITE 2,2L / 
64063-200 MARMITE 3,8L / 
64063-240 MARMITE 5,9L / 

64065-161 CASSEROLE 1,6L) 
ZWILLING® PRIME

- 1 499,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66063-160-0 4 009 839 329 364
MARMITE 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
2 1 109,00 €

66063-200-0 4 009 839 329 371
MARMITE 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
3,5 1 119,00 €

66063-240-0 4 009 839 329 388
MARMITE 24CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
6 1 139,00 €

66064-240-0 4 009 839 329 395
MARMITE HAUTE 24CM  

+ COUVERCLE  
ZWILLING® PASSION

8 1 159,00 €

66062-160-0 4 009 839 329 333
FAITOUT 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
1,5 1 89,95 €

66062-200-0 4 009 839 329 340
FAITOUT 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
3 1 99,95 €

66062-240-0 4 009 839 329 357
FAITOUT 24CM + COUVERCLE 

ZWILLING® PASSION
4,5 1 109,00 €

66065-161-0 4 009 839 329 401
CASSEROLE 16CM  

ZWILLING® PASSION
1,5 1 74,95 €

66060-000-0 4 009 839 329 326

SET DE CUISSON 5 PCS
(66062-200 FAITOUT 3,0L /  
66063-160 MARMITE 2,0L /  
66063-200 MARMITE 3,5L /  
66063-240 MARMITE 6,0L /  

66065-161 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® PASSION

- 1 339,00 €

Acier Inoxydable - Finition brillante Fond capsulé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction
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  ZWILLING® VITALITY   ZWILLING® VITALITY

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 66461-240-0 4 009 839 421 037
SAUTEUSE 24CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
2,7 1 119,00 €

 66467-240-0 4 009 839 423 703
SAUTEUSE 2 ANSES 24CM  

+ COUVERCLE
ZWILLING® VITALITY

3,1 1 119,00 €

 66466-000-0 4 009 839 421 051
PASSOIRE POUR CUIT VAPEUR

ZWILLING® VITALITY
- 1 59,95 €

66460-000-0 4 009 839 372 766

SET DE CUISSON 5 PCS 
 (66462-200 FAITOUT 3,0L / 
66463-160 MARMITE 2,0L / 
66465-161 MARMITE 3,5L / 
66463-200 MARMITE 6,0L / 

66463-240 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® VITALITY

- 1 339,00 €

Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 66463-160-0 4 009 839 372 780
MARMITE 16CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
2 1 109,00 €

 66463-200-0 4 009 839 372 797
MARMITE 20CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
3,5 1 119,00 €

 66463-240-0 4 009 839 372 803
MARMITE 24CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
6 1 139,00 €

 66464-240-0 4 009 839 423 697
MARMITE HAUTE 24CM 

+ COUVERCLE
ZWILLING® VITALITY

8 1 159,00 €

 66462-160-0 4 009 839 423 680
FAITOUT 16CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
1,5 1 89,95 €

 66462-200-0 4 009 839 372 773
FAITOUT 20CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
3 1 99,95 €

 66462-240-0 4 009 839 423 642
FAITOUT 24CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
4,5 1 109,00 €

 66465-161-0 4 009 839 372 810
CASSEROLE 16CM 

ZWILLING® VITALITY
1,5 1 74,95 €

 66465-160-0 4 009 839 381 065
CASSEROLE 16CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
1,5 1 79,95 €

 66465-180-0 4 009 839 423 673
CASSEROLE 18CM + COUVERCLE

ZWILLING® VITALITY
2 1 89,95 €

 66461-200-0 4 009 839 421 044
POÊLE INOX 20CM 

ZWILLING® VITALITY
- 1 64,95 €

 66470-240-0 4 009 839 423 666
POÊLE INOX 24CM 

ZWILLING® VITALITY
- 1 74,95 €

 66470-260-0 4 009 839 423 659
POÊLE INOX 26CM 

ZWILLING® VITALITY
- 1 79,95 €



50 51

CUISSONCUISSON

  TWIN® CLASSIC  ZWILLING® ESSENCE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66220-002-0 4 009 839 361 210

SET DE CUISSON 5 PCS 
(66223-160 FAITOUT 3,0L / 
66223-200 MARMITE 2,0L / 
66222-200 MARMITE 3,5L / 
66223-240 MARMITE 6,0L / 

66225-161 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® ESSENCE

- 1 339,00 €

66220-003-0 4 009 839 361 203

SET DE CUISSON 4 PCS
(66223-160 FAITOUT 3,0L / 
66223-200 MARMITE 2,0L / 
66222-200 MARMITE 3,5L / 

66225-161 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® ESSENCE

- 1 289,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40913-160-0 4 009 839 260 827
MARMITE 16CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
2 1 109,00 €

40913-200-0 4 009 839 260 001
MARMITE 20CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
4 1 129,00 €

40913-240-0 4 009 839 260 018
MARMITE 24CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
7 1 149,00 €

40912-160-0 4 009 839 260 025
FAITOUT 16 CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
1,5 1 79,95 €

40912-200-0 4 009 839 260 032
FAITOUT 20CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
3 1 94,95 €

40912-240-0 4 009 839 260 049
FAITOUT 24CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC CLASSIC
5,4 1 109,00 €

40912-280-0 4 009 839 260 056
FAITOUT 28CM + COUVERCLE  

TWIN® CLASSIC
8,5 1 149,00 €

40915-140-0 4 009 839 260 063
CASSEROLE 14CM + COUVERCLE 

TWIN® CLASSIC
1 1 64,95 €

40915-160-0 4 009 839 260 070
CASSEROLE 16CM + COUVERCLE 

TWIN® CLASSIC
1,5 1 74,95 €

40915-180-0 4 009 839 260 087
CASSEROLE 18CM + COUVERCLE 

TWIN® CLASSIC
2,2 1 79,95 €

40915-200-0 4 009 839 260 094
CASSEROLE 20CM + COUVERCLE 

TWIN® CLASSIC
3 1 84,95 €

40917-240-0 4 009 839 260 834
SAUTEUSE 24CM  

+ COUVERCLE  
TWIN® CLASSIC

2,7 1 109,00 €

40901-000-0 4 009 839 260 841

SET DE CUISSON 4 PCS
(40912-200 FAITOUT 3,0L /  
40913-160 MARMITE 2,0L /  
40913-200 MARMITE 4,0L /  

40915-161 CASSEROLE 1,5L) 
TWIN® CLASSIC

- 1 279,00 €

Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond collé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction



52 53

CUISSONCUISSON

  TWIN® CLASSIC   ZWILLING® MOMENT

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40901-001-0 4 009 839 260 858

SET DE CUISSON 5 PCS  
(40912-200 FAITOUT 3,0L /  
40913-160 MARMITE 2,0L /  
40913-200 MARMITE 4,0L /  
40913-240 MARMITE 7,0L /  

40915-161 CASSEROLE 1,5L) 
TWIN® CLASSIC

- 1 329,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66243-160-0 4 009 839 344 916
MARMITE 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® MOMENT
2 1 94,95 €

66243-200-0 4 009 839 344 923
MARMITE 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® MOMENT
3,5 1 104,00 €

66243-240-0 4 009 839 344 930
MARMITE 24CM + COUVERCLE 

ZWILLING® MOMENT
6 1 144,00 €

66244-240-0 4 009 839 344 947
MARMITE HAUTE 24CM  

+ COUVERCLE  
ZWILLING® MOMENT

8 1 154,00 €

66242-160-0 4 009 839 344 893
FAITOUT 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® MOMENT
1,5 1 84,95 €

66242-200-0 4 009 839 344 909
FAITOUT 20CM + COUVERCLE 

ZWILLING® MOMENT
3 1 99,95 €

66245-161-0 4 009 839 344 886
CASSEROLE 16CM  

ZWILLING® MOMENT
1,5 1 72,95 €

66240-141-0 4 009 839 344 879
POT A LAIT 14CM  

ZWILLING® MOMENT
1,6 1 68,95 €

Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction



54 55

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® QUADRO   ZWILLING® BASE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

65060-000-0 4 009 839 308 413

SET DE CUISSON 5 PCS
(65062-200 FAITOUT 3,0L / 
65063-160 MARMITE 2,4L/ 
65063-200 MARMITE 4,0L / 
65063-240 MARMITE 6,0L / 

65065-160 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® QUADRO

- 1 309,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66380-000-0 4 009 839 368 462

SET DE CUISSON 3 PCS 
(66372-200 FAITOUT 3,0L / 
66370-240 MARMITE 6,0L / 

66375-161 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® BASE

- 1 189,00 €

66380-001-0 4 009 839 368 479

SET DE CUISSON 4 PCS 
(66372-200 FAITOUT 3,0L / 
66370-160 MARMITE 2,0L / 
66370-200 MARMITE 3,5L / 

66375-161 CASSEROLE 1,5L)
ZWILLING® BASE

- 1 229,00 €

66380-002-0
4 009 839 368 486

SET DE CUISSON 5 PCS
(66372-200 FAITOUT 3,0L / 
66370-160 MARMITE 2,0L / 
66370-200 MARMITE 3,5L / 
66370-240 MARMITE 6,0L / 

66372-200 CASSEROLE 1,5L) 
ZWILLING® BASE

- 1 309,00 €

Acier Inoxydable -  Finition brillante Fond collé SIGMA Classic® pour les corps droits Tous feux dont induction Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMA Classic+® pour les corps droits Tous feux dont induction



56 57

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® PICO

Acier Inoxydable - Finition satin mat anti-rayure Fond capsulé SIGMA Classic+® Tous feux dont induction

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 66653-120-0 4 009 839 420 795
MARMITE 12CM + COUVERCLE

ZWILLING® PICO
1 1 24,95 €

 66653-140-0 4 009 839 423 550
MARMITE 14CM + COUVERCLE

ZWILLING® PICO
1,4 1 29,95 €

 66652-120-0 4 009 839 420 672
FAITOUT 12CM + COUVERCLE

ZWILLING® PICO
0,8 1 19,95 €

 66652-140-0 4 009 839 420 801
FAITOUT 14CM + COUVERCLE

ZWILLING® PICO
1 1 24,95 €

 66655-120-0 4 009 839 420 719
CASSEROLE 12CM 
ZWILLING® PICO

0,8 1 17,95 €

 66655-140-0 4 009 839 420 726
CASSEROLE 14CM 
ZWILLING® PICO

1 1 19,95 €

 66650-142-0 4 009 839 420 696
POT À LAIT  

DURASLIDE® ULTRA 14CM 
ZWILLING® PICO

1,5 1 29,95 €

 66650-140-0 4 009 839 420 689
POT À LAIT 14CM 
ZWILLING® PICO

1,5 1 24,95 €

 66658-160-0 4 009 839 420 702
POÊLE INOX 16CM 
ZWILLING® PICO

- 1 19,95 €

 66659-160-0 4 009 839 420 733
POÊLE DURASLIDE® ULTRA 16CM 

ZWILLING® PICO
- 1 24,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66008-200-0 4 009 839 310 829
POÊLE INOX 20CM  

ZWILLING® SENSATION
- 1 134,00 €

66008-240-0 4 009 839 310 836
POÊLE INOX 24CM  

ZWILLING® SENSATION
- 1 144,00 €

66008-280-0 4 009 839 310 843
POÊLE INOX 28CM  

ZWILLING® SENSATION
- 1 164,00 €

  ZWILLING®  SENSATION POÊLES

  ZWILLING® PRIME POÊLES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 64068-200-0 4 009 839 312 281
POÊLE INOX 20CM  
ZWILLING® PRIME

- 1 104,00 €

64068-240-0 4 009 839 312 304
POÊLE INOX 24CM  
ZWILLING® PRIME

- 1 114,00 €

64068-280-0 4 009 839 312 328
POÊLE INOX 28CM  
ZWILLING® PRIME

- 1 124,00 €

64068-201-0 4 009 839 312 298
POÊLE CERAFORCE® Ultra 20CM 

ZWILLING® PRIME
- 1 114,00 €

64068-241-0 4 009 839 312 311
POÊLE CERAFORCE® Ultra 24CM 

ZWILLING® PRIME
- 1 124,00 €

64068-281-0 4 009 839 312 335
POÊLE CERAFORCE® Ultra 28CM 

ZWILLING® PRIME
- 1 134,00 €

Acier Inoxydable - Finition brillante Multicouche SIGMA Clad 5-Ply Tous feux dont induction

Acier Inoxydable - Finition satin mat Multicouche SIGMA Clad 5-Ply Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.



58 59

CUISSONCUISSON

  TWIN® CHOICE POÊLES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40958-200-0 4 009 839 260 216
POÊLE INOX 20CM  

TWIN® CHOICE
- 1 78,95 €

40958-240-0 4 009 839 260 223
POÊLE INOX 24CM  

TWIN® CHOICE
- 1 88,95 €

40958-280-0 4 009 839 260 230
POÊLE INOX 28CM  

TWIN® CHOICE
- 1 99,95 €

40958-320-0 4 009 839 260 247
POÊLE INOX 32CM  

TWIN® CHOICE
- 1 109,00 €

40959-201-0 4 009 839 274 060
POÊLE CERAFORCE® Ultra 20CM 

TWIN® CHOICE
- 1 88,95 €

40959-241-0 4 009 839 274 077
POÊLE CERAFORCE® Ultra 24CM 

TWIN® CHOICE
- 1 99,95 €

40959-281-0 4 009 839 274 084
POÊLE CERAFORCE® Ultra 28CM 

TWIN® CHOICE
- 1 104,00 €

40959-321-0 4 009 839 274 091
POÊLE CERAFORCE® Ultra 32CM 

TWIN® CHOICE
- 1 119,00 €

40958-206-0 4 009 839 334 283
POÊLE DURASLIDE® Ultra 20CM 

TWIN® CHOICE
- 1 88,95 €

40958-246-0 4 009 839 334 290
POÊLE DURASLIDE® Ultra 24CM 

TWIN® CHOICE
- 1 99,95 €

40958-286-0 4 009 839 334 306
POÊLE DURASLIDE® Ultra 28CM 

TWIN® CHOICE
- 1 104,00 €

40958-326-0 4 009 839 334 313
POÊLE DURASLIDE® Ultra 32CM 

TWIN® CHOICE
- 1 119,00 €

Acier Inoxydable - Finition satin mat Multicouche SIGMA Clad 3-Ply Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques + base en titane. Sans PFOA.

  ZWILLING® SOL POÊLES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40189-201-0 4 009 839 301 469
POÊLE CERAFORCE® Ultra 20CM 

ZWILLING® SOL
- 1 78,95 €

40189-241-0 4 009 839 301 476
POÊLE CERAFORCE® Ultra 24CM 

ZWILLING® SOL
- 1 88,95 €

40189-261-0 4 009 839 301 483
POÊLE CERAFORCE® Ultra 26CM 

ZWILLING® SOL
- 1 94,95 €

40189-281-0 4 009 839 301 490
POÊLE CERAFORCE® Ultra 28CM 

ZWILLING® SOL
- 1 99,95 €

40189-321-0 4 009 839 301 506
POÊLE CERAFORCE® Ultra 32CM 

ZWILLING® SOL
- 1 109,00 €

Acier Inoxydable - Finition satin mat Multicouche SIGMA Clad 3-Ply Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.



60 61

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® FORTE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66569-201-0 4 009 839 410 291
POÊLE 20CM

ZWILLING® FORTE
- 1 69,95 €

66569-241-0 4 009 839 410 307
POÊLE 24CM

ZWILLING® FORTE
- 1 79,95 €

66569-261-0 4 009 839 410 321
POÊLE 26CM

ZWILLING® FORTE
- 1 84,95 €

66569-281-0 4 009 839 410 314
POÊLE 28CM

ZWILLING® FORTE
- 1 89,95 €

66569-301-0 4 009 839 410 338
POÊLE 30CM

ZWILLING® FORTE
- 1 94,95 €

66561-301-0 4 009 839 410 239
WOK 30CM

ZWILLING® FORTE
- 1 109,00 €

66561-128-0 4 009 839 410 222
GRIL 28CM

ZWILLING® FORTE
- 1 99,95 €

66565-161-0 4 009 839 410 253
CASSEROLE 16CM + COUVERCLE 

ZWILLING® FORTE
1,5 1 89,95 €

66565-181-0 4 009 839 410 260
CASSEROLE 18CM + COUVERCLE 

ZWILLING® FORTE
2,2 1 99,95 €

66565-221-0 4 009 839 410 277
CASSEROLE 22CM + COUVERCLE 

ZWILLING® FORTE
3,8 1 119,00 €

66567-281-0 4 009 839 410 284
SAUTEUSE 28CM + COUVERCLE 

ZWILLING® FORTE
- 1 119,00 €

66563-281-0 4 009 839 410 246
FAITOUT 28CM + COUVERCLE 

ZWILLING® FORTE
7 1 159,00 €

Aluminium pur Revêtement antiadhésif Duraslide® Ti-X : Tous feux dont induction
 5 couches renforcées de particules céramiques. Sans PFOA.

  ZWILLING® CARRARA PLUS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66299-201-0 4 009 839 391 507
POÊLE CERAFORCE® ULTRA 20CM 

ZWILLING® CARRARA PLUS
- 1 58,95 €

66299-241-0 4 009 839 391 514
POÊLE CERAFORCE® ULTRA 24CM 

ZWILLING® CARRARA PLUS
- 1 68,95 €

66299-261-0 4 009 839 391 521
POÊLE CERAFORCE® ULTRA 26CM 

ZWILLING® CARRARA PLUS
- 1 72,95 €

66299-281-0 4 009 839 391 538
POÊLE CERAFORCE® ULTRA 28CM 

ZWILLING® CARRARA PLUS
- 1 78,95 €

66291-301-0 4 009 839 391 569
WOK CERAFORCE® ULTRA 30CM 

ZWILLING® CARRARA PLUS
- 1 88,95 €

66290-241-0 4 009 839 391 545
POÊLE HAUTE CERAFORCE® ULTRA 

24CM  
ZWILLING® CARRARA PLUS

- 1 78,95 €

66290-281-0 4 009 839 391 552
POÊLE HAUTE CERAFORCE® ULTRA  

28CM  
ZWILLING® CARRARA PLUS

- 1 88,95 €

Aluminium pur Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE. Tous feux dont induction



62 63

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® MADURA PLUS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66299-206-0 4 009 839 361 517
POÊLE DURASLIDE® Granite  

20CM ZWILLING® MADURA PLUS
- 1 58,95 €

66299-246-0 4 009 839 361 524
POÊLE DURASLIDE® Granite  

24CM ZWILLING® MADURA PLUS
- 1 68,95 €

66299-266-0 4 009 839 361 531
POÊLE DURASLIDE® Granite  

26CM ZWILLING® MADURA PLUS
- 1 72,95 €

66299-286-0 4 009 839 361 548
POÊLE DURASLIDE® Granite  

28CM ZWILLING® MADURA PLUS
- 1 78,95 €

66290-246-0 4 009 839 361 555
POÊLE HAUTE DURASLIDE®  

Granite 24CM  
ZWILLING® MADURA PLUS

- 1 78,95 €

66290-286-0 4 009 839 361 562
POÊLE HAUTE DURASLIDE®  

Granite 28CM  
ZWILLING® MADURA PLUS

- 1 88,95 €

66291-306-0 4 009 839 366 345
WOK DURASLIDE®  

Granite 30CM  
ZWILLING MADURA PLUS

- 1 88,95 €

Aluminium pur Revêtement antiadhésif Duraslide® Granite : Tous feux dont induction
 4 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

  ZWILLING® MARQUINA PLUS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

66319-206-0 4 009 839 361 630
POÊLE DURASLIDE® Granite 20CM 

ZWILLING® MARQUINA PLUS
- 1 58,95 €

66319-246-0 4 009 839 361 647
POÊLE DURASLIDE® Granite 24CM 

ZWILLING® MARQUINA PLUS
- 1 68,95 €

66319-266-0 4 009 839 361 654
POÊLE DURASLIDE® Granite 26CM 

ZWILLING® MARQUINA PLUS
- 1 72,95 €

66319-286-0 4 009 839 361 661
POÊLE DURASLIDE® Granite 28CM 

ZWILLING® MARQUINA PLUS
- 1 78,95 €

66310-246-0 4 009 839 361 678
POÊLE HAUTE DURASLIDE®  

GRANITE 24CM  
ZWILLING® MARQUINA PLUS

- 1 78,95 €

66310-286-0 4 009 839 361 685
POÊLE HAUTE DURASLIDE®  

Granite 28CM  
ZWILLING® MARQUINA PLUS

- 1 88,95 €

Aluminium pur Revêtement antiadhésif Duraslide® Granite moucheté : Tous feux dont induction
 4 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.



64 65

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® AIRVITAL   ZWILLING® ECOQUICK II

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

64243-322-0 4 009 839 406 003
AUTOCUISEUR, 3L 

ZWILLING® ECOQUICK II
3 1 139,00 €

64243-422-0 4 009 839 406 010
AUTOCUISEUR, 4L 

ZWILLING® ECOQUICK II
4 1 149,00 €

64243-622-0 4 009 839 406 027
AUTOCUISEUR, 6L 

ZWILLING® ECOQUICK II
6 1 169,00 €

64243-722-0 4 009 839 406 034
AUTOCUISEUR, 7L 

ZWILLING® ECOQUICK II
7 1 179,00 €

64202-822-0 4 009 839 370 601
PANIER VAPEUR CLASSIQUE 

AVEC TREPIED 22CM 
ZWILLING® ECOQUICK

- 1 19,95 €

64202-922-0 4 009 839 370 595
PANIER VAPEUR À RIZ  
AVEC TREPIED 22CM 

ZWILLING® ECOQUICK
- 1 21,95 €

64204-022-0 4 009 839 370 618
PANIER À FRITURE 22CM  

ZWILLING® ECOQUICK
- 1 19,95 €

64201-122-0 4 009 839 390 395
JOINT EN SILICONE 22CM 

ZWILLING® ECOQUICK
- 1 9,95 €

64240-000-0 4 009 839 406 348

SET AUTOCUISEUR, 6PCS
(1 AUTOCUISEUR 3L  
SANS COUVERCLE, 
1 AUTOCUISEUR 6L  
AVEC COUVERCLE ,  

1 PANIER VAPEUR CLASSIQUE,  
1 TRÉPIED, 1 COUVERCLE EN VERRE)

ZWILLING® ECOQUICK

- 1 249,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 71000-322-0 4 009 839 491 733
AUTOCUISEUR 3L

ZWILLING® AIRVITAL
3 1 159,00 €

 71000-422-0 4 009 839 491 740
AUTOCUISEUR 4L

ZWILLING® AIRVITALL
4 1 169,00 €

 71000-622-0 4 009 839 491 726
AUTOCUISEUR 6L

ZWILLING® AIRVITAL
6 1 189,00 €

 71000-824-0 4 009 839 491 757
AUTOCUISEUR 8L

ZWILLING® AIRVITAL
8 1 199,00 €

 71000-124-0 4 009 839 491 764
AUTOCUISEUR 10L

ZWILLING® AIRVITAL
10 1 209,00 €

Acier Inoxydable - Finition satin poli Fond collé SIGMA Classic® pour les corps droits Tous feux dont inductionAcier Inoxydable - Finition satin poli Fond collé SIGMA Classic® pour les corps droits Tous feux dont induction



66 67

CUISSONCUISSON

  ZWILLING® PLUS   TWIN® SPECIALS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40992-332-0 4 009 839 320 514
WOK  
32CM  

ZWILLING® PLUS
- 1 144,00 €

40992-032-0 4 009 839 326 783
WOK MANCHE 32CM  
CERAFORCE® Ultra  
ZWILLING® PLUS

- 1 154,00 €

 40992-925-0 4 009 839 420 740
PANIER VAPEUR UNIVERSEL 

20/24CM
ZWILLING® PLUS

- 1 44,95 €

40992-932-0 4 009 839 328 022
PASSOIRE  

POUR CUIT VAPEUR 32CM  
ZWILLING® PLUS

- 1 51,95 €

40992-924-0 4 009 839 377 631
PASSOIRE  

POUR CUIT VAPEUR 24CM  
ZWILLING® PLUS

- 1 41,95 €

40993-000-0 4 009 839 325 243
SAUTEUSE MULTI FONCTIONS  

38CM X 25CM 
ZWILLING® PLUS

- 1 159,00 €

40996-024-0 4 009 839 362 040
GRIL CARRÉ 24CM 
ZWILLING® PLUS

- 1 62,95 €

40999-028-0 4 009 839 388 552
SET DE FUMAGE 28CM  

ZWILLING® PLUS
- 1 164,00 €

40995-000-0 4 009 839 388 569
BOUILLOIRE SIFFLEUSE 1,5L 

ZWILLING® PLUS
1,5 1 84,95 €

40995-001-0 4 009 839 388 576
BOUILLOIRE SIFFLEUSE 1,7L 

ZWILLING® PLUS
1,7 1 84,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40990-005-0 4 009 839 259 999

COCOTTE  
ASPERGES / À PÂTES  

16CM  
TWIN® SPECIALS

4,5 1 104,00 €

40990-800-0 4 009 839 409 448
COUVERCLE UNIVERSEL  

16 À 30CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 39,95 €

40990-916-0 4 009 839 378 607
COUVERCLE 16CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 16,95 €

40990-926-0 4 009 839 328 992
COUVERCLE 26CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 21,95 €

40990-928-0 4 009 839 308 987
COUVERCLE 28CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 23,95 €

40990-930-0 4 009 839 335 860
COUVERCLE 30CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 24,95 €

40990-932-0 4 009 839 308 994
COUVERCLE 32CM  
TWIN® SPECIALS

- 1 26,95 €

40990-820-0 4 009 839 409 455
COUVERCLE EN VERRE 20CM  

TWIN® SPECIALS
- 1 19,95 €

40990-824-0 4 009 839 409 462
COUVERCLE EN VERRE 24CM  

TWIN® SPECIALS
- 1 29,95 €

40990-828-0 4 009 839 409 479
COUVERCLE EN VERRE 28CM  

TWIN® SPECIALS
- 1 39,95 €

40990-832-0 4 009 839 409 486
COUVERCLE EN VERRE 32CM  

TWIN® SPECIALS
- 1 49,95 €

40460-710-0 4 009 839 243 608
DESSOUS DE PLAT  
TWIN SIGMA/TUBE

- 1 19,95 €

40990-006-0 4 009 839 260 926
SCIURES DE BOIS  
TWIN® SPECIALS

- 1 4,95 €

40990-010-0 4 009 839 289 316
PROTECTION  

POUR POÊLE À FRIRE
- 1 9,95 €

Acier Inoxydable - Finition satin poli Multicouche SIGMA Clad 3-Ply Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.

Acier Inoxydable - Finition satin mat Fond collé SIGMA Classic® pour les corps droits Tous feux dont induction
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GADGETS

ZWILLING® PRO P.70

ZWILLING® RESYLON P.73

ACCESSOIRES P.73 

ZWILLING® TABLE P.73

ZWILLING® SPICES P.74

TWINOX® P.75

ZWILLING® SOMMELIER P.76

ZWILLING® TEXTILE P.77
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GADGETSGADGETS

  ZWILLING® PRO   ZWILLING® PRO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

37160-021-0 4 009 839 401 923
ÉPLUCHEUR

ZWILLING® PRO
200 1 16,95 €

37160-036-0 4 009 839 402 074
ÉPLUCHEUR

ZWILLING® PRO
215 1 16,95 €

37160-008-0 4 009 839 401 794
ÉPLUCHEUR

ZWILLING® PRO
166 1 21,95 €

37160-019-0 4 009 839 401 909
PRESSE-AIL

ZWILLING® PRO
202 1 29,95 €

37160-038-0 4 009 839 402 098
OUVRE-BOÎTES

ZWILLING® PRO
194 1 29,95 €

37160-039-0 4 009 839 402 104
ATTENDRISSEUR
ZWILLING® PRO

270 1 39,95 €

37160-001-0 4 009 839 401 725
PRESSE-PURÉE
ZWILLING® PRO

305 1 26,95 €

37160-020-0 4 009 839 401 916
RABOT À FROMAGE

ZWILLING® PRO
225 1 21,95 €

37160-017-0 4 009 839 401 886
RABOT À FROMAGE SERRATIONS

ZWILLING® PRO
276 1 21,95 €

37160-040-0 4 009 839 408 441
COUTEAU À FROMAGE SERRATIONS

ZWILLING® PRO
225 1 21,95 €

37160-014-0 4 009 839 401 855
VIDE-POMME

ZWILLING® PRO
230 1 21,95 €

37160-018-0 4 009 839 401 893
ZESTEUR

ZWILLING® PRO
172 1 16,95 €

37160-015-0 4 009 839 401 862
CUILLÈRE À MELON

ZWILLING® PRO
176 1 16,95 €

37160-002-0 4 009 839 401 732
SPATULE

ZWILLING® PRO
350 1 26,95 €

37160-010-0 4 009 839 401 817
SPATULE SILICONE

ZWILLING® PRO
335 1 26,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

37160-004-0 4 009 839 401 756
ÉCUMOIRE, TROUS
 ZWILLING® PRO

332 1 26,95 €

37160-005-0 4 009 839 401 763
ÉCUMOIRE

ZWILLING® PRO
332 1 26,95 €

37160-029-0 4 009 839 402 005
CUILLÈRE

ZWILLING® PRO
320 1 26,95 €

37160-030-0 4 009 839 402 012
CUILLÈRE SILICONE

ZWILLING® PRO
320 1 29,95 €

37160-012-0 4 009 839 401 831
SPATULE POUR WOK

ZWILLING® PRO
370 1 26,95 €

37160-013-0 4 009 839 401 848
SPATULE POUR WOK, SILICONE

ZWILLING® PRO
372 1 29,95 €

37160-028-0 4 009 839 401 992
SPATULE À PATISSERIE, COUDÉE 

ZWILLING® PRO
406 1 26,95 €

37160-027-0 4 009 839 401 985
SPATULE À PATISSERIE

ZWILLING® PRO
400 1 26,95 €

37160-032-0 4 009 839 402 036
MARYSE

ZWILLING® PRO
285 1 21,95 €

37160-026-0 4 009 839 401 978
FOUET À BALLONS, PETIT

ZWILLING® PRO
240 1 16,95 €

37160-025-0 4 009 839 401 961
FOUET À BALLONS, GRAND

ZWILLING® PRO
280 1 21,95 €

37160-006-0 4 009 839 401 770
FOUET À ÉMULSION

ZWILLING® PRO
276 1 21,95 €

37160-011-0 4 009 839 401 824
PINCEAU

ZWILLING® PRO
200 1 21,95 €

37160-037-0 4 009 839 402 081
ROULETTE À PIZZA
ZWILLING® PRO

200 1 21,95 €

37160-003-0 4 009 839 401 749
FOURCHETTE À VIANDE

ZWILLING® PRO
335 1 21,95 €

Acier inoxydable 18/10
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GADGETSGADGETS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

37160-031-0 4 009 839 402 029
CUILLÈRE SPAGHETTI

ZWILLING® PRO
332 1 26,95 €

37160-024-0 4 009 839 401 954
CUILLÈRE À SERVIR

ZWILLING® PRO
350 1 26,95 €

37160-009-0 4 009 839 401 800
CUILLÈRE À SERVIR, SILICONE

ZWILLING® PRO
352 1 29,95 €

37160-033-0 4 009 839 402 043
CUILLÈRE À RIZ 
ZWILLING® PRO

254 1 26,95 €

37160-034-0 4 009 839 402 050
CUILLÈRE À RIZ, SILICONE

ZWILLING® PRO
256 1 29,95 €

37160-000-0 4 009 839 401 718
LOUCHE

ZWILLING® PRO
325 1 26,95 €

37160-007-0 4 009 839 401 787
CUILLÈRE À GLACE

ZWILLING® PRO
212 1 21,95 €

37160-035-0 4 009 839 402 067
SPATULE À LASAGNES

ZWILLING® PRO
264 1 26,95 €

37160-022-0 4 009 839 401 930
PINCE UNIVERSELLE

ZWILLING® PRO
260 1 21,95 €

37160-016-0 4 009 839 401 879
PINCE SPAGHETTIS

ZWILLING® PRO
236 1 21,95 €

37160-023-0 4 009 839 401 947
PINCE À GLAÇONS
ZWILLING® PRO

260 1 21,95 €

  ZWILLING® PRO ACCESSOIRES  ZWILLING® RESYLON

ACCESSOIRES

—

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

37880-100-0 4 009 839 267 192
PETITE BOITE À USTENSILES  

EN BAMBOU

110 x 
110 x 
110

1 27,95 €

37880-101-0 4 009 839 267 208
LARGE BOITE À USTENSILES  

EN BAMBOU

160 x 
150 x 
160

1 36,95 €

37470-040-0 4 009 839 225 574
SUPPORT MURAL 40CM 

5 CROCHETS 
400 1 26,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

39643-016-0 4 009 839 375 385
PASSOIRE 16CM  

ZWILLING® TABLE
160 1 19,95 €

39643-020-0 4 009 839 375 392
PASSOIRE 20CM  

ZWILLING® TABLE
200 1 24,95 €

39643-024-0 4 009 839 375 408
PASSOIRE 24CM  

ZWILLING® TABLE
240 1 29,95 €

  ZWILLING® TABLE

Acier inoxydable 18/10

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 39505-001-0 4 009 839 392 290
SPATULE 

ZWILLING® RESYLON
292 1 12,95 €

 39505-002-0 4 009 839 392 306
PINCE DE SERVICE 

ZWILLING® RESYLON
275 1 12,95 €

—
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GADGETSGADGETS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

39500-018-0 4 009 839 293 085
MOULIN À SEL,  

ACIER INOX 18/10  
ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
190

1 49,95 €

39500-019-0 4 009 839 293 092
MOULIN À POIVRE,  
ACIER INOX 18/10  

ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
190

1 49,95 €

39500-026-0 4 009 839 380 525
MOULIN À SEL,  

BOIS  
ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
193

1 41,95 €

39500-027-0 4 009 839 380 532
MOULIN À POIVRE,  

BOIS  
ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
193

1 41,95 €

39500-020-0 4 009 839 293 108
MOULIN À SEL,  

NOIR  
ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
190

1 34,95 €

39500-021-0 4 009 839 293 115
MOULIN À POIVRE,  

NOIR  
ZWILLING® SPICES

60 x  
60 x 
190

1 34,95 €

39500-025-0 4 009 839 359 712
JEU DE 2 MOULINS À SEL ET POIVRE 

ZWILLING® SPICES
52 x 
100

1 48,95 €

39500-024-0 4 009 839 327 742
MORTIER AVEC PILON  
ZWILLING® SPICES

150 x 
100

1 51,95 €

  ZWILLING® SPICES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

89003-000-0 4 009 839 243 691
SAVON EN ACIER INOX,  
BICOLORE, POLI MAT

95 x 40 1 9,95 €

89004-000-0 4 009 839 214 851
DISPLAY SAVON  

EN ACIER INOX 12 PCS.

170 x 
100 x 

75
1 119,40 €

  TWINOX®

Acier inoxydable 18/10 Disque céramique Acier inoxydable 18/10
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GADGETSGADGETS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

39583-000-0 4 009 839 016 929
BOUCHON À CHAMPAGNE,  

NICKELÉ
ZWILLING® SOMMELIER

60 1 24,95 €

39619-000-0 4 009 839 261 572
DOUBLE-LEVIER TIRE-BOUCHON,  

NICKELÉ 
ZWILLING® SOMMELIER

70 x 
200

1 59,95 €

39500-047-0 4 009 839 311 574
COUPE CAPSULE  

ZWILLING® SOMMELIER

130 x 
80 x 
42

1 24,95 €

39500-051-0 4 009 839 311 611
ANTI-GOUTTE  

ZWILLING® SOMMELIER

130 x 
80 x 
42

1 28,95 €

39500-049-0 4 009 839 311 598
LIMONADIER  

ZWILLING® SOMMELIER

150 x 
80 x 
42

1 39,95 €

39500-050-0 4 009 839 311 604
MINI-DÉCANTEUR  

ZWILLING® SOMMELIER

130 x 
80 x 
42

1 39,95 €

39500-052-0 4 009 839 311 628
POMPE À VIN  

ZWILLING® SOMMELIER

190 x 
115 x 

50
1 51,95 €

39500-048-0 4 009 839 311 581
TIRE-BOUCHON  

ZWILLING® SOMMELIER

190 x 
115 x 

50
1 49,95 €

39500-053-0 4 009 839 311 635
LIMONADIER CLASSIQUE  
ZWILLING® SOMMELIER

150 x 
80 x 
27

1 62,95 €

37900-004-0 4 009 839 328 190
SEAU RAFRAÎCHISSEUR  

ACIER  
ZWILLING® SOMMELIER

115 x 
115 x 
159

1 41,95 €

39500-055-0 4 009 839 311 659
SET SOMMELIER 2 PCS.  

 (39500-050 / 39500-049)  
ZWILLING® SOMMELIER

190 x 
100 x 

42
1 72,95 €

39500-054-0 4 009 839 311 642

SET SOMMELIER 4 PCS. 
(39500-048 / 39500-050 /  
39500-051 / 39500-047) 
ZWILLING® SOMMELIER

210 x 
190 x 

50
1 123,95 €

  ZWILLING® SOMMELIER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

13300-300-0 4 009 839 402 722
L'ESSUIE-MAINS À CARREAUX,  

TAUPE,  
2 PCS.

70 X 
50

1 14,95 €

13300-302-0 4 009 839 402 746
L'ESSUIE-MAINS À RAYURES, 

TAUPE,  
2 PCS.

70 X 
50

1 14,95 €

  ZWILLING® TEXTILE

Acier inoxydable 18/10 Coton
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CISEAUX

78

CISEAUX DE CUISINE P.80

TWIN® SELECT P.81

TWIN® M P.81

TWIN®  P.82

SUPERFECTION CLASSIC P.83

TWIN® L P.84

CISEAUX À VOLAILLES P.85
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CISEAUXCISEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

43923-200-0 4 009 839 294 402 CISEAUX À USAGES MULTIPLES 200 1 94,95 €

43924-200-0 4 009 839 294 419
CISEAUX À USAGES MULTIPLES,  

ROUGE
200 1 68,95 €

43927-200-0 4 009 839 294 433
CISEAUX À USAGES MULTIPLES,  

NOIR
200 1 68,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

42931-000-0 4 009 839 393 921
CISEAUX À VOLAILLE  

DÉMONTABLE  
TWIN® SELECT

235 1 99,95 €

41470-000-0 4 009 839 200 212

CISEAUX DE CUISINE  
À USAGES MULTIPLES,  

SATIN  
TWIN® SELECT

200 1 72,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

43944-000-0 4 009 839 159 329
CISEAUX À USAGES MULTIPLES 

TWIN® M
200 1 46,95 €

CISEAUX DE CUISINE - Original KÜCHENHILFE   TWIN® SELECT

  TWIN® M

Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux :  Acier inoxydable Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux :  Acier inoxydable

Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux : Plastique Polypropylène (PP), TPE
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CISEAUXCISEAUX

  TWIN®   SUPERFECTION CLASSIC

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

43964-200-0 4 009 839 334 122
CISEAUX À USAGES MULTIPLES,  

ROUGE  
TWIN® 

200 1 41,95 €

43967-200-0 4 009 839 334 139
CISEAUX À USAGES MULTIPLES, 

NOIR  
TWIN® 

200 1 41,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

41900-101-0 4 009 839 108 211
CISEAUX DE MÉNAGE 

SUPERFECTION CLASSIC
100 1 27,95 €

41900-131-0 4 009 839 095 610
CISEAUX DE MÉNAGE  

SUPERFECTION CLASSIC
130 1 27,95 €

41900-161-0 4 009 839 095 634
CISEAUX DE MÉNAGE  

SUPERFECTION CLASSIC
160 1 31,95 €

41900-181-0 4 009 839 095 658
CISEAUX DE MÉNAGE  

SUPERFECTION CLASSIC
180 1 36,95 €

41900-211-0 4 009 839 095 672
CISEAUX DE TAILLEUR  

SUPERFECTION CLASSIC
210 1 41,95 €

41900-231-0 4 009 839 095 696
CISEAUX DE TAILLEUR  

SUPERFECTION CLASSIC
230 1 44,95 €

41900-261-0 4 009 839 108 198
CISEAUX DE TAILLEUR  

SUPERFECTION CLASSIC
260 1 51,95 €

41950-161-0 4 009 839 197 727
CISEAUX DE MÉNAGE,  

POUR GAUCHERS  
SUPERFECTION CLASSIC

160 1 31,95 €

Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux : Plastique Polypropylène (PP), TPE Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux : Plastique Polyamide
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CISEAUXCISEAUX

  TWIN® L CISEAUX À VOLAILLES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

41300-111-0 4 009 839 057 304
CISEAUX DE MÉNAGE 

TWIN® L
110 1 21,95 €

41300-131-0 4 009 839 197 734
CISEAUX DE MÉNAGE  

TWIN® L
130 1 23,95 €

41300-161-0 4 009 839 057 328
CISEAUX DE MÉNAGE   

TWIN® L
160 1 26,95 €

41300-191-0 4 009 839 057 335
CISEAUX DE MÉNAGE   

TWIN® L
190 1 27,95 €

41370-001-0 4 009 839 059 742
CISEAUX À USAGES MULTIPLES  

TWIN® L
205 1 26,95 €

41377-000-0 4 009 839 302 824
CISEAUX À USAGES MULTIPLES 

DÉMONTABLE  
TWIN® L

205 1 27,95 €

41374-000-0 4 009 839 295 904
CISEAUX À USAGES MULTIPLES   

TWIN® L
230 1 27,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

42903-000-0 4 009 839 037 740
CISEAUX À VOLAILLE  

DÉMONTABLE
250 1 104,00 €

42913-001-0 4 009 839 147 210 CISEAUX À VOLAILLE 255 1 46,95 €

42914-001-0 4 009 839 147 227 CISEAUX À VOLAILLE 255 1 62,95 €

Acier Formule spéciale ZWILLING. Anneaux : Plastique Polyamide Acier Formule spéciale ZWILLING.
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COUVERTS

MÉTÉO P.88

MAYFIELD P.89

MINIMALE P.90

GREENWICH P.91

SOHO P.92

KING P.93

GREENWICH MATT P.93

ABERDEEN P.93

BELA P.94 

ZWILLING® DINNER P.96

COUVERTS POUR ENFANTS P.98

86
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COUVERTSCOUVERTS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07006-307-0 4 009 839 207 822
30 PCS. MÉNAGÈRE  

METEO

435 x 
315 x 

50
1 319,00 €

07006-338-0 4 009 839 296 963
68 PCS. MÉNAGÈRE  

METEO

495 x 
375 x 
105

1 699,00 €

07006-801-0 4 009 839 219 511
CUILLÈRE DE TABLE 

 METEO
211 1 17,95 €

07006-802-0 4 009 839 219 528
FOURCHETTE DE TABLE  

METEO
209 1 17,95 €

07006-805-0 4 009 839 219 535
COUTEAU DE TABLE  

METEO
237 1 31,95 €

07006-830-0 4 009 839 219 580
CUILLÈRE À CAFÉ  

METEO
141 1 12,95 €

07006-832-0 4 009 839 219 597
FOURCHETTE À GÂTEAU  

METEO
160 1 14,95 €

07006-847-0 4 009 839 219 603
CUILLÈRE À MOKA  

METEO
116 1 12,95 €

07006-049-0 4 009 839 207 686
CUILLÈRE À CRÈME  

METEO
158 1 21,95 €

07006-050-0 4 009 839 207 693
FOURCHETTE À VIANDE  

METEO
191 1 21,95 €

07006-056-0 4 009 839 207 709
CUILLÈRE À SAUCE  

METEO
194 1 38,95 €

07006-057-0 4 009 839 219 474
PELLE À TARTE  

METEO
246 1 38,95 €

07006-058-0 4 009 839 219 481
CUILLÈRE À SUCRE  

METEO
156 1 14,95 €

07006-068-0 4 009 839 219 498
LOUCHE  
METEO

280 1 39,95 €

07006-093-0 4 009 839 207 716
CUILLÈRE DE SERVICE 

METEO
250 1 32,95 €

07006-096-0 4 009 839 207 723
FOURCHETTE À SALADE  

METEO
250 1 32,95 €

MÉTÉO MAYFIELD

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07147-307-0 4 009 839 329 845
30 PCS. MÉNAGÈRE  

MAYFIELD

435 x 
315 x 

50
1 269,00 €

07147-338-0 4 009 839 329 852
68 PCS. MÉNAGÈRE  

MAYFIELD

495 x 
375 x 
105

1 599,00 €

07147-801-0 4 009 839 329 869
CUILLÈRE DE TABLE  

MAYFIELD
208 1 16,95 €

07147-802-0 4 009 839 329 876
FOURCHETTE DE TABLE  

MAYFIELD
208 1 16,95 €

07147-805-0 4 009 839 329 883
COUTEAU DE TABLE  

MAYFIELD
242 1 27,95 €

07147-830-0 4 009 839 329 890
CUILLÈRE À CAFÉ  

MAYFIELD
140 1 9,95 €

07147-832-0 4 009 839 329 906
FOURCHETTE À GÂTEAU  

MAYFIELD
160 1 12,95 €

07147-847-0 4 009 839 329 913
CUILLÈRE À MOKA  

MAYFIELD
115 1 12,95 €

07147-849-0 4 009 839 329 920
CUILLÈRE À CRÈME  

MAYFIELD
190 1 19,95 €

07147-050-0 4 009 839 329 937
FOURCHETTE À VIANDE  

MAYFIELD
190 1 19,95 €

07147-056-0 4 009 839 329 944
CUILLÈRE À SAUCE  

MAYFIELD
192 1 35,95 €

07147-057-0 4 009 839 329 951
PELLE À TARTE  

MAYFIELD
245 1 35,95 €

07147-058-0 4 009 839 329 401
CUILLÈRE À SUCRE  

MAYFIELD
135 1 12,95 €

07147-068-0 4 009 839 329 975
LOUCHE  

MAYFIELD
260 1 35,95 €

07147-093-0 4 009 839 329 982
CUILLÈRE DE SERVICE  

MAYFIELD
253 1 29,95 €

07147-096-0 4 009 839 329 999
FOURCHETTE À SALADE  

MAYFIELD
252 1 29,95 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie / mat Acier inoxydable 18/10 Finition polie 
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COUVERTSCOUVERTS

GREENWICH

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07033-307-0 4 009 839 276 620
30 PCS. MÉNAGÈRE  

GREENWICH

435 x 
315 x 

50
1 229,00 €

07033-338-0 4 009 839 276 637
68 PCS. MÉNAGÈRE  

GREENWICH

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

07033-801-0 4 009 839 276 545
CUILLÈRE DE TABLE  

GREENWICH
202 1 14,95 €

07033-802-0 4 009 839 276 552
FOURCHETTE DE TABLE  

GREENWICH
202 1 14,95 €

07033-804-0 4 009 839 276 569
COUTEAU DE TABLE  

GREENWICH
224 1 23,95 €

07033-830-0 4 009 839 276 576
CUILLÈRE À CAFÉ  

GREENWICH
134 1 6,95 €

07033-831-0 4 009 839 276 583
FOURCHETTE BISTROT  

GREENWICH
160 1 7,95 €

07033-833-0 4 009 839 276 590
COUTEAU BISTROT  

GREENWICH
175 1 12,95 €

07033-847-0 4 009 839 276 606
CUILLÈRE À MOKA  

GREENWICH
110 1 6,95 €

07033-049-0 4 009 839 276 644
CUILLÈRE À CRÈME  

GREENWICH
160 1 18,95 €

07033-050-0 4 009 839 276 460
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

GREENWICH
185 1 14,95 €

07033-056-0 4 009 839 276 477
CUILLÈRE À SAUCE  

GREENWICH
187 1 33,95 €

07033-057-0 4 009 839 276 651
PELLE À TARTE  

GREENWICH
245 1 33,95 €

07033-058-0 4 009 839 276 668
CUILLÈRE À SUCRE  

GREENWICH
134 1 9,95 €

07033-093-0 4 009 839 276 484
CUILLÈRE DE SERVICE  

GREENWICH
232 1 26,95 €

07033-096-0 4 009 839 276 491
FOURCHETTE À SALADE  

GREENWICH
232 1 26,95 €

MINIMALE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07022-307-0 4 009 839 253 010
30 PCS. MÉNAGÈRE  

MINIMALE MAT

435 x 
315 x 

50
1 229,00 €

07022-338-0 4 009 839 268 922
68 PCS. MÉNAGÈRE  

MINIMALE MAT

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

07022-801-0 4 009 839 252 877
CUILLÈRE DE TABLE  

MINIMALE MAT
204 1 14,95 €

07022-802-0 4 009 839 252 884
FOURCHETTE DE TABLE  

MINIMALE MAT
204 1 14,95 €

07022-804-0 4 009 839 252 891
COUTEAU DE TABLE  

MINIMALE MAT
227 1 23,95 €

07022-830-0 4 009 839 252 938
CUILLÈRE À CAFÉ  
MINIMALE MAT

140 1 9,95 €

07022-832-0 4 009 839 252 945
FOURCHETTE À GÂTEAU  

MINIMALE MAT
160 1 7,95 €

07022-847-0 4 009 839 252 976
CUILLÈRE À MOKA  

MINIMALE MAT
114 1 9,95 €

07022-849-0 4 009 839 252 990
CUILLÈRE À CRÈME  

MINIMALE MAT
190 1 18,95 €

07022-050-0 4 009 839 252 716
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

MINIMALE MAT
190 1 14,95 €

07022-056-0 4 009 839 252 730
CUILLÈRE À SAUCE  

MINIMALE MAT
190 1 33,95 €

07022-057-0 4 009 839 252 754
PELLE À TARTE  
MINIMALE MAT

244 1 33,95 €

07022-058-0 4 009 839 252 778
CUILLÈRE À SUCRE  

MINIMALE MAT
134 1 9,95 €

07022-068-0 4 009 839 252 792
LOUCHE  

MINIMALE MAT
267 1 29,95 €

07022-093-0 4 009 839 252 815
CUILLÈRE DE SERVICE  

MINIMALE MAT
255 1 26,95 €

07022-096-0 4 009 839 252 839
FOURCHETTE À SALADE  

MINIMALE MAT
255 1 26,95 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie / satinée Acier inoxydable 18/10 Finition polie / satinée
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COUVERTSCOUVERTS

SOHO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07031-307-0 4 009 839 269 653
30 PCS. MÉNAGÈRE  

SOHO

435 x 
315 x 

50
1 229,00 €

07031-338-0 4 009 839 269 660
68 PCS. MÉNAGÈRE  

SOHO

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

07031-801-0 4 009 839 269 578
CUILLÈRE DE TABLE  

SOHO
202 1 14,95 €

07031-802-0 4 009 839 269 585
FOURCHETTE DE TABLE  

SOHO
202 1 14,95 €

07031-804-0 4 009 839 269 592
COUTEAU DE TABLE  

SOHO
224 1 23,95 €

07031-830-0 4 009 839 269 608
CUILLÈRE À CAFÉ  

SOHO
134 1 6,95 €

07031-831-0 4 009 839 269 615
FOURCHETTE BISTROT  

SOHO
160 1 7,95 €

07031-833-0 4 009 839 269 622
COUTEAU BISTROT  

SOHO
175 1 12,95 €

07031-847-0 4 009 839 269 639
CUILLÈRE À MOKA  

SOHO
110 1 6,95 €

07031-049-0 4 009 839 276 682
CUILLÈRE À CRÈME  

SOHO
160 1 18,95 €

07031-050-0 4 009 839 269 493
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

SOHO
185 1 14,95 €

07031-056-0 4 009 839 269 516
CUILLÈRE À SAUCE  

SOHO
187 1 35,95 €

07031-057-0 4 009 839 276 699
PELLE À TARTE  

SOHO
245 1 33,95 €

07031-058-0 4 009 839 276 705
CUILLÈRE À SUCRE  

SOHO
134 1 9,95 €

07031-093-0 4 009 839 269 530
CUILLÈRE DE SERVICE  

SOHO
232 1 26,95 €

07031-096-0 4 009 839 269 554
FOURCHETTE À SALADE  

SOHO
232 1 26,95 €

KING

GREENWICH MATT

ABERDEEN

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07041-338-0 4 009 839 300 868
68 PCS. MÉNAGÈRE  

KING

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07034-338-0 4 009 839 276 798
68 PCS. MÉNAGÈRE  
GREENWICH MATT

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07146-307-0 4 009 839 321 597
30 PCS. MÉNAGÈRE  

ABERDEEN

435 x 
315 x 

50
1 229,00 €

07146-338-0 4 009 839 321 603
68 PCS. MÉNAGÈRE  

ABERDEEN

495 x 
375 x 
105

1 499,00 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie Acier inoxydable 18/10 Finition polie

Acier inoxydable 18/10 Finition polie

Acier inoxydable 18/10 Finition polie
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COUVERTSCOUVERTS

BELABELA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07143-305-0 4 009 839 332 968
24 PCS. MÉNAGÈRE  

BELA

435 x 
315 x 

50
1 179,00 €

07143-307-0 4 009 839 332 975
30 PCS. MÉNAGÈRE  

BELA

435 x 
315 x 

50
1 219,00 €

07143-296-0 4 009 839 325 588
COUVERT A SALADE XL  

BELA

320 x 
100 x 

70
1 59,95 €

07143-401-0 4 009 839 305 177
4 PCS. SET POUR SERVIR  

BELA

313 x 
119 x 

67
1 99,95 €

07143-444-0 4 009 839 318 313
2 PCS. SET POISSON  

BELA

230 x 
69 x 
26

1 29,95 €

07143-330-0 4 009 839 318 290
6 CUILLÈRES À CAFÉ  

BELA

280 x 
210 x 

40
1 49,95 €

07143-332-0 4 009 839 318 306
6 FOURCHETTES À GÂTEAU  

BELA

280 x 
210 x 

40
1 49,95 €

07143-247-0 4 009 839 309 441
6 CUILLÈRES À MOKA  

BELA

280 x 
210 x 

40
1 49,95 €

07143-404-0 4 009 839 305 207
6 CUILLÈRES À LATTE MACCHIATO  

BELA

210 x 
90 x 
26

1 49,95 €

07143-801-0 4 009 839 318 139
CUILLÈRE DE TABLE  

BELA
205 1 12,95 €

07143-802-0 4 009 839 318 146
FOURCHETTE DE TABLE  

BELA
205 1 12,95 €

07143-804-0 4 009 839 318 153
COUTEAU DE TABLE  

BELA
228 1 23,95 €

07143-830-0 4 009 839 318 368
CUILLÈRE À CAFÉ  

BELA
147 1 9,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07143-832-0 4 009 839 318 375
FOURCHETTE À GÂTEAU  

BELA
160 1 11,95 €

07143-847-0 4 009 839 318 382
CUILLÈRE À MOKA  

BELA
108 1 9,95 €

07143-814-0 4 009 839 318 351
CUILLÈRE À LATTE MACCHIATO  

BELA
208 1 11,95 €

07143-050-0 4 009 839 318 207
FOURCHETTE À DÉCOUPER  

BELA
178 1 16,95 €

07143-056-0 4 009 839 318 214
CUILLÈRE À SAUCE  

BELA
187 1 28,95 €

07143-057-0 4 009 839 318 221
PELLE À TARTE  

BELA
215 1 29,95 €

07143-068-0 4 009 839 318 245
LOUCHE  

BELA
300 1 49,95 €

07143-093-0 4 009 839 318 252
CUILLÈRE À SERVIR  

BELA
225 1 21,95 €

07143-096-0 4 009 839 318 269
FOURCHETTE À SALADE  

BELA
225 1 21,95 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie
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COUVERTSCOUVERTS

  ZWILLING® DINNER  ZWILLING® DINNER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07150-247-0 4 009 839 342 905
6 CUILLÈRES À MOKA  
ZWILLING® DINNER

110 1 14,95 €

07150-058-0 4 009 839 342 790
CUILLÈRE À SUCRE  
ZWILLING® DINNER

140 1 7,95 €

07150-325-0 4 009 839 342 882
6 CUILLÈRES À CAFÉ  
ZWILLING® DINNER

140 1 19,95 €

07150-313-0 4 009 839 342 950
6 CUILLÈRES À COCKTAIL  

ZWILLING® DINNER
210 1 19,95 €

07150-175-0 4 009 839 342 844
CUILLÈRE À MIEL  

ZWILLING® DINNER
140 1 7,95 €

07150-349-0 4 009 839 342 929
6 CUILLÈRES À CRÈME  

ZWILLING® DINNER
170 1 19,95 €

07150-314-0 4 009 839 342 967
6 CUILLÈRES À LATTE MACCHIATO  

ZWILLING® DINNER
210 1 19,95 €

07150-161-0 4 009 839 342 820
2 FOURCHETTES À VIANDE  

ZWILLING® DINNER
170 1 12,95 €

07150-330-0 4 009 839 342 899
6 FOURCHETTES À GÂTEAU  

ZWILLING® DINNER
160 1 19,95 €

07150-170-0 4 009 839 342 837
2 PCS. SPAGHETTI SET  

ZWILLING® DINNER
200 1 12,95 €

07150-296-0 4 009 839 342 974
COUVERT À SALADE  
ZWILLING® DINNER

250 1 22,95 €

07150-259-0 4 009 839 342 943
2 PCS. COUVERT STEAK  

ZWILLING® DINNER
230 1 12,95 €

07150-244-0 4 009 839 342 936
2 PCS. COUVERT À POISSON  

ZWILLING® DINNER
220 1 12,95 €

07150-183-0 4 009 839 342 868
PINCE SALADE  

ZWILLING® DINNER
240 1 19,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07150-182-0 4 009 839 342 851
PINCE SPAGHETTI  

ZWILLING® DINNER
240 1 19,95 €

07150-059-0 4 009 839 342 806
PINCE SUCRE  

ZWILLING® DINNER
100 1 7,95 €

07150-184-0 4 009 839 342 912
PINCE GLACE / CORNICHONS  

ZWILLING® DINNER
160 1 9,95 €

07150-057-0 4 009 839 342 783
PELLE À TARTE  

ZWILLING® DINNER
210 1 17,95 €

07150-068-0 4 009 839 342 813
LOUCHE  

ZWILLING® DINNER
280 1 22,95 €

07150-292-0 4 009 839 378 577
2 PCS. COUVERT STEAK  

ZWILLING® DINNER
220 1 12,95 €

07150-225-0 4 009 839 378 553
2 PCS. COUVERT STEAK  

ZWILLING® DINNER
204 1 12,95 €

07150-290-0 4 009 839 378 560
COUTEAU À FROMAGE  
ZWILLING® DINNER

233 1 9,95 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie
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COUVERTSCOUVERTS

COUVERTS POUR ENFANTS COUVERTS POUR ENFANTS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07009-210-0 4 009 839 204 166
BINO 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 12,95 €

07010-210-0 4 009 839 204 180
GRIMMS MÄRCHEN 4 PCS.   
COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 17,95 €

07011-210-0 4 009 839 204 203
FILOU 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 22,95 €

07012-210-0 4 009 839 204 227
TEDDY 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 22,95 €

07131-210-0 4 009 839 321 610
PILA 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 22,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

07135-610-0 4 009 839 321 559
 JUNGLE 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 22,95 €

07135-210-0 4 009 839 298 066
JUNGLE 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 29,95 €

07136-210-0 4 009 839 298 073
ÉMILIE 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 29,95 €

07132-210-0 4 009 839 298 448
ECKBERT 4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 29,95 €

07133-210-0 4 009 839 298 455
HELLO KITTY  4 PCS.   

COUVERTS POUR ENFANTS 

215 x 
150 x 

25
1 36,95 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie
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VERRERIE

100

ZWILLING® SORRENTO P.101

ZWILLING® SORRENTO PLUS P.102

ZWILLING® SORRENTO BAR P.103

ZWILLING® GUSTO P.104

ZWILLING® PREDICAT P.105

  ZWILLING® SORRENTO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

39500-075-0 4 009 839 326 004

VERRE DOUBLE PAROI,  
ESPRESSO 80ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO

1 19,95 €

39500-076-0 4 009 839 326 011

VERRE DOUBLE PAROI,  
CAFÉ 200ML,  
SET DE 2 PCS.  

ZWILLING SORRENTO

1 19,95 €

39500-077-0 4 009 839 326 028

VERRE DOUBLE PAROI,  
THÉ 240ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO

1 22,95 €

39500-078-0 4 009 839 326 035

VERRE DOUBLE PAROI,  
LATTE MACCHIATO 350ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO

1 24,95 €

39500-120-0 4 009 839 381 195

VERRE DOUBLE PAROI,  
LONGDRINK 474ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO

1 26,95 €

39500-079-0 4 009 839 334 658

VERRE DOUBLE PAROI,  
DESSERT 280ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO

1 24,95 €

39500-227-0 4 009 839 416 569

VERRE DOUBLE PAROI  
TAPAS 133ML  
SET DE 3 PCS. 

ZWILLING® SORRENTO

1 24,95 €

39500-142-0 4 009 839 374 425
THÉIÈRE AVEC RÉCHAUD  

ZWILLING SORRENTO
1 99,95 €

Verre à base de borosilicate  Compatible micro-ondes
(résistance à la chaleur jusqu‘à 300° C)



102 103

VERRERIEVERRERIE

  ZWILLING® SORRENTO PLUS   ZWILLING® SORRENTO BAR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

39500-300-0 4 009 839 411 557
CAFETIÈRE À PISTON 750ML
ZWILLING® SORRENTO PLUS

1 79,95 €

39500-306-0 4 009 839 523 465
CARAFE 800ML 

ZWILLING® SORRENTO PLUS
1 29,95 €

39500-110-0 4 009 839 381 140

TASSE DOUBLE PAROI,  
ESPRESSO 80ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO PLUS

1 22,95 €

39500-111-0 4 009 839 381 157

TASSE DOUBLE PAROI,  
DOUBLE ESPRESSO 134ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO PLUS

1 23,95 €

39500-112-0 4 009 839 381 164

TASSE DOUBLE PAROI,  
CAFÉ 355ML,  
SET DE 2 PCS.  

ZWILLING SORRENTO PLUS

1 27,95 €

39500-113-0 4 009 839 381 171

TASSE DOUBLE PAROI,  
CAPPUCCINO 450ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO PLUS

1 31,95 €

39500-114-0 4 009 839 381 188

TASSE DOUBLE PAROI, 
 LATTE MACCHIATO 450ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING SORRENTO PLUS

1 31,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

39500-215-0 4 009 839 397 790

VERRE DOUBLE PAROI,  
WHISKY 266ML,  
SET DE 2 PCS.  

ZWILLING® SORRENTO BAR

1 24,95 €

39500-216-0 4 009 839 397 806

VERRE DOUBLE PAROI,  
LONGDRINK 296ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING® SORRENTO BAR

1 24,95 €

39500-217-0 4 009 839 397 813

VERRE DOUBLE PAROI,  
LONGDRINK 350ML,  

SET DE 2 PCS.  
ZWILLING® SORRENTO BAR

1 27,95 €

39500-214-0 4 009 839 397 783

VERRE DOUBLE PAROI,  
BIÈRE 414ML,  
SET DE 2 PCS.  

ZWILLING® SORRENTO BAR

1 31,95 €

Verre à base de borosilicate  Compatible micro-ondes
(résistance à la chaleur jusqu‘à 300° C)

Verre à base de borosilicate  Compatible micro-ondes
(résistance à la chaleur jusqu‘à 300° C)
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VERRERIEVERRERIE

  ZWILLING® GUSTO   ZWILLING® PREDICAT

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

39506-001-0 4 009 839 392 313
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE,  

RECTANGULAIRE, 600ML  
ZWILLING® GUSTO

1 9,95 €

39506-002-0 4 009 839 392 320
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE, 

RECTANGULAIRE, 1400ML  
ZWILLING® GUSTO

1 14,95 €

39506-003-0 4 009 839 392 337
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE, 

RONDE, 600ML  
ZWILLING® GUSTO

1 9,95 €

39506-004-0 4 009 839 392 344
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE, 

RONDE, 1300ML  
ZWILLING® GUSTO

1 13,95 €

39506-005-0 4 009 839 392 351
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE, 

CARRÉE, 500ML 
ZWILLING® GUSTO

1 8,95 €

39506-006-0 4 009 839 392 368
BOÎTE DE CONSERVATION EN VERRE, 

CARRÉE, 1100ML  
ZWILLING® GUSTO

1 11,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

36300-803-0 4 009 839 361 326
CARAFE 1,0L  

ZWILLING® PREDICAT
1 31,95 €

36300-804-0 4 009 839 364 983

CARAFE  
AVEC BOUCHON HERMÉTIQUE 

 ACIER INOXYDABLE 1,0L  
ZWILLING® PREDICAT

1 36,95 €

36300-806-0 4 009 839 378 829
CARAFE 

 AVEC BOUCHON VERSEUR 1,0L 
ZWILLING® PREDICAT

1 41,95 €

Verre trempé  Compatible micro-ondes et four
Couvercle plastique sans bisphénol A

Cristal sans plomb ni baryum
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FONTEFONTE

LA COCOTTE - RONDE LA COCOTTE - RONDE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-474-0 3 272 341 012 180
COCOTTE RONDE 12CM  

GRIS GRAPHITE
0,4 1 89,95 €

40509-475-0 3 272 341 014 184
COCOTTE RONDE 14CM  

GRIS GRAPHITE
0,8 1 109,00 €

40509-479-0 3 272 341 016 188
COCOTTE RONDE 16CM  

GRIS GRAPHITE
1,2 1 139,00 €

40509-484-0 3 272 341 018 182
COCOTTE RONDE 18CM  

GRIS GRAPHITE
1,7 1 169,00 €

40509-304-0 3 272 341 020 185
COCOTTE RONDE 20CM  

GRIS GRAPHITE
2,2 1 199,00 €

40509-307-0 3 272 341 022 189
COCOTTE RONDE 22CM  

GRIS GRAPHITE
2,6 1 219,00 €

40500-246-0 3 272 341 024 183
COCOTTE RONDE 24CM  

GRIS GRAPHITE
3,8 1 239,00 €

40509-312-0 3 272 341 026 187
COCOTTE RONDE 26CM  

GRIS GRAPHITE
5,2 1 249,00 €

40509-314-0 3 272 341 028 181
COCOTTE RONDE 28CM  

GRIS GRAPHITE
6,7 1 259,00 €

40509-862-0 3 272 341 030 184
COCOTTE RONDE 30CM  

GRIS GRAPHITE
8,35 1 299,00 €

40510-308-0 3 272 341 034 182
COCOTTE RONDE 34CM  

GRIS GRAPHITE
12,6 1 359,00 €

40509-471-0 3 272 341 012 258
COCOTTE RONDE 12CM  

NOIR MAT
0,4 1 89,95 €

40509-476-0 3 272 341 014 252
COCOTTE RONDE 14CM  

NOIR MAT
0,8 1 109,00 €

40509-480-0 3 272 341 016 256
COCOTTE RONDE 16CM  

NOIR MAT
1,2 1 139,00 €

40509-485-0 3 272 341 018 250
COCOTTE RONDE 18CM  

NOIR MAT
1,7 1 169,00 €

40509-487-0 3 272 341 020 253
COCOTTE RONDE 20CM  

NOIR MAT
2,2 1 199,00 €

40509-305-0 3 272 341 022 257
COCOTTE RONDE 22CM  

NOIR MAT
2,6 1 219,00 €

40500-241-0 3 272 341 024 251
COCOTTE RONDE 24CM  

NOIR MAT 
3,8 1 239,00 €

40509-310-0 3 272 341 026 255
COCOTTE RONDE 26CM  

NOIR MAT
5,2 1 249,00 €

40500-281-0 3 272 341 028 259
COCOTTE RONDE 28CM  

NOIR MAT 
6,7 1 259,00 €

40509-863-0 3 272 341 030 252
COCOTTE RONDE 30CM  

NOIR MAT
8,35 1 299,00 €

40510-307-0 3 272 341 034 250
COCOTTE RONDE 34CM  

NOIR MAT 
12,6 1 359,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-814-0 3 272 341 018 069
COCOTTE RONDE 18CM 

 CERISE
1,7 1 169,00 €

40509-820-0 3 272 341 020 062
COCOTTE RONDE 20CM  

CERISE
2,2 1 199,00 €

40509-825-0 3 272 341 022 066
COCOTTE RONDE 22CM  

CERISE
2,6 1 219,00 €

40509-835-0 3 272 341 024 060
COCOTTE RONDE 24CM  

CERISE
3,8 1 239,00 €

40509-840-0 3 272 341 026 064
COCOTTE RONDE 26CM  

CERISE
5,2 1 249,00 €

40509-852-0 3 272 341 028 068
COCOTTE RONDE 28CM  

CERISE
6,7 1 259,00 €

40509-861-0 3 272 341 030 061
COCOTTE RONDE 30CM  

CERISE
8,35 1 299,00 €

 40501-409-0 3 272 340 040 177
COCOTTE RONDE 18CM  

TRUFFE BLANCHE 
1,7 1 169,00 €

40501-410-0 3 272 340 040 191
COCOTTE RONDE 20CM  

TRUFFE BLANCHE 
2,2 1 199,00 €

 40501-411-0 3 272 340 040 214
COCOTTE RONDE 22CM  

TRUFFE BLANCHE 
2,6 1 219,00 €

 40501-412-0 3 272 340 040 238
COCOTTE RONDE 24CM  

RUFFE BLANCHE 
3,8 1 239,00 €

 40501-413-0 3 272 340 040 252
COCOTTE RONDE 26CM  

TRUFFE BLANCHE 
5,2 1 249,00 €

 40501-414-0 3 272 340 040 276
COCOTTE RONDE 28CM  

TRUFFE BLANCHE 
6,7 1 259,00 €

40509-354-0 3 272 341 022 851
COCOTTE RONDE 22CM  

MAJOLIQUE BASILIC
2,6 1 239,00 €

40509-356-0 3 272 341 024 855
COCOTTE RONDE 24CM  

MAJOLIQUE BASILIC
3,8 1 259,00 €

40509-358-0 3 272 341 026 859
COCOTTE RONDE 26CM 
 MAJOLIQUE BASILIC

5,2 1 269,00 €

40509-361-0 3 272 341 028 853
COCOTTE RONDE 28CM  

MAJOLIQUE BASILIC
6,7 1 279,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques
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FONTEFONTE

LA COCOTTE - RONDE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40510-265-0 3 272 341 022 912
COCOTTE RONDE 22CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
2,6 1 239,00 €

40510-283-0 3 272 341 024 916
COCOTTE RONDE 24CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
3,8 1 259,00 €

40510-284-0 3 272 341 026 910
COCOTTE RONDE 26CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
5,2 1 269,00 €

40510-285-0 3 272 341 028 914
COCOTTE RONDE 28CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
6,7 1 279,00 €

40510-286-0 3 272 341 030 917
COCOTTE RONDE 30CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE
8,35 1 319,00 €

40509-355-0 3 272 341 022 875
COCOTTE RONDE 22CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
2,6 1 239,00 €

40509-357-0 3 272 341 024 879
COCOTTE RONDE 24CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
3,8 1 259,00 €

40509-359-0 3 272 341 026 873
COCOTTE RONDE 26CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
5,2 1 269,00 €

40509-362-0 3 272 341 028 877
COCOTTE RONDE 28CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
6,7 1 279,00 €

40511-295-0 3 272 340 018 541
COCOTTE RONDE 22CM  
MAJOLIQUE CANNELLE

2,6 1 239,00 €

40511-296-0 3 272 340 018 497
COCOTTE RONDE 24CM  
MAJOLIQUE CANNELLE

3,8 1 259,00 €

40511-297-0 3 272 340 018 503
COCOTTE RONDE 26CM  
MAJOLIQUE CANNELLE

5,2 1 269,00 €

40511-298-0 3 272 340 018 534
COCOTTE RONDE 28CM  
MAJOLIQUE CANNELLE

6,7 1 279,00 €

LA COCOTTE - RONDE AVEC PANIER VAPEUR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40510-605-0 3 272 340 000 638
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM 
GRIS GRAPHITE

5,25 1 269,00 €

40510-606-0 3 272 340 000 652
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM  
NOIR MAT

5,25 1 269,00 €

40510-601-0 3 272 340 000 607
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM 
CERISE

5,25 1 269,00 €

40510-603-0 3 272 340 000 621
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM 
MAJOLIQUE BASILIC

5,25 1 289,00 €

40510-604-0 3 272 340 000 645
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM 
MAJOLIQUE BLEU INTENSE

5,25 1 289,00 €

40510-600-0 3 272 340 000 591
COCOTTE RONDE  

AVEC PANIER VAPEUR 26CM 
MAJOLIQUE GRENADINE

5,25 1 289,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
Panier en Acier inoxydable Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques
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FONTEFONTE

LA COCOTTE - OVALE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-866-0 3 272 341 031 068
COCOTTE OVALE 31CM  

CERISE
5,5 1 279,00 €

40509-872-0 3 272 341 033 062
COCOTTE OVALE 33CM  

CERISE
6,7 1 299,00 €

40509-876-0 3 272 341 037 060
COCOTTE OVALE 37CM  

CERISE
8 1 339,00 €

 40501-421-0 3 272 340 040 290
COCOTTE OVALE 23CM  

TRUFFE BLANCHE
2,35 1 209,00 €

 40501-422-0 3 272 340 040 320
COCOTTE OVALE 27CM  

TRUFFE BLANCHE
3,2 1 239,00 €

 40501-415-0 3 272 340 040 344
COCOTTE OVALE 29CM  

TRUFFE BLANCHE
4,2 1 259,00 €

 40501-416-0 3 272 340 040 368
COCOTTE OVALE 31CM  

TRUFFE BLANCHE
5,5 1 279,00 €

 40501-448-0 3 272 340 042 324
COCOTTE OVALE 33CM  

TRUFFE BLANCHE
6,7 1 299,00 €

 40501-447-0 3 272 340 042 348
COCOTTE OVALE 37CM  

TRUFFE BLANCHE
8 1 339,00 €

40509-363-0 3 272 341 029 850
COCOTTE OVALE 29CM  
MAJOLIQUE BASILIC

4,2 1 279,00 €

40509-365-0 3 272 341 031 853
COCOTTE OVALE 31CM  
MAJOLIQUE BASILIC

5,5 1 299,00 €

40509-691-0 3 272 341 033 857
COCOTTE OVALE 33CM  
MAJOLIQUE BASILIC

6,7 1 319,00 €

40510-288-0 3 272 341 029 911
COCOTTE OVALE 29CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
4,2 1 279,00 €

40510-289-0 3 272 341 031 914
COCOTTE OVALE 31CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
5,5 1 299,00 €

40510-290-0 3 272 341 033 918
COCOTTE OVALE 33CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
6,7 1 319,00 €

40509-364-0 3 272 341 029 874
COCOTTE OVALE 29CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
4,2 1 279,00 €

40509-366-0 3 272 341 031 877
COCOTTE OVALE 31CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
5,5 1 299,00 €

40509-692-0 3 272 341 033 871
COCOTTE OVALE 33CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
6,7 1 319,00 €

LA COCOTTE - OVALE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-477-0 3 272 341 015 181
COCOTTE OVALE 15CM  

GRIS GRAPHITE
0,6 1 129,00 €

40509-481-0 3 272 341 017 185
COCOTTE OVALE 17CM  

GRIS GRAPHITE
1 1 149,00 €

40500-236-0 3 272 341 023 186
COCOTTE OVALE 23CM  

GRIS GRAPHITE
2,35 1 209,00 €

40500-276-0 3 272 341 027 184
COCOTTE OVALE 27CM  

GRIS GRAPHITE
3,2 1 239,00 €

40509-317-0 3 272 341 029 188
COCOTTE OVALE 29CM  

GRIS GRAPHITE
4,2 1 259,00 €

40509-320-0 3 272 341 031 181
COCOTTE OVALE 31CM  

GRIS GRAPHITE
5,5 1 279,00 €

40509-324-0 3 272 341 033 185
COCOTTE OVALE 33CM  

GRIS GRAPHITE
6,7 1 299,00 €

40509-369-0 3 272 341 037 183
COCOTTE OVALE 37CM  

GRIS GRAPHITE
8 1 339,00 €

40509-478-0 3 272 341 015 259
COCOTTE OVALE 15CM  

NOIR MAT
0,6 1 129,00 €

40509-482-0 3 272 341 017 253
COCOTTE OVALE 17CM  

NOIR MAT
1 1 149,00 €

40500-231-0 3 272 341 023 254
COCOTTE OVALE 23CM  

NOIR MAT
2,35 1 209,00 €

40500-271-0 3 272 341 027 252
COCOTTE OVALE 27CM  

NOIR MAT
3,2 1 239,00 €

40509-315-0 3 272 341 029 256
COCOTTE OVALE 29CM  

NOIR MAT
4,2 1 259,00 €

40509-319-0 3 272 341 031 259
COCOTTE OVALE 31CM  

NOIR MAT 
5,5 1 279,00 €

40509-322-0 3 272 341 033 253
COCOTTE OVALE 33CM  

NOIR MAT 
6,7 1 299,00 €

40509-370-0 3 272 341 037 251
COCOTTE OVALE 37CM  

NOIR MAT 
8 1 339,00 €

40509-509-0 3 272 341 041 258
COCOTTE OVALE 41CM  

NOIR MAT 
12 1 399,00 €

40509-830-0 3 272 341 023 063
COCOTTE OVALE 23CM  

CERISE
2,35 1 209,00 €

40509-846-0 3 272 341 027 061
COCOTTE OVALE 27CM  

CERISE
3,2 1 239,00 €

40509-857-0 3 272 341 029 065
COCOTTE OVALE 29CM  

CERISE
4,2 1 259,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques
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FONTEFONTE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40509-903-0 3 272 346 010 068
DESSOUS DE PLAT LYS  

23CM CERISE
1 59,95 €

40509-608-0 3 272 346 010 181
DESSOUS DE PLAT LYS  
23CM GRIS GRAPHITE

1 59,95 €

40509-516-0 3 272 341 907 110
DESSOUS DE PLAT AIMANTÉ  

15 X 11CM HÊTRE
1 24,95 €

40509-349-0 3 272 341 907 127
DESSOUS DE PLAT AIMANTÉ  

21 X 15CM HÊTRE
1 29,95 €

40509-375-0 3 272 341 907 134
DESSOUS DE PLAT AIMANTÉ  

29 X 20CM HÊTRE
1 34,95 €

40511-077-0 3 272 341 190 741
DESSOUS DE PLAT AIMANTÉ 

ROND 23CM HÊTRE
1 32,95 €

40511-078-0 3 272 341 190 734
DESSOUS DE PLAT AIMANTÉ 

ROND 16,5CM HÊTRE
1 26,95 €

40509-954-0 3 272 340 021 251
BOUTON LAITON  
GRAND MODÈLE

1 16,95 €

40509-788-0 3 272 340 021 244
BOUTON LAITON  
MOYEN MODÈLE

1 16,95 €

40509-694-0 3 272 340 021 237
BOUTON LAITON  
PETIT MODÈLE

1 16,95 €

40509-763-0 3 272 340 021 220
BOUTON NICKELÉ  
GRAND MODÈLE

1 16,95 €

40509-761-0 3 272 340 021 213
BOUTON NICKELÉ  
MOYEN MODÈLE

1 16,95 €

40509-760-0 3 272 340 021 206
BOUTON NICKELÉ 

PETIT MODÈLE
1 16,95 €

40511-772-0 3 272 340 022 647
BOUTON VINTAGE  

PETIT MODÈLE 
1 16,95 €

40511-773-0 3 272 340 022 630
BOUTON VINTAGE  
GRAND MODÈLE 

1 16,95 €

40509-346-0 3 272 341 901 040 BOUTON COQ 1 19,95 €

40509-348-0 3 272 341 901 057 BOUTON POISSON 1 19,95 €

40510-657-0 3 272 340 010 613 BOUTON COCHON 1 19,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40510-661-0 3 272 340 013 331 BOUTON LAPIN 1 19,95 €

40509-347-0 3 272 341 901 064 BOUTON ESCARGOT 1 19,95 €

40511-486-0 3 272 340 019 982 BOUTON VACHE 1 19,95 €

 40505-205-0 3 272 340 042 362 BOUTON HOMARD 1 19,95 €

40511-363-0 3 272 340 018 695
PANIER VAPEUR 

26CM INOX
1 69,95 €

40511-362-0 3 272 340 017 988
LOT DE 2 MANIQUES  

RECTANGULAIRES EN SILICONE
1 19,95 €

— 

LES ACCESSOIRES POUR LA COCOTTE
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FONTEFONTE

LA MINI  COCOTTE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-365-0 3 272 340 018 480
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

MAJOLIQUE CANNELLE
0,25 1 74,95 €

40509-804-0 3 272 341 010 858
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

MAJOLIQUE BASILIC
0,25 1 74,95 €

40510-262-0 3 272 341 010 919
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

MAJOLIQUE BLEU INTENSE 
0,25 1 74,95 €

40509-799-0 3 272 341 010 063
MINI COCOTTE  

RONDE 10CM CERISE
0,25 1 64,95 €

40509-805-0 3 272 341 010 872
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

MAJOLIQUE GRENADINE
0,25 1 74,95 €

40500-106-0 3 272 341 010 186
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

GRIS GRAPHITE
0,25 1 64,95 €

40500-101-0 3 272 341 010 254
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

NOIR MAT 
0,25 1 64,95 €

 40501-408-0 3 272 340 040 115
MINI COCOTTE  
RONDE 10CM  

TRUFFE BLANCHE 
0,25 1 64,95 €

40500-111-0 3 272 341 011 251
MINI COCOTTE  
OVALE  11CM  

NOIR MAT
0,25 1 64,95 €

40509-807-0 3 272 341 011 060
MINI COCOTTE  
OVALE  11CM  

CERISE
0,25 1 64,95 €

40500-116-0 3 272 341 011 183
MINI COCOTTE  
OVALE  11CM  

GRIS GRAPHITE
0,25 1 64,95 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

LA COCOTTE - FORMES SPÉCIALES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40501-094-0 3 272 340 033 070
COCOTTE ARTICHAUT 22CM 

BASILIC
3 1 249,00 €

40501-015-0 3 272 340 029 653
COCOTTE COQ FRANCAIS 24CM 

GRENADINE
3,6 1 229,00 €

40500-176-0 3 272 341 217 189
COCOTTE COCHONNET 17CM 

GRIS GRAPHITE
1 1 179,00 €

40500-171-0 3 272 341 217 257
COCOTTE COCHONNET 17CM 

NOIR MAT
1 1 179,00 €

40509-798-0 3 272 341 000 064
COCOTTE CŒUR 20CM  

CERISE
1,75 1 199,00 €

40511-403-0 3 272 340 018 657
COCOTTE CITROUILLE 24CM 

CANNELLE
3,45 1 259,00 €

40511-774-0 3 272 340 022 258
COCOTTE TOMATE 25CM  

CERISE
2,9 1 249,00 €

40509-703-0 3 272 340 022 487
COCOTTE À RIZ 16CM  

GRIS GRAPHITE
1,5 1 149,00 €

40509-655-0 3 272 340 022 470
COCOTTE À RIZ 16CM  

NOIR MAT
1,5 1 149,00 €

40511-828-0 3 272 340 025 273
COCOTTE À RIZ 16CM  

CERISE
1,5 1 149,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques
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FONTEFONTE

GAMME OCÉAN

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 40505-206-0 3 272 340 042 591
COCOTTE HOMARD  

31CM  
LA MER 

8 1 309,00 €

40501-125-0 3 272 340 036 279
PLAT À FOUR  

32 X 20CM  
LA MER

2,8 1 249,00 €

40510-326-0 3 272 341 129 918
COCOTTE DU PÊCHEUR  

28CM  
MAJOLIQUE BLEU INTENSE 

4,65 1 299,00 €

40509-494-0 3 272 341 025 234
MOULIÈRE 25CM  
BOUTON NICKELÉ  

NOIR MAT
2 1 159,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

LES SAUTEUSES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-479-0 3 272 340 019 821
SAUTEUSE CHISTERA 24CM 

MAJOLIQUE BASILIC
2,4 1 219,00 €

40511-478-0 3 272 340 019 876
SAUTEUSE CHISTERA 28CM  

MAJOLIQUE BASILIC
3,7 1 239,00 €

40511-477-0 3 272 340 019 814
SAUTEUSE CHISTERA 24CM 
MAJOLIQUE BLEU INTENSE

2,4 1 219,00 €

40511-476-0 3 272 340 019 869
SAUTEUSE CHISTERA 28CM 
MAJOLIQUE BLEU INTENSE

3,7 1 239,00 €

40511-475-0 3 272 340 019 807
SAUTEUSE CHISTERA 24CM 

CERISE
2,4 1 199,00 €

40511-474-0 3 272 340 019 852
SAUTEUSE CHISTERA 28CM 

CERISE
3,7 1 219,00 €

40511-512-0 3 272 340 021 756
SAUTEUSE CHISTERA 24CM 

MAJOLIQUE GRENADINE
2,4 1 219,00 €

40511-513-0 3 272 340 021 749
SAUTEUSE CHISTERA 28CM 

MAJOLIQUE GRENADINE
3,7 1 239,00 €

40511-471-0 3 272 340 020 032
SAUTEUSE CHISTERA 24CM  

GRIS GRAPHITE
2,4 1 199,00 €

40511-470-0 3 272 340 020 049
SAUTEUSE CHISTERA 28CM  

GRIS GRAPHITE
3,7 1 219,00 €

40511-473-0 3 272 340 019 791
SAUTEUSE CHISTERA 24CM  

NOIR MAT
2,4 1 199,00 €

40511-472-0 3 272 340 019 845
SAUTEUSE CHISTERA 28CM  

NOIR MAT
3,7 1 219,00 €

40501-060-0 3 272 340 031 847
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE 

24CM NOIR MAT
2,4 1 139,00 €

40501-062-0 3 272 340 031 823
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE  

26CM NOIR MAT
3,3 1 159,00 €

40501-036-0 3 272 340 030 154
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE  

28CM NOIR MAT
3,7 1 179,00 €

40501-061-0 3 272 340 031 854
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE  

24CM CERISE
2,4 1 139,00 €

40501-063-0 3 272 340 031 830
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE  

26CM CERISE
3,3 1 159,00 €

40501-038-0 3 272 340 030 079
SAUTEUSE, COUVERCLE EN VERRE  

28CM CERISE
3,7 1 179,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques
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FONTEFONTE

LES GRILS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-426-0 3 272 342 020 238

GRIL ROND 27CM  
MANCHE SILICONE

NOIR MAT 
- 1 94,95 €

40509-344-0 3 272 342 021 235

GRIL CARRÉ 24CM  
MANCHE SILICONE

NOIR MAT 
- 1 94,95 €

40509-343-0 3 272 342 022 232
GRIL RECTANGULAIRE 34 X 21CM  

MANCHE SILICONE
NOIR MAT

- 1 99,95 €

40511-524-0 3 272 340 022 203
PURE GRIL ROND 22CM  

CERISE
- 1 109,00 €

40510-309-0 3 272 342 030 060
PURE GRIL ROND 26CM  

CERISE
- 1 139,00 €

40511-525-0 3 272 340 022 210
PURE GRIL ROND 30CM  

CERISE
- 1 159,00 €

40511-520-0 3 272 340 021 701
PURE GRIL ROND 22CM  

NOIR MAT
- 1 109,00 €

40509-377-0 3 272 342 030 237
PURE GRIL ROND 26CM  

NOIR MAT
- 1 139,00 €

40511-521-0 3 272 340 021 718
PURE GRIL ROND 30CM  

NOIR MAT
- 1 159,00 €

40511-781-0 3 272 340 024 665
PURE GRIL ROND 22CM  

GRIS GRAPHITE
- 1 109,00 €

40509-522-0 3 272 342 030 183
PURE GRIL ROND 26CM  

GRIS GRAPHITE
- 1 139,00 €

40511-782-0 3 272 340 024 658
PURE GRIL ROND 30CM  

GRIS GRAPHITE
- 1 159,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Manche : en fonte ou en silicone Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

LIGNE VINTAGE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40501-020-0 3 272 340 030 192
COCOTTE LA COQUETTE 12CM 

NOIR MAT
0,5 1 89,95 €

40508-114-0 3 272 340 029 332
COCOTTE LA COQUETTE 20CM 

NOIR MAT
2,45 1 199,00 €

40509-707-0 3 272 340 031 724
COCOTTE LA COQUETTE 23CM 

NOIR MAT
1,7 1 179,00 €

 40508-297-0 3 272 340 041 914
POÊLE À FRIRE, MANCHE EN BOIS, 

LIGNE VINTAGE, 24CM 
- 1 129,00 €

 40508-298-0 3 272 340 041 921
POÊLE À FRIRE, MANCHE EN BOIS, 

LIGNE VINTAGE, 28CM 
- 1 149,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches
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FONTEFONTE

LES POÊLES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40510-616-0 3 272 340 000 683
POÊLE À FRIRE 

AVEC MANCHE FONTE  
26CM GRIS GRAPHITE

- 1 139,00 €

40510-717-0 3 272 340 010 347
POÊLE À FRIRE  

AVEC MANCHE FONTE  
26CM CERISE

- 1 139,00 €

40510-617-0 3 272 340 000 676
POÊLE À FRIRE  

AVEC MANCHE FONTE  
26CM NOIR MAT

- 1 139,00 €

 40501-142-0 3 272 340 037 108
POÊLETTE 16CM  

NOIR MAT 
- 1 79,95 €

 40501-145-0 3 272 340 037 122
POÊLETTE 16CM  
GRIS GRAPHITE 

- 1 79,95 €

 40501-146-0 3 272 340 037 146
POÊLETTE 16CM  

CERISE 
- 1 79,95 €

40511-950-0 3 272 340 026 836
POÊLE À FRIRE  

MANCHE EN BOIS 20CM
- 1 99,95 €

40511-951-0 3 272 340 026 812
POÊLE À FRIRE  

MANCHE EN BOIS 24CM
- 1 129,00 €

40511-952-0 3 272 340 023 361
POÊLE À FRIRE  

MANCHE EN BOIS 26CM
- 1 139,00 €

40511-953-0 3 272 340 024 450
POÊLE À FRIRE  

MANCHE EN BOIS 28CM
- 1 149,00 €

40509-340-0 3 272 340 022 234
PLANCHA 38 X 25CM  

NOIR MAT
- 1 169,00 €

40511-661-0 3 272 340 023 378
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

20CM CERISE
- 1 89,95 €

40511-727-0 3 272 340 023 392
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

26CM CERISE
- 1 129,00 €

40511-519-0 3 272 340 021 947
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

34CM CERISE
- 1 159,00 €

40511-660-0 3 272 340 023 675
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

20CM GRIS GRAPHITE
- 1 89,95 €

40511-726-0 3 272 340 023 637
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

26CM GRIS GRAPHITE
- 1 129,00 €

40511-072-0 3 272 340 017 292
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

34CM GRIS GRAPHITE
- 1 159,00 €

40511-659-0 3 272 340 022 555
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

20CM NOIR
- 1 89,95 €

40511-725-0 3 272 340 022 548
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

26CM NOIR
- 1 129,00 €

40511-073-0 3 272 343 134 231
POÊLE À FRIRE DOUBLE POIGNÉE  

34CM NOIR
- 1 159,00 €

40509-525-0 3 272 342 128 231
CRÉPIÈRE 28CM  
MANCHE BOIS

NOIR MAT 
- 1 89,95 €

40509-526-0 3 272 342 130 234
CRÉPIÈRE 30CM  
MANCHE FONTE

NOIR MAT
- 1 79,95 €

LES GRILS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40501-106-0 3 272 340 036 538
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN  

26 X 26CM NOIR MAT
- 1 139,00 €

40501-107-0 3 272 340 036 408
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN

30 X 30CM NOIR MAT
- 1 169,00 €

40501-108-0 3 272 340 036 514
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN 

26 X 26CM GRIS GRAPHITE
- 1 139,00 €

40501-109-0 3 272 340 036 392
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN 

30 X 30CM GRIS GRAPHITE
- 1 169,00 €

40501-110-0 3 272 340 036 484
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN 

26 X 26CM CERISE
- 1 139,00 €

40501-111-0 3 272 340 036 460
GRIL CARRÉ AMÉRICAIN 

30 X 30CM CERISE
- 1 169,00 €

40511-730-0 3 272 340 023 415
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE  

23 X 23CM CERISE
- 1 99,95 €

40511-685-0 3 272 340 023 446
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE 

28 X 28CM CERISE
- 1 149,00 €

40511-784-0 3 272 340 024 634
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE  

33 X 33CM CERISE
- 1 179,00 €

40511-729-0 3 272 340 023 712
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE  

23 X 23CM GRIS GRAPHITE
- 1 99,95 €

40511-684-0 3 272 340 023 781
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE 

28 X 28CM GRIS GRAPHITE
- 1 149,00 €

40511-785-0 3 272 340 018 459
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE  

33 X 33CM GRIS GRAPHITE
- 1 179,00 €

40511-728-0 3 272 340 022 531
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE   

23 X 23CM NOIR
- 1 99,95 €

40511-683-0 3 272 340 022 272
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE 

28 X 28CM NOIR
- 1 149,00 €

40511-783-0 3 272 340 024 641
GRIL CARRÉ DOUBLE POIGNÉE  

33 X 33CM NOIR
- 1 179,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Manche : en fonte en bois ou silicone  Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques



126 127

FONTEFONTE

LES SPÉCIALITÉS / WOK

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-345-0 3 272 340 018 640
WOK 30CM  

COUVERCLE VERRE  
CERISE

4,4 1 189,00 €

40509-898-0 3 272 343 139 069
WOK 37CM  

COUVERCLE VERRE  
CERISE

5,7 1 229,00 €

40511-462-0 3 272 340 018 633
WOK 30CM  

COUVERCLE VERRE  
GRIS GRAPHITE

4,4 1 189,00 €

40509-336-0 3 272 343 139 182
WOK 37CM  

COUVERCLE VERRE  
GRIS GRAPHITE

5,7 1 229,00 €

40511-344-0 3 272 340 018 626
WOK 30CM   

COUVERCLE VERRE  
NOIR MAT 

4,4 1 189,00 €

40509-398-0 3 272 343 139 236
WOK 37CM  

COUVERCLE VERRE  
NOIR MAT 

5,7 1 229,00 €

40511-465-0 3 272 340 019 913
WOK 30CM  

COUVERCLE VERRE  
MAJOLIQUE BASILIC

4,4 1 209,00 €

40511-467-0 3 272 340 019 937
WOK 30CM  

COUVERCLE VERRE  
MAJOLIQUE BLEU INTENSE

4,4 1 209,00 €

40511-466-0 3 272 340 019 920
WOK 30CM  

COUVERCLE VERRE  
MAJOLIQUE GRENADINE

4,4 1 209,00 €

LES SPÉCIALITÉS / ROASTER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-517-0 3 272 342 000 186
ROASTER VERTICAL  

24CM GRIS GRAPHITE
- 1 139,00 €

40509-339-0 3 272 342 000 230
ROASTER VERTICAL  

24CM NOIR MAT
- 1 139,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Couvercle en verre trempé et bouton nickelé Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

Fonte émaillée intérieur / extérieur : 2 couches  Tous feux dont induction
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FONTEFONTE

LES SPÉCIALITÉS / THÉIÈRE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40510-618-0 3 272 340 000 669
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 
MAJOLIQUE BLEU INTENSE

1,15 1 189,00 €

40509-423-0 3 272 346 500 859
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 

MAJOLIQUE BASILIC
1,15 1 189,00 €

40509-424-0 3 272 346 500 873
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 

MAJOLIQUE GRENADINE 
1,15 1 189,00 €

40509-420-0 3 272 346 500 187
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 

GRIS GRAPHITE 
1,15 1 169,00 €

40509-421-0 3 272 346 500 231
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 

NOIR MAT
1,15 1 169,00 €

40509-904-0 3 272 346 500 064
THÉIÈRE BOUILLOIRE RONDE 

CERISE
1,15 1 169,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

LES SPÉCIALITÉS / TERRINE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-571-0 3 272 343 115 254
PETITE TERRINE  

15 X 11CM NOIR MAT
0,7 1 99,95 €

40509-575-0 3 272 343 130 257
TERRINE RECTANGULAIRE  

30 X 11CM  NOIR MAT
1,45 1 149,00 €

Fonte émaillée intérieur noir brillant : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches
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FONTEFONTE

LES SPÉCIALITÉS / SERVICE À FONDUE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-900-0 3 272 344 004 069
MINI-SERVICE À FONDUE

10CM CERISE
0,25 1 89,95 €

40509-587-0 3 272 344 004 236
MINI-SERVICE À FONDUE

10CM NOIR MAT
0,25 1 89,95 €

40511-970-0 3 272 340 027 321
PETIT SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
16CM NOIR MAT

1,1 1 159,00 €

40511-973-0 3 272 340 027 338
PETIT SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
16CM CERISE

1,1 1 159,00 €

40511-971-0  3272340027581
PETIT SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
18CM NOIR MAT

1,65 1 179,00 €

40511-974-0 3 272 340 027 666
PETIT SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
18CM CERISE

1,65 1 179,00 €

40511-972-0 3 272 340 027 598
SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
20CM NOIR MAT

2,35 1 199,00 €

40511-975-0 3 272 340 027 604
SERVICE À FONDUE

DEUX ANSES  
20CM CERISE

2,35 1 199,00 €

Fonte émaillée Colleret en fonte émaillée Tous feux dont induction
intérieur noir mat ou crème lisse : 2 couches Fourchettes fournies - Réchaud avec brûleur en inox

LES SPÉCIALITÉS / TAJINE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-394-0 3 272 343 027 236
TAJINE FONTE/CÉRAMIQUE  

20CM CRÈME
- 1 89,95 €

40510-327-0 3 272 343 028 066
TAJINE FONTE/CÉRAMIQUE  

28CM CERISE
1,4 1 179,00 €

40509-395-0 3 272 343 028 233
TAJINE FONTE/CÉRAMIQUE  

28CM CRÈME
1,4 1 179,00 €

Fonte émaillée Dôme en céramique Tous feux dont induction
intérieur / extérieur noir mat : 2 couches 
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FONTEFONTE

LES SPÉCIALITÉS / PLAT DE SERVICE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40508-318-0 3 272 340 031 373
ASSIETTE RECTANGULAIRE 
25 X 12CM GRIS GRAPHITE

- 1 49,95 €

40501-104-0 3 272 340 035 258
ASSIETTE RECTANGULAIRE 
30 X 15CM GRIS GRAPHITE

- 1 59,95 €

40509-706-0 3 272 342 814 189
SAUCIÈRE  

14CM GRIS GRAPHITE
1,2 1 119,00 €

40510-316-0 3 272 342 818 187
SAUCIÈRE  

18CM GRIS GRAPHITE
2,8 1 139,00 €

40509-539-0 3 272 342 430 235
BOL  

11,5CM NOIR MAT
0,3 1 49,95 €

40509-523-0 3 272 342 052 239
ASSIETTE RECTANGULAIRE  

33 X 23CM AVEC SUPPORT BOIS
1 1 109,00 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur :  2 couches ou 3 couches pour les couleurs majoliques

SUR LA TABLE MINIS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-536-0 3 272 342 410 183
CASSEROLETTE  

10CM  
GRIS GRAPHITE

0,25 1 99,95 €

40509-537-0 3 272 342 410 251
CASSEROLETTE  

10CM  
NOIR MAT

0,25 1 99,95 €

40509-594-0 3 272 344 612 233
MINI POÊLON  

12CM  
NOIR MAT 

0,35 1 49,95 €

40509-472-0 3 272 343 011 235
MINI PLAT ROND  

12CM  
NOIR MAT 

0,25 1 49,95 €

40509-544-0 3 272 343 011 181
MINI PLAT ROND  

12CM  
GRIS GRAPHITE

0,25 1 49,95 €

40509-529-0 3 272 342 212 237
MINI POÊLETTE  

12CM  
NOIR MAT

0,15 1 59,95 €

40509-545-0 3 272 343 013 185
MINI PLAT OVALE  

15CM  
GRIS GRAPHITE

0,25 1 54,95 €

40509-546-0 3 272 343 013 239
MINI PLAT OVALE  

15CM  
NOIR MAT 

0,25 1 54,95 €

40509-548-0 3 272 343 014 236
MINI PLAT RECTANGULAIRE  

15 X 11CM  
NOIR MAT 

0,25 1 49,95 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Émaillage extérieur : 2 couches Tous feux dont induction
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FONTEFONTE

LES SPÉCIALITÉS / PLAT DE CUISSON

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-581-0 3 272 343 323 185
ASSIETTE CHAUDE OVALE  

23CM GRIS GRAPHITE
1 1 129,00 €

40509-582-0 3 272 343 323 253
ASSIETTE CHAUDE OVALE  

23CM NOIR MAT
1 1 129,00 €

40509-578-0 3 272 343 320 184
ASSIETTE CHAUDE RONDE 

 20CM GRIS GRAPHITE
0,75 1 139,00 €

40509-579-0 3 272 343 320 252
ASSIETTE CHAUDE RONDE  

20CM NOIR MAT
0,75 1 139,00 €

40509-400-0 3 272 343 321 259
ASSIETTE CHAUDE  

PRÉSENTATION  
31CM NOIR MAT

0,7 1 139,00 €

LES SPÉCIALITÉS / PLAT DE CUISSON

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-896-0 3 272 343 021 067
PLAT EMPILABLE OVALE  

21CM CERISE
0,7 1 64,95 €

40509-897-0 3 272 343 023 061
PLAT EMPILABLE OVALE  

24CM CERISE
1 1 79,95 €

40509-559-0 3 272 343 021 180
PLAT EMPILABLE OVALE  
21CM GRIS GRAPHITE

0,7 1 64,95 €

40509-562-0 3 272 343 023 184
PLAT EMPILABLE OVALE  
24CM GRIS GRAPHITE

1 1 79,95 €

40509-391-0 3 272 343 021 234
PLAT EMPILABLE OVALE  

21CM NOIR MAT
0,7 1 64,95 €

40509-393-0 3 272 343 023 238
PLAT EMPILABLE OVALE  

24CM NOIR MAT
1 1 79,95 €

40509-341-0 3 272 343 029 230
PLAT EMPILABLE OVALE  

28CM NOIR MAT
1,6 1 89,95 €

40509-342-0 3 272 343 033 237
PLAT EMPILABLE OVALE  

32CM NOIR MAT
1,6 1 109,00 €

40508-283-0 3 272 340 028 144
PLAT EMPILABLE OVALE  

37CM NOIR MAT
1,6 1 139,00 €

40509-894-0 3 272 343 016 063
PLAT EMPILABLE ROND  

16CM CERISE
0,4 1 49,95 €

40509-895-0 3 272 343 020 060
PLAT EMPILABLE ROND  

20CM CERISE
0,75 1 64,95 €

40509-552-0 3 272 343 016 186
PLAT EMPILABLE ROND  
16CM GRIS GRAPHITE

0,4 1 49,95 €

40509-557-0 3 272 343 020 183
PLAT EMPILABLE ROND  
20CM GRIS GRAPHITE

0,75 1 64,95 €

40509-553-0 3 272 343 016 230
PLAT EMPILABLE ROND  

16CM NOIR MAT 
0,4 1 49,95 €

40509-558-0 3 272 343 020 237
PLAT EMPILABLE ROND  

20CM NOIR MAT
0,75 1 64,95 €

40510-324-0 3 272 343 030 182
PLAT À FOUR  

30 X 20CM GRIS GRAPHIQUE
3,15 1 129,00 €

40510-323-0 3 272 343 030 236
PLAT À FOUR  

30 X 20CM NOIR
3,15 1 129,00 €

40501-046-0 3 272 340 029 554
MOULE À CAKE 23CM  

NOIR MAT
1,56 1 89,95 €

40509-550-0 3 272 343 015 233
POÊLON ESCARGOTS  

14CM NOIR MAT 
- 1 54,95 €

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Émaillage extérieur : 2 couches Tous feux dont induction
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FONTEFONTE

LES ACCESSOIRES LES SETS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40509-374-0 3 272 341 907 004
PRÉSENTOIR 3 MINI-COCOTTES 

BOIS NATUREL
1 29,95 €

40510-299-0 3 272 341 906 984
PRÉSENTOIR 3 MINI-COCOTTES 

BAMBOU
1 29,95 €

40511-049-0 3 272 345 216 966
COUVERCLE VERRE PLAT 16CM  

+ BOUTON NICKELÉ
1 29,95 €

40511-523-0 3 272 340 021 930
COUVERCLE VERRE PLAT 30CM  

+ BOUTON NICKELÉ
1 49,95 €

40510-248-0 3 272 345 237 961
COUVERCLE VERRE PLAT 37CM  

+ BOUTON NICKELÉ
1 59,95 €

40501-023-0 3 272 340 030 260
COUVERCLE VERRE DÔME 20CM 

+ BOUTON NICKELÉ
1 34,95 €

40501-024-0 3 272 340 030 253
COUVERCLE VERRE DÔME 24CM 

+ BOUTON NICKELÉ
1 34,95 €

40501-026-0 3 272 340 030 246
COUVERCLE VERRE DÔME 26M 

+ BOUTON NICKELÉ
1 44,95 €

40501-028-0 3 272 340 030 239
COUVERCLE VERRE DÔME 28CM 

+ BOUTON NICKELÉ
1 44,95 €

40501-030-0 3 272 340 030 222
COUVERCLE VERRE DÔME 30CM 

+ BOUTON NICKELÉ
1 49,95 €

40509-916-0 3 272 341 907 974
LOT DE 2 MANIQUES SILICONE 

GRIS
1 14,95 €

40511-401-0 3 272 340 018 671
LOT DE 6 LONGUES  

FOURCHETTES À FONDUE
1 17,95 €

40511-402-0 3 272 340 018 688
LOT DE 4 PETITES  

FOURCHETTES À FONDUE
1 14,95 €

40509-700-0 3 272 340 028 175 SPATULE POUR CRÉPIÈRE 1 4,95 €

40509-699-0 3 272 340 028 182 RÉPARTITEUR POUR CRÉPIÈRE 1 4,95 €

40501-099-0 4 009 839 409 356 COUVERCLE BUFFET 1 39,95 €

40501-124-0 4 009 839 409 363
REPOSE COUVERCLE,  

BOIS
1 19,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40511-530-0 3 272 340 022 159
SET DE 6 MINI COCOTTES  

ROND 10CM  
NOIR MAT

1 329,00 €

40511-532-0 3 272 340 022 135
SET DE 6 MINI PLATS  

RECTANGULAIRE 15 X 11CM 
NOIR MAT

1 269,00 €

40511-533-0 3 272 340 022 142
SET DE 6 PLATS EMPILABLES  

ROND 16CM  
NOIR MAT

1 269,00 €

 X 6

 X 6

 X 6

Fonte émaillée intérieur noir mat : 2 couches Bouton nickelé ou laiton Tous feux dont induction
 Émaillage extérieur : 2 couches
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

SERVICE À TABLE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

 40508-061-0 4 009 839 491 634 
 ASSIETTE 15CM 

TRUFFE BLANCHE 
- 12 9,95 €

 40508-060-0 4 009 839 491 627 
 ASSIETTE 20CM 

TRUFFE BLANCHE 
- 12 11,95 €

 40508-059-0 4 009 839 520 792 
 ASSIETTE 22CM 

TRUFFE BLANCHE 
- 6 12,95 €

 40508-051-0 4 009 839 520 815 
 ASSIETTE 26CM 

TRUFFE BLANCHE 
- 6 14,95 €

 40508-052-0 4 009 839 520 822 
 ASSIETTE SOUPE 24CM 

TRUFFE BLANCHE 
0,30 6 14,95 €

 40508-054-0 4 009 839 520 860 
 ASSIETTE SERVICE 25CM 

TRUFFE BLANCHE 
0,40 6 16,95 €

 40508-050-0 4 009 839 520 808 
 BOL 10CM  

TRUFFE BLANCHE 
0,30 6 9,95 €

 40508-055-0 4 009 839 520 877 
 BOL 12CM 

TRUFFE BLANCHE 
0,50 6 12,95 €

 40508-056-0 4 009 839 520 884 
 MUG 10CM 

TRUFFE BLANCHE 
0,20 6 11,95 €

 40508-058-0 4 009 839 520 907 
 MUG 12CM 

TRUFFE BLANCHE 
0,30 6 13,95 €

 40508-053-0 4 009 839 520 853 
 SET PLAT CONDIMENT 4PCS  

TRUFFE BLANCHE 
0,05 12 14,95 €

 40508-057-0 4 009 839 520 891 
 SET REPOSE COUVERT 4PCS  

TRUFFE BLANCHE 
- 12 14,95 €

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur

FORMES SPÉCIALES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-555-0 4 009 839 335 648
COCOTTE CITROUILLE  

12CM CANNELLE CÉRAMIQUE
0,50 4 24,95 €

40511-554-0 4 009 839 335 631 
COCOTTE CITROUILLE  

14CM CANNELLE CÉRAMIQUE
0,70 4 29,95 €

40508-548-0 4 009 839 397 271
COCOTTE CITROUILLE NOIR MAT 

 12CM CÉRAMIQUE
0,50 4 24,95 €

40508-549-0 4 009 839 397 264
COCOTTE CITROUILLE NOIR MAT  

14CM CÉRAMIQUE
0,70 4 29,95 €

40511-855-0 4 009 839 365 898 
COCOTTE TOMATE  

19CM CERISE CÉRAMIQUE
0,50 4 24,95 €

40500-324-0 4 009 839 403 149
COCOTTE POIVRON JAUNE 
12CM JAUNE CÉRAMIQUE

0,45 4 24,95 €

40500-325-0 4 009 839 403 156
COCOTTE POIVRON ROUGE 

12CM ROUGE ORANGÉ  
CÉRAMIQUE

0,45 4 24,95 €

40500-326-0 4 009 839 403 163
COCOTTE ARTICHAUT 

12,5CM BASILIC CÉRAMIQUE
0,45 4 24,95 €

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

COULEURS ANTIQUES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-997-0 4 009 839 376 986 
MINI COCOTTE RONDE 10CM 
BLANC IVOIRE CÉRAMIQUE

0,20 6 21,95 €

40511-998-0 4 009 839 376 993 
MINI COCOTTE RONDE 10CM 
GRIS ANTIQUE CÉRAMIQUE

0,20 6 21,95 €

40511-999-0 4 009 839 377 006 
MINI COCOTTE RONDE 10CM 
CUIVRE ANTIQUE CÉRAMIQUE

0,20 6 21,95 €

40512-000-0 4 009 839 377 013 
MINI COCOTTE RONDE 10CM 

TURQUOISE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,20 6 21,95 €

40511-859-0 4 009 839 366 628 
RAMEQUIN ROND 9CM LOT DE 2 

BLANC IVOIRE CÉRAMIQUE
0,20 3 21,95 €

40511-860-0 4 009 839 366 635 
RAMEQUIN ROND 9CM LOT DE 2 

GRIS ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,20 3 21,95 €

40512-001-0 4 009 839 377 020 
RAMEQUIN ROND 9CM LOT DE 2 
CUIVRE ANTIQUE CÉRAMIQUE

0,20 3 21,95 €

40512-002-0 4 009 839 377 037 
RAMEQUIN ROND 9CM LOT DE 2 

TURQUOISE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,20 3 21,95 €

40511-833-0 4 009 839 363 573 
BOL ROND 12CM  

BLANC IVOIRE CÉRAMIQUE
0,40 6 14,95 €

40511-861-0 4 009 839 366 642 
BOL ROND 14CM  

BLANC IVOIRE CÉRAMIQUE
0,70 6  17,95 € 

40512-003-0 4 009 839 377 044 
BOL ROND 17CM  

BLANC IVOIRE CÉRAMIQUE
1,20 2  21,95 € 

40511-834-0 4 009 839 363 580 
BOL ROND 12CM  

GRIS ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,40 6  14,95 € 

40511-862-0 4 009 839 366 659 
BOL ROND 14CM  

GRIS ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,70 6  17,95 € 

40512-004-0 4 009 839 377 051 
BOL ROND 17CM  

GRIS ANTIQUE CÉRAMIQUE
1,20 2  21,95 € 

40511-831-0 4 009 839 363 559 
BOL ROND 12CM  

CUIVRE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,40 6  14,95 € 

40511-863-0 4 009 839 366 666 
BOL ROND 14CM  

CUIVRE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,70 6  17,95 € 

40512-005-0 4 009 839 377 068 
BOL ROND 17CM  

CUIVRE ANTIQUE CÉRAMIQUE
1,20 2  21,95 € 

40511-832-0 4 009 839 363 566 
BOL ROND 12CM  

TURQUOISE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,40 6  14,95 € 

40511-864-0 4 009 839 366 673 
BOL ROND 14CM  

TURQUOISE ANTIQUE CÉRAMIQUE
0,70 6  17,95 € 

40512-006-0 4 009 839 377 075 
BOL ROND 17CM  

TURQUOISE ANTIQUE CÉRAMIQUE
1,20 2  21,95 € 

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur

MINI COCOTTE CÉRAMIQUE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40510-785-0 4 009 839 311 116 
MINI COCOTTE RONDE  

10CM CERISE CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40510-786-0 4 009 839 311 123 
MINI COCOTTE RONDE  

10CM BLEU CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40510-787-0 4 009 839 311 130 
MINI COCOTTE RONDE  

10CM BASILIC CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-083-0 4 009 839 316 500 
MINI COCOTTE RONDE  

10CM BLANC CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-085-0 4 009 839 316 524 
MINI COCOTTE RONDE  

10CM ORANGE CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-086-0 4 009 839 316 531 
MINI COCOTTE OVALE  

11CM CERISE CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-087-0 4 009 839 316 548 
MINI COCOTTE OVALE  

11CM BLEU CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-088-0 4 009 839 316 555 
MINI COCOTTE OVALE  

11CM BASILIC CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-089-0 4 009 839 316 562 
MINI COCOTTE OVALE  

11CM BLANC CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-091-0 4 009 839 316 586 
MINI COCOTTE OVALE  

11CM ORANGE CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

40511-092-0 4 009 839 316 593 
MINI COCOTTE CŒUR  

10CM CERISE CÉRAMIQUE
0,20 6 19,95 €

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

XS MINIS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-114-0 4 009 839 316 814 
XS MINI MUG  

10CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,20 2  21,95 € 

40511-098-0 4 009 839 316 654 
XS MINI COCOTTE CARRÉE  

8CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,125 3  29,95 € 

40511-093-0 4 009 839 316 609 
XS MINI COCOTTE CŒUR  

8CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,10 3  29,95 € 

40511-103-0 4 009 839 316 708 
XS MINI RAMEQUIN ROND  

8CM LOT DE 2 
 CERISE CÉRAMIQUE

0,15 3  19,95 € 

40511-107-0 4 009 839 316 746 
XS MINI RAMEQUIN CŒUR  

8CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,10 3  19,95 € 

40511-110-0 4 009 839 316 777 
XS MINI RAMEQUIN CARRÉ  

8 CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,125 3  19,95 € 

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur

RANGER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-577-0 4 009 839 337 536 
POT USTENSILES  

11CM CERISE CÉRAMIQUE
0,90 2  25,95 € 

40511-578-0 4 009 839 337 543 
POT USTENSILES  

11CM BLEU CÉRAMIQUE
0,90 2  25,95 € 

40511-753-0 4 009 839 347 535 
POT USTENSILES  

11CM BLANC CÉRAMIQUE
0,90 2  25,95 € 

40511-580-0 4 009 839 337 567 
POT À AILS  

11CM CERISE CÉRAMIQUE
0,50 4  24,95 € 

40511-581-0 4 009 839 337 574 
POT À AILS  

11CM BLEU CÉRAMIQUE
0,50 4  24,95 € 

40511-752-0 4 009 839 347 528 
POT À AILS  

11CM BLANC CÉRAMIQUE
0,50 4  24,95 € 

40511-792-0 4 009 839 360 602 
BONBONNIÈRE  

1L CERISE CÉRAMIQUE
1,00 2  32,95 € 

40511-793-0 4 009 839 360 619 
BONBONNIÈRE  

1L BLEU CÉRAMIQUE
1,00 2  32,95 € 

40511-795-0 4 009 839 360 633 
BONBONNIÈRE  

1L BLANC CÉRAMIQUE
1,00 2  32,95 € 

40511-562-0 4 009 839 337 505 
POT À SEL  

10CM CERISE CÉRAMIQUE
0,25 4  21,95 € 

40511-563-0 4 009 839 337 512 
POT À SEL  

10CM BLEU CÉRAMIQUE
0,25 4  21,95 € 

40511-826-0 4 009 839 362 248 
POT À SEL  

10CM BLANC CÉRAMIQUE
0,25 4  21,95 € 

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

SERVIR SERVIR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40509-021-0 4 009 839 373 237 
BEURRIER  18,7 x 12CM 

CERISE CÉRAMIQUE
- 4 34,95 €

40509-022-0 4 009 839 373 244 
BEURRIER  18,7 x 12CM  

BLEU CÉRAMIQUE
- 4 34,95 €

40509-024-0 4 009 839 373 336 
BEURRIER  18,7 x 12CM  

BLANC CÉRAMIQUE
- 4 34,95 €

40509-025-0 4 009 839 373 343 
PLATEAU RECTANGULAIRE  

36 x 14CM CERISE CÉRAMIQUE
- 4 24,95 €

40509-026-0 4 009 839 373 350 
PLATEAU RECTANGULAIRE  

36 x 14CM BLEU CÉRAMIQUE
- 4 24,95 €

40509-028-0 4 009 839 373 374 
PLATEAU RECTANGULAIRE  

36 x 14CM BLANC CÉRAMIQUE
- 4 24,95 €

40509-029-0 4 009 839 373 381 
COQUETIER LOT DE 2  

Ø 5CM CERISE CÉRAMIQUE
- 12 12,95 €

40509-030-0 4 009 839 373 398 
COQUETIER LOT DE 2  
Ø 5CM BLEU CÉRAMIQUE

- 12 12,95 €

40509-032-0 4 009 839 373 411 
COQUETIER LOT DE 2  

Ø 5CM BLANC CÉRAMIQUE
- 12 12,95 €

40509-037-0 4 009 839 374 340 
REPOSE CUILLÈRE 25 x 10CM 

CERISE CÉRAMIQUE
- 4 19,95 €

40509-038-0 4 009 839 374 357 
REPOSE CUILLÈRE 25 x 10CM  

BLEU CÉRAMIQUE
- 4 19,95 €

40509-040-0 4 009 839 374 371 
REPOSE CUILLÈRE 25 x 10CM  

BLANC CÉRAMIQUE
- 4 19,95 €

40510-800-0 4 009 839 311 260 
BOL DE SERVICE 18CM 

CERISE CÉRAMIQUE
1,40 1  29,95 € 

40510-797-0 4 009 839 311 239 
BOL DE SERVICE 25CM 

CERISE CÉRAMIQUE
3,20 1  36,95 € 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-453-0 4 009 839 327 810 
BOL DE SERVICE 18CM 

BLEU CÉRAMIQUE
1,40 1  29,95 € 

40511-455-0 4 009 839 327 834 
BOL DE SERVICE 25CM 

BLEU CÉRAMIQUE
3,20 1  36,95 € 

40510-802-0 4 009 839 311 284 
BOL DE SERVICE 18CM 
BASILIC CÉRAMIQUE

1,40 1  29,95 € 

40510-799-0 4 009 839 311 253 
BOL DE SERVICE 25CM 
BASILIC CÉRAMIQUE

3,20 1  36,95 € 

40511-452-0 4 009 839 327 803 
BOL DE SERVICE 18CM 

BLANC CÉRAMIQUE
1,40 1  29,95 € 

40511-454-0 4 009 839 327 827 
BOL DE SERVICE 25CM 

BLANC CÉRAMIQUE
3,20 1  36,95 € 

40510-794-0 4 009 839 311 208 
BOL ROND 12CM 

CERISE CÉRAMIQUE
0,40 6  12,95 € 

40511-812-0 4 009 839 360 800 
BOL ROND 14CM 

CERISE CÉRAMIQUE
0,70 6  15,95 € 

40510-791-0 4 009 839 311 178 
BOL ROND 17CM 

CERISE CÉRAMIQUE
1,20 2  19,95 € 

40510-795-0 4 009 839 311 215 
BOL ROND 12CM 
BLEU CÉRAMIQUE

0,40 6  12,95 € 

40511-813-0 4 009 839 360 817 
BOL ROND 14CM 
BLEU CÉRAMIQUE

0,70 6  15,95 € 

40510-792-0 4 009 839 311 185 
BOL ROND 17CM 
BLEU CÉRAMIQUE

1,20 2  19,95 € 

40510-796-0 4 009 839 311 222 
BOL ROND 12CM 

BASILIC CÉRAMIQUE
0,40 6  12,95 € 

40511-814-0 4 009 839 360 824 
BOL ROND 14CM 

BASILIC CÉRAMIQUE
0,70 6  15,95 € 

40510-793-0 4 009 839 311 192 
BOL ROND 17CM 

BASILIC CÉRAMIQUE
1,20 2  19,95 € 

40511-125-0 4 009 839 316 920 
BOL ROND 12CM 

BLANC CÉRAMIQUE
0,40 6  12,95 € 

40511-815-0 4 009 839 360 831 
BOL ROND 14CM 

BLANC CÉRAMIQUE
0,70 6  15,95 € 

40511-128-0 4 009 839 316 951 
BOL ROND 17CM 

BLANC CÉRAMIQUE
1,20 2  19,95 € 

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

SERVIR SERVIR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-127-0 4 009 839 316 944 
BOL ROND 12CM 

ORANGE CÉRAMIQUE
0,40 6  12,95 € 

40511-817-0 4 009 839 360 855 
BOL ROND 14CM 

ORANGE CÉRAMIQUE
0,70 6  15,95 € 

40511-130-0 4 009 839 316 975 
BOL ROND 17CM 

ORANGE CÉRAMIQUE
1,20 2  19,95 € 

40511-571-0 4 009 839 337 345 
BOL DE SERVICE OVALE 

23 / 27CM LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

- 2 54,95 €

40511-572-0 4 009 839 337 352 
BOL DE SERVICE OVALE  

23 / 27CM LOT DE 2  
BLEU CÉRAMIQUE

- 2 54,95 €

40511-573-0 4 009 839 337 369 
BOL DE SERVICE OVALE  

23 / 27CM LOT DE 2  
BASILIC CÉRAMIQUE

- 2 54,95 €

40511-574-0 4 009 839 337 376 
BOL DE SERVICE OVALE  

23 / 27CM LOT DE 2 BLANC 
CÉRAMIQUE

- 2 54,95 €

40511-133-0 4 009 839 317 002 
RAMEQUIN ROND 9CM 

LOT DE 2  
CERISE CÉRAMIQUE

0,20 3 19,95 €

40511-134-0 4 009 839 317 019 
RAMEQUIN ROND 9CM 

LOT DE 2  
BLEU CÉRAMIQUE

0,20 3 19,95 €

40511-135-0 4 009 839 317 026 
RAMEQUIN ROND 9CM 

LOT DE 2  
BASILIC CÉRAMIQUE

0,20 3 19,95 €

40511-136-0 4 009 839 317 033 
RAMEQUIN ROND 9CM 

LOT DE 2  
BLANC CÉRAMIQUE

0,20 3 19,95 €

40511-138-0 4 009 839 317 057 
RAMEQUIN ROND 9CM 

LOT DE 2  
ORANGE CÉRAMIQUE

0,20 3  19,95 € 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-804-0 4 009 839 360 725 
MINI PICHET 0,25L 
CERISE CÉRAMIQUE

0,25 1 14,95 €

40511-805-0 4 009 839 360 732 
MINI PICHET 0,25L 
BLEU CÉRAMIQUE

0,25 1 14,95 €

40511-807-0 4 009 839 360 756 
MINI PICHET 0,25L  
BLANC CÉRAMIQUE

0,25 1 14,95 €

40511-583-0 4 009 839 337 598 
PICHET 1L  

CERISE CÉRAMIQUE
1,00 2 36,95 €

40511-584-0 4 009 839 337 604 
PICHET 1L  

BLEU CÉRAMIQUE
1,00 2 36,95 €

40511-585-0 4 009 839 337 611 
PICHET 1L  

BASILIC CÉRAMIQUE
1,00 2 36,95 €

40511-800-0 4 009 839 360 688 
POT À SUCRE AVEC CUILLÈRE  

9CM CERISE CÉRAMIQUE
0,25 1 24,95 €

40511-801-0 4 009 839 360 695 
POT À SUCRE AVEC CUILLÈRE  

9CM BLEU CÉRAMIQUE
0,25 1 24,95 €

40511-803-0 4 009 839 360 718 
POT À SUCRE AVEC CUILLÈRE  

9CM BLANC CÉRAMIQUE
0,25 1 24,95 €
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CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

SERVIR SERVIR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40508-565-0 4 009 839 376 597 
MUG 0,35L  

CERISE CÉRAMIQUE
0,35 4 13,95 €

40508-566-0 4 009 839 376 603 
MUG 0,35L  

BLEU CÉRAMIQUE
0,35 4 13,95 €

40508-567-0 4 009 839 376 610 
MUG 0,35L  

BASILIC CÉRAMIQUE
0,35 4 13,95 €

40508-568-0 4 009 839 376 627 
MUG 0,35L  

BLANC CÉRAMIQUE
0,35 4 13,95 €

40508-570-0 4 009 839 376 641 
MUG 0,35L  

ORANGE CÉRAMIQUE
0,35 4 13,95 €

40511-808-0 4 009 839 360 763 
SALIÈRE ET POIVRIÈRE  

CERISE CÉRAMIQUE
- 8 9,95 €

40511-809-0 4 009 839 360 770 
SALIÈRE ET POIVRIÈRE  

BLEU CÉRAMIQUE
- 8 9,95 €

40511-811-0 4 009 839 360 794 
SALIÈRE ET POIVRIÈRE  

BLANC CÉRAMIQUE
- 8 9,95 €

40511-788-0 4 009 839 360 565 
HUILIER ET VINAIGRIER  

CERISE CÉRAMIQUE
0,25 2 34,95 €

40511-789-0 4 009 839 360 572 
HUILIER ET VINAIGRIER  

BLEU CÉRAMIQUE
0,25 2 34,95 €

40511-791-0 4 009 839 360 596 
HUILIER ET VINAIGRIER  

BLANC CÉRAMIQUE
0,25 2 34,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-119-0 4 009 839 316 869 
SET APÉRITIF  

CERISE CÉRAMIQUE
0,125 3 36,95 €

40511-121-0 4 009 839 316 883 
SET APÉRITIF  

BLEU  CÉRAMIQUE
0,125 3 36,95 €

40511-586-0 4 009 839 337 628 
SET APÉRITIF  

BLANC CÉRAMIQUE
0,125 3 36,95 €



152 153

CÉRAMIQUE CÉRAMIQUE

CUISINER CUISINER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-139-0 4 009 839 317 064 
PLAT À GRATIN  

14 X 11CM CERISE CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40510-812-0 4 009 839 311 383 
PLAT À GRATIN  

20 X 16CM CERISE CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40510-809-0 4 009 839 311 352 
PLAT À GRATIN  

27 X 20CM CERISE CÉRAMIQUE
2,40 2  36,95 € 

40511-148-0 4 009 839 317 156 
PLAT À GRATIN  

34 X 24CM CERISE CÉRAMIQUE
4,50 2  44,95 € 

40511-140-0 4 009 839 317 071 
PLAT À GRATIN  

14 X 11CM BLEU CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40510-813-0 4 009 839 311 390 
PLAT À GRATIN  

20 X 16CM BLEU CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40510-810-0 4 009 839 311 369 
PLAT À GRATIN  

27 X 20CM BLEU CÉRAMIQUE
2,40 2  36,95 € 

40511-149-0 4 009 839 317 163 
PLAT À GRATIN  

34 X 24CM BLEU CÉRAMIQUE
4,50 2  44,95 € 

40511-141-0 4 009 839 317 088 
PLAT À GRATIN  

14 X 11CM BASILIC CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40510-814-0 4 009 839 311 406 
PLAT À GRATIN  

20 X 16CM BASILIC CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40510-811-0 4 009 839 311 376 
PLAT À GRATIN  

27 X 20CM BASILIC CÉRAMIQUE
2,40 2  36,95 € 

40511-150-0 4 009 839 317 170 
PLAT À GRATIN  

34 X 24CM BASILIC CÉRAMIQUE
4,50 2  44,95 € 

40511-142-0 4 009 839 317 095 
PLAT À GRATIN  

14 X 11CM BLANC CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40511-144-0 4 009 839 317 118 
PLAT À GRATIN  

20 X 16CM BLANC CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40511-146-0 4 009 839 317 132 
PLAT À GRATIN  

27 X 20CM BLANC CÉRAMIQUE
2,40 2  36,95 € 

40511-151-0 4 009 839 317 187 
PLAT À GRATIN  

34 X 24CM BLANC CÉRAMIQUE
4,50 2  44,95 € 

40511-143-0 4 009 839 317 101 
PLAT À GRATIN  

14 X 11CM ORANGE CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40511-145-0 4 009 839 317 125 
PLAT À GRATIN  

20 X 16CM ORANGE CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40511-147-0 4 009 839 317 149 
PLAT À GRATIN  

27 X 20CM ORANGE CÉRAMIQUE
2,40 2  36,95 € 

40511-152-0 4 009 839 317 194 
PLAT À GRATIN  

34 X 24CM ORANGE CÉRAMIQUE
4,50 2  44,95 € 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40511-153-0 4 009 839 317 200 
PLAT À FOUR OVALE  

17CM CERISE CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40511-156-0 4 009 839 317 231 
PLAT À FOUR OVALE  

23CM CERISE CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40510-806-0 4 009 839 311 321 
PLAT À FOUR OVALE  

29CM CERISE CÉRAMIQUE
2,30 2  35,95 € 

40511-160-0 4 009 839 317 279 
PLAT À FOUR OVALE  

37CM CERISE CÉRAMIQUE
4,00 2  44,95 € 

40511-154-0 4 009 839 317 217 
PLAT À FOUR OVALE  

17CM BLEU CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40511-157-0 4 009 839 317 248 
PLAT À FOUR OVALE  

23CM BLEU CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40510-807-0 4 009 839 311 338 
PLAT À FOUR OVALE  

29CM BLEU CÉRAMIQUE
2,30 2  35,95 € 

40511-161-0 4 009 839 317 286 
PLAT À FOUR OVALE  

37CM BLEU CÉRAMIQUE
4,00 2  44,95 € 

40511-155-0 4 009 839 317 224 
PLAT À FOUR OVALE  

17CM BLANC CÉRAMIQUE
0,40 2  19,95 € 

40511-158-0 4 009 839 317 255 
PLAT À FOUR OVALE  

23CM BLANC CÉRAMIQUE
1,10 2  29,95 € 

40511-159-0 4 009 839 317 262 
PLAT À FOUR OVALE  

29CM BLANC CÉRAMIQUE
2,30 2  35,95 € 

40511-162-0 4 009 839 317 293 
PLAT À FOUR OVALE  

37CM BLANC CÉRAMIQUE
4,00 2  44,95 € 

40511-163-0 4 009 839 317 309 
PLAT À TARTE  

13CM CERISE CÉRAMIQUE
0,20 4  19,95 € 

40511-164-0 4 009 839 317 316 
PLAT À TARTE  

24CM CERISE CÉRAMIQUE
1,20 2  29,95 € 

40511-167-0 4 009 839 317 347 
PLAT À TARTE  

28CM CERISE CÉRAMIQUE
2,00 2  36,95 € 

40511-166-0 4 009 839 317 330 
PLAT À TARTE  

24CM BLANC CÉRAMIQUE
1,20 2  29,95 € 

40511-169-0 4 009 839 317 361 
PLAT À TARTE  

28CM BLANC CÉRAMIQUE
2,00 2  36,95 € 

40511-165-0 4 009 839 317 323 
PLAT À TARTE  

24CM BLEU CÉRAMIQUE
1,20 2  29,95 € 

40511-168-0 4 009 839 317 354 
PLAT À TARTE  

28CM BLEU CÉRAMIQUE
2,00 2  36,95 € 

Céramique émaillée Compatible four, micro-ondes et congélateur
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USTENSILES — ÉPICES — LINGE DE CUISINE

154

LES USTENSILES P.155

ACCESSOIRES POUR ÉPICES P.156

CLOCHE À FROMAGE P.156

LINGE DE CUISINE P.157

LES USTENSILES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

 40503-100-0 3 272 340 040 924
ÉCUMOIRE BOIS D'ACACIA  

31CM NOIR 
1 14,95 €

 40503-101-0 3 272 340 040 931
SPATULE POUR WOK BOIS D'ACACIA 

31CM NOIR 
1 14,95 €

 40503-102-0 3 272 340 040 948
SPATULE BOIS D'ACACIA  

31CM NOIR 
1 12,95 €

 40503-103-0 3 272 340 040 955
PINCES BOIS D'ACACIA  

31CM NOIR 
1 12,95 €

 40503-104-0 3 272 340 040 962
LOUCHE BOIS D'ACACIA  

31CM NOIR 
1 12,95 €

 40503-105-0 3 272 340 040 979
SPATULE UNIVERSEL BOIS D'ACACIA 

30CM NOIR 
1 9,95 €

 40503-108-0 3 272 340 041 006
CUILLÈRE RISOTTO BOIS D'ACACIA 

31CM NOIR 
1 9,95 €

 40503-106-0 3 272 340 040 986
MARYSE BOIS D'ACACIA 

30CM NOIR 
1 9,95 €

 40503-107-0 3 272 340 040 993
CUILLÈRE À SERVIR BOIS D'ACACIA 

31CM NOIR 
1 8,95 €

 40503-109-0 3 272 340 041 013
PINCEAU BOIS D'ACACIA 

22CM NOIR 
1 9,95 €

 40503-110-0 3 272 340 041 020
CUILLÈRE À RIZ BOIS D'ACACIA 

22CM NOIR 
1 9,95 €

40509-252-0 4 009 839 366 161
SPATULE  

BOIS D'OLIVIER  
33CM

1 19,95 €

40509-253-0 4 009 839 366 178
CUILLÈRE  

BOIS D'OLIVIER 
31CM

1 19,95 €

Acacia & Silicone
Olivier 
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LINGE DE CUISINEACCESSOIRES POUR ÉPICES

CLOCHE À FROMAGE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40501-306-0 3 272 340 038 174
L'ESSUIE-MAINS,  

50 X 70CM
GRIS GRAPHITE

1 9,95 €

40501-307-0 3 272 340 038 181
L'ESSUIE-MAINS,  

50 X 70CM
BLEU

1 9,95 €

40501-308-0 3 272 340 038 198
L'ESSUIE-MAINS,  

50 X 70CM
ROUGE

1 9,95 €

 40501-351-0 3 272 340 039 997
TABLIER DE CUISINE  

70 X 85CM
ROUGE 

1 14,95 €

 40501-352-0 3 272 340 039 973
MANIQUES 2PCS  

21 X 21CM
ROUGE 

1 19,95 €

 40501-353-0 3 272 340 039 980
GANTS CUISINE 2PCS  

19 X 35CM
ROUGE 

1 19,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40508-001-0 3 272 340 041 235 MORTIER 12CM 1 34,95 €

40508-000-0 3 272 340 041 228 BROYEUR ÉPICES 8CM 1 34,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION PCB
PRIX 

(PP TTC)

40508-002-0 3 272 340 041 242 CLOCHE À FROMAGE 32CM 1 49,95 €

100% cotonFonte émaillée & Bois

Bois & Verre
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CUISSON P.161
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CUISSON

160

JOHN PAWSON P.162

ATLANTIS P.164

APOLLO P.166

INTENSE P.169

INDUSTRY P.171

ALU PRO P.173

POÊLES À FRIRE P.174

SPÉCIALITÉS P.178

AIRCONTROL P.180

RESTO P.181

PIÈCES DÉTACHÉES P.181
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CUISSON CUISSON

JOHN PAWSON JOHN PAWSON

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-739-0 5 412 191 579 183
SAUTEUSE CONIQUE 18CM  

SANS COUVERCLE JOHN PAWSON
1,5 1 169,00 €

40850-239-0 5 412 191 579 206
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  

SANS COUVERCLE JOHN PAWSON
2 1 189,00 €

40850-647-0 5 412 191 579 213
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  

AVEC COUVERCLE JOHN PAWSON 
2 1 239,00 €

40850-740-0 5 412 191 576 205
POÊLE À FRIRE 20CM  

JOHN PAWSON
- 1 179,00 €

40850-237-0 5 412 191 576 243
POÊLE À FRIRE 24CM  

JOHN PAWSON
- 1 219,00 €

40850-238-0 5 412 191 576 281
POÊLE À FRIRE 28CM  

JOHN PAWSON
- 1 229,00 €

40850-257-0 5 412 191 715 161
COUVERCLE 16CM 

JOHN PAWSON
- 1 69,00 €

40850-258-0 5 412 191 715 185
COUVERCLE 18CM

JOHN PAWSON
- 1 75,00 €

40850-259-0 5 412 191 715 208
COUVERCLE 20CM

JOHN PAWSON
- 1 77,00 €

40850-260-0 5 412 191 715 246
COUVERCLE 24CM

JOHN PAWSON
- 1 86,00 €

40850-261-0 5 412 191 715 284
COUVERCLE 28CM

JOHN PAWSON
- 1 92,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-249-0 5 412 191 713 167
FAITOUT 16CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
1,5 1 209,00 €

40850-250-0 5 412 191 713 181
FAITOUT 18CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
2,2 1 239,00 €

40850-251-0 5 412 191 713 204
FAITOUT 20CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
3 1 249,00 €

40850-252-0 5 412 191 713 228
FAITOUT 22CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
4 1 279,00 €

40850-253-0 5 412 191 713 242
FAITOUT 24CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
5,2 1 299,00 €

40850-429-0 5 412 191 713 280
FAITOUT 28CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
8,4 1 329,00 €

40850-426-0 5 412 191 713 952
MARMITE 20CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
5 1 299,00 €

40850-254-0 5 412 191 713 945
MARMITE 24CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
8 1 329,00 €

40850-575-0 5 412 191 714 157
CASSEROLE 14CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
1 1 199,00 €

40850-397-0 5 412 191 714 171
CASSEROLE 16CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
1,5 1 219,00 €

40850-398-0 5 412 191 714 195
CASSEROLE 18CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
2,2 1 239,00 €

40850-576-0 5 412 191 714 218
CASSEROLE 20CM AVEC COUVERCLE 

JOHN PAWSON
3 1 249,00 €

40850-415-0 5 412 191 713 297
SAUTEUSE BASSE 28CM  

AVEC COUVERCLE  
JOHN PAWSON

4,8 1 319,00 €

40850-578-0 5 412 191 714 294
SAUTEUSE BASSE 28CM MANCHE 

AVEC COUVERCLE  
JOHN PAWSON

4,8 1 359,00 €

Acier Inoxydable Fond capsulé InductoSeal® pour les corps droits. Tous feux dont induction
 Multicouche 7-PlyMaterial® pour les modèles coniques. Traitement de surface Silvinox® (électrolyse)



164 165

CUISSON CUISSON

ATLANTIS ATLANTIS

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-137-0 5 412 191 413 166
FAITOUT 16CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
1,5 1 189,00 €

40850-138-0 5 412 191 413 180
FAITOUT 18CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
2,2 1 215,00 €

40850-139-0 5 412 191 413 203
FAITOUT 20CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
3 1 229,00 €

40850-140-0 5 412 191 413 227
FAITOUT 22CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
4 1 255,00 €

40850-141-0 5 412 191 413 241
FAITOUT 24CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
5,2 1 279,00 €

40850-142-0 5 412 191 413 289
FAITOUT 28CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
8,4 1 309,00 €

40850-144-0 5 412 191 413 951
MARMITE 20CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
5 1 279,00 €

40850-143-0 5 412 191 413 944
MARMITE 24CM AVEC COUVERCLE 

ATLANTIS
8 1 309,00 €

40850-145-0 5 412 191 414 149
CASSEROLE 14CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
1 1 139,00 €

40850-146-0 5 412 191 414 163
CASSEROLE 16CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
1,5 1 149,00 €

40850-147-0 5 412 191 414 187
CASSEROLE 18CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
2,2 1 169,00 €

40850-148-0 5 412 191 414 200
CASSEROLE 20CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
3 1 179,00 €

40850-337-0 5 412 191 414 156
CASSEROLE 14CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
1 1 189,00 €

40850-338-0 5 412 191 414 170
CASSEROLE 16CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
1,5 1 199,00 €

40850-339-0 5 412 191 414 194
CASSEROLE 18CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
2,2 1 215,00 €

40850-340-0 5 412 191 414 217
CASSEROLE 20CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
3 1 235,00 €

40850-342-0 5 412 191 414 255
SAUTEUSE BASSE 24CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
2,8 1 279,00 €

40850-344-0 5 412 191 414 293
SAUTEUSE BASSE 28CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
4,8 1 329,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-197-0 5 412 191 457 207
CUIT-VAPEUR 20CM

ATLANTIS
3 1 89,00 €

40850-198-0 5 412 191 457 245
CUIT-VAPEUR 24CM 

ATLANTIS 
5,2 1 99,00 €

40850-156-0 5 412 191 419 205
PANIER PÂTES 20CM

ATLANTIS
- 1 89,00 €

40850-157-0 5 412 191 419 243
PANIER PÂTES 24CM

ATLANTIS
- 1 99,00 €

40850-926-0 5 412 191 259 184
SAUTEUSE CONIQUE 18CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
1,5 1 159,00 €

40850-927-0 5 412 191 259 207
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
2 1 179,00 €

40850-928-0 5 412 191 259 221
SAUTEUSE CONIQUE 22CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
2,5 1 199,00 €

40850-929-0 5 412 191 259 245
SAUTEUSE CONIQUE 24CM  

SANS COUVERCLE ATLANTIS
3,3 1 209,00 €

40850-934-0 5 412 191 253 243
COCOTTE CONIQUE 24CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
3,3 1 249,00 €

40850-935-0 5 412 191 253 281
COCOTTE CONIQUE 28CM  

AVEC COUVERCLE ATLANTIS
4,8 1 279,00 €

40850-149-0 5 412 191 415 146 COUVERCLE 14CM ATLANTIS - 1 55,00 €

40850-150-0 5 412 191 415 160 COUVERCLE 16CM ATLANTIS - 1 60,00 €

40850-151-0 5 412 191 415 184 COUVERCLE 18CM ATLANTIS - 1 65,00 €

40850-152-0 5 412 191 415 207 COUVERCLE 20CM ATLANTIS - 1 69,00 €

40850-153-0 5 412 191 415 221 COUVERCLE 22CM ATLANTIS - 1 73,00 €

40850-154-0 5 412 191 415 245 COUVERCLE 24CM ATLANTIS - 1 77,00 €

40850-155-0 5 412 191 415 283 COUVERCLE 28CM ATLANTIS - 1 83,00 €

Acier Inoxydable Fond capsulé InductoSeal® pour les corps droits. Tous feux dont induction
 Multicouche 7-PlyMaterial® pour les modèles coniques. Traitement de surface Silvinox® (électrolyse).



166 167

CUISSON CUISSON

APOLLO APOLLO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-162-0 5 412 191 443 163
FAITOUT 16CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO
1,5 1 115,00 €

40850-163-0 5 412 191 443 187
FAITOUT 18CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO 
2,2 1 140,00 €

40850-164-0 5 412 191 443 200
FAITOUT 20CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO  
3 1 150,00 €

40850-165-0 5 412 191 443 224
FAITOUT 22CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO
4 1 165,00 €

40850-166-0 5 412 191 443 248
FAITOUT 24CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO
5,2 1 179,00 €

40850-167-0 5 412 191 443 286
FAITOUT 28CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO  
8,4 1 215,00 €

40850-168-0 5 412 191 443 309
FAITOUT 30CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO
12 1 259,00 €

40850-169-0 5 412 191 443 361
FAITOUT 36CM AVEC COUVERCLE   

APOLLO
21 1 380,00 €

40850-348-0 5 412 191 442 166
FAITOUT 16CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
1,5 1 105,00 €

40850-349-0 5 412 191 442 180
FAITOUT 18CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
2,2 1 115,00 €

40850-350-0 5 412 191 442 203
FAITOUT 20CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
3 1 125,00 €

40850-351-0 5 412 191 442 227
FAITOUT 22CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
4 1 135,00 €

40850-352-0 5 412 191 442 241
FAITOUT 24CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
5,2 1 145,00 €

40850-355-0 5 412 191 442 289
FAITOUT 28CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
8,4 1 185,00 €

40850-356-0 5 412 191 442 302
FAITOUT 30CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
12 1 225,00 €

40850-357-0 5 412 191 442 364
FAITOUT 36CM SANS COUVERCLE 

APOLLO
21 1 345,00 €

40850-353-0 5 412 191 443 293
FAITOUT BAS 28CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO
4,8 1 205,00 €

40850-174-0 5 412 191 443 958
MARMITE 20CM AVEC COUVERCLE 

APOLLO
5 1 199,00 €

40850-173-0 5 412 191 443 941
MARMITE 24CM AVEC COUVERCLE 

APOLLO
8 1 239,00 €

40850-172-0 5 412 191 443 934
MARMITE 30CM AVEC COUVERCLE 

APOLLO
16 1 339,00 €

40850-171-0 5 412 191 443 927
MARMITE 36CM AVEC COUVERCLE 

APOLLO
32 1 579,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-362-0 5 412 191 442 951
MARMITE 20CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
5 1 165,00 €

40850-361-0 5 412 191 442 944
APOLLO MARMITE 24CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
8 1 209,00 €

40850-360-0 5 412 191 442 937
MARMITE 30CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
16 1 299,00 €

40850-359-0 5 412 191 442 920
MARMITE 36CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
32 1 540,00 €

40850-175-0 5 412 191 444 146
CASSEROLE 14CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
1 1 85,00 €

40850-176-0 5 412 191 444 160
CASSEROLE 16CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
1,5 1 95,00 €

40850-177-0 5 412 191 444 184
CASSEROLE 18CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
2,2 1 115,00 €

40850-178-0 5 412 191 444 207
CASSEROLE 20CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
3 1 125,00 €

40850-179-0 5 412 191 444 221
CASSEROLE 22CM  

SANS COUVERCLE APOLLO
4 1 135,00 €

40850-363-0 5 412 191 444 153
CASSEROLE 14CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO  
1 1 115,00 €

40850-364-0 5 412 191 444 177
CASSEROLE 16CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO  
1,5 1 125,00 €

40850-365-0 5 412 191 444 191
CASSEROLE 18CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO  
2,2 1 135,00 €

40850-366-0 5 412 191 444 214
CASSEROLE 20CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO  
3 1 145,00 €

40850-367-0 5 412 191 444 238
CASSEROLE 22CM  

AVEC COUVERCLE APOLLO  
4 1 155,00 €

40850-368-0 5 412 191 444 252
SAUTEUSE 24CM  

AVEC CONTRE-POIGNÉE 
SANS COUVERCLE APOLLO

2,8 1 155,00 €

40850-370-0 5 412 191 444 290
SAUTEUSE 28CM  

AVEC CONTRE-POIGNÉE 
SANS COUVERCLE APOLLO

4,8 1 185,00 €

40850-218-0 5 412 191 549 148
SAUTEUSE CONIQUE 14CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

0,75 1 129,00 €

40850-219-0 5 412 191 549 162
SAUTEUSE CONIQUE 16CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

1 1 129,00 €

40850-220-0 5 412 191 549 186
SAUTEUSE CONIQUE 18CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

1,5 1 139,00 €

40850-221-0 5 412 191 549 209
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

2 1 159,00 €

40850-222-0 5 412 191 549 223
SAUTEUSE CONIQUE 22CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

2,5 1 169,00 €

40850-223-0 5 412 191 549 247
SAUTEUSE CONIQUE 24CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

3,3 1 179,00 €

40850-224-0 5 412 191 549 285
SAUTEUSE CONIQUE 28CM  
SANS COUVERCLE APOLLO

4,8 1 199,00 €

Acier Inoxydable Fond rapporté InductoBase®.  Tous feux dont induction
 Multicouche 7-PlyMaterial® pour les modèles coniques. Traitement de surface Silvinox® (électrolyse)
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CUISSON CUISSON

APOLLO INTENSE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-972-0 5 412 191 503 164
FAITOUT 16CM 

INTENSE
1,5 1 149,00 €

40850-973-0 5 412 191 503 188
FAITOUT 18CM 

INTENSE
2,2 1 169,00 €

40850-974-0 5 412 191 503 201
FAITOUT 20CM 

INTENSE
3 1 179,00 €

40850-975-0 5 412 191 503 225
FAITOUT 22CM 

INTENSE
4 1 189,00 €

40850-976-0 5 412 191 503 249
FAITOUT 24CM 

INTENSE
5,2 1 229,00 €

40850-998-0 5 412 191 503 287
FAITOUT 28CM 

INTENSE
8,5 1 269,00 €

40850-977-0 5 412 191 503 959
MARMITE HAUTE 20CM 

INTENSE
4 1 239,00 €

40850-978-0 5 412 191 503 942
MARMITE HAUTE 24CM 

INTENSE
8 1 279,00 €

40850-988-0 5 412 191 508 183
SAUTEUSE CONIQUE 18CM 

INTENSE
4,5 1 139,00 €

40850-989-0 5 412 191 508 206
SAUTEUSE CONIQUE  20CM 

INTENSE
2 1 159,00 €

40850-990-0 5 412 191 508 220
SAUTEUSE CONIQUE 22CM 

INTENSE
2,5 1 169,00 €

40850-991-0 5 412 191 508 244
SAUTEUSE CONIQUE 24CM 

INTENSE
3,3 1 179,00 €

40851-130-0 5 412 191 502 280
SAUTEUSE CONIQUE  

AVEC COUVERCLE 28CM  
INTENSE

4,8 1 279,00 €

40850-984-0 5 412 191 507 209
CUIT-VAPEUR 20CM 

INTENSE
3 1 79,00 €

40850-985-0 5 412 191 507 247
CUIT-VAPEUR 24CM 

INTENSE
5,2 1 89,00 €

40850-986-0 5 412 191 509 203 PANIER PATES 20CM 
INTENSE - 1 89,00 €

40850-987-0 5 412 191 509 241 PANIER PATES 24CM 
INTENSE - 1 99,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-766-0 5 412 191 544 242
COCOTTE CONIQUE 24CM  
AVEC COUVERCLE APOLLO

3,3 1 195,00 €

40850-767-0 5 412 191 544 280
COCOTTE CONIQUE 28CM  
AVEC COUVERCLE APOLLO

4,8 1 215,00 €

40850-190-0 5 412 191 447 208
CUIT VAPEUR 20CM  

APOLLO
3 1 69,00 €

40850-191-0 5 412 191 447 246
CUIT VAPEUR 24CM  

APOLLO
5,2 1 79,00 €

40850-193-0 5 412 191 449 202
PANIER PÂTES 20CM

APOLLO
- 1 69,00 €

40850-194-0 5 412 191 449 240
PANIER PÂTES 24CM

APOLLO
- 1 79,00 €

40850-180-0 5 412 191 445 143 COUVERCLE 14CM APOLLO - 1 33,00 €

40850-181-0 5 412 191 445 167   COUVERCLE 16CM APOLLO - 1 36,00 €

40850-182-0 5 412 191 445 181 COUVERCLE 18CM APOLLO - 1 38,00 €

40850-183-0 5 412 191 445 204 COUVERCLE 20CM APOLLO - 1 39,00 €

40850-184-0 5 412 191 445 228 COUVERCLE 22CM APOLLO - 1 43,00 €

40850-185-0 5 412 191 445 242 COUVERCLE 24CM APOLLO - 1 45,00 €

40850-186-0 5 412 191 445 280 COUVERCLE 28CM APOLLO - 1 49,00 €

40850-187-0 5 412 191 445 303 COUVERCLE 30CM APOLLO - 1 55,00 €

40850-188-0 5 412 191 445 365 COUVERCLE 36CM APOLLO - 1 65,00 €

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques. Tous feux dont induction
 Traitement de surface Silvinox® (électrolyse).
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INDUSTRY

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-666-0 5 412 191 483 169
FAITOUT 16CM AVEC COUVERCLE 

INDUSTRY
1,5 1 149,00 €

40850-667-0 5 412 191 483 183
FAITOUT 18CM AVEC COUVERCLE 

INDUSTRY
2,2 1 165,00 €

40850-668-0 5 412 191 483 206
FAITOUT 20CM AVEC COUVERCLE 

INDUSTRY
3 1 175,00 €

40850-741-0 5 412 191 483 220
FAITOUT 22CM AVEC COUVERCLE 

INDUSTRY
4 1 189,00 €

40850-669-0 5 412 191 483 244
FAITOUT 24CM AVEC COUVERCLE 

INDUSTRY
5,2 1 229,00 €

40850-670-0 5 412 191 483 947
MARMITE 24CM  

AVEC COUVERCLE 
INDUSTRY

8 1 279,00 €

40850-742-0 5 412 191 483 985
MARMITE 28CM  

AVEC COUVERCLE 
INDUSTRY

11,5 1 299,00 €

40850-671-0 5 412 191 484 166
CASSEROLE 16CM INDUSTRY 
SANS COUVERCLE INDUSTRY

1,5 1 119,00 €

40850-672-0 5 412 191 484 180
CASSEROLE 18CM  

SANS COUVERCLE INDUSTRY
2,2 1 139,00 €

40850-675-0 5 412 191 484 173
CASSEROLE 16CM  

AVEC COUVERCLE INDUSTRY
1,5 1 159,00 €

40850-676-0 5 412 191 484 197
CASSEROLE 18CM  

AVEC COUVERCLE INDUSTRY
2,2 1 179,00 €

40850-677-0 5 412 191 484 210
CASSEROLE 20CM  

AVEC COUVERCLE INDUSTRY
3 1 189,00 €

40850-678-0 5 412 191 484 234

CASSEROLE 22CM  
AVEC CONTRE-POIGNÉE  

& COUVERCLE  
INDUSTRY

4 1 199,00 €

40850-681-0 5 412 191 484 258
SAUTEUSE BASSE 24CM  
AVEC CONTRE-POIGNÉE  
& COUVERCLE INDUSTRY

2,8 1 219,00 €

40850-747-0 5 412 191 484 296
SAUTEUSE BASSE 28CM  
AVEC CONTRE-POIGNÉE  
& COUVERCLE INDUSTRY

5,7 1 239,00 €

40850-745-0 5 412 191 488 188
SAUTEUSE CONIQUE 18CM  

SANS COUVERCLE INDUSTRY
1,5 1 139,00 €

40850-680-0 5 412 191 488 201
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  

SANS COUVERCLE INDUSTRY
2 1 159,00 €

40850-746-0 5 412 191 488 249
SAUTEUSE CONIQUE 24CM  

SANS COUVERCLE INDUSTRY
3,3 1 179,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-982-0 5 412 191 504 253
SAUTEUSE BASSE 24CM 

AVEC COUVERCLE INTENSE
2,8 1 219,00 €

40850-983-0 5 412 191 504 291
SAUTEUSE BASSE 28CM 

AVEC COUVERCLE INTENSE
5,7 1 239,00 €

 40851-199-0 5 412 191 236 307
PLAT À RÔTIR 32 X 26,5CM 

INTENSE 
- 1 199,00 €

40850-992-0 5 412 191 505 168
COUVERCLE 16CM 

INTENSE
- 1 60,00 €

40850-993-0 5 412 191 505 182
COUVERCLE 18CM 

INTENSE
- 1 65,00 €

40850-994-0 5 412 191 505 205
COUVERCLE 20CM 

INTENSE
- 1 69,00 €

40850-995-0 5 412 191 505 229
COUVERCLE 22CM 

INTENSE
- 1 77,00 €

40850-996-0 5 412 191 505 243
COUVERCLE 24CM 

INTENSE
- 1 77,00 €

40850-979-0 5 412 191 504 161
CASSEROLE 16CM 

INTENSE
1,5 1 119,00 €

40850-980-0 5 412 191 504 185
CASSEROLE 18CM 

INTENSE
2,2 1 139,00 €

INTENSE

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques. Tous feux dont induction
 Traitement de surface Silvinox® (électrolyse).
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INDUSTRY ALU PRO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-679-0 5 412 191 488 218
SAUTEUSE CONIQUE 20CM  

AVEC COUVERCLE 
INDUSTRY

2 1 199,00 €

40850-687-0 5 412 191 487 242
PANIER À PÂTES 24CM

INDUSTRY
- 1 89,00 €

40850-686-0 5 412 191 489 246
PANIER À ÉTUVER 24CM

INDUSTRY
- 1 99,00 €

40850-748-0 5 412 191 487 327
PLAT À ROTIR 32 X 26,5CM 

INDUSTRY
- 1 199,00 €

40850-688-0 5 412 191 487 402
PLAT À ROTIR 40 X 33,7CM 

INDUSTRY
- 1 299,00 €

40850-880-0 5 412 191 489 291
WOK 30CM 
INDUSTRY

- 1 159,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40851-023-0 5 412 191 136 201
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM 

20CM ALU PRO
- 1 79,00 €

40851-024-0 5 412 191 136 249
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM 

24CM ALU PRO
- 1 89,00 €

40851-045-0 5 412 191 136 263
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM  

26CM ALU PRO
- 1 95,00 €

40851-028-0 5 412 191 136 287
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM 

28CM ALU PRO
- 1 99,00 €

40851-046-0 5 412 191 136 300
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM  

30CM ALU PRO
- 1 109,00 €

40851-032-0 5 412 191 136 324
POÊLE DURAGLIDE® TITANIUM 

32CM ALU PRO
- 1 119,00 €

40851-030-0 5 412 191 139 301
WOK DURAGLIDE® TITANIUM 

30CM 
ALU PRO 

- 1 99,00 €

40851-047-0 5 412 191 134 245
POÊLE HAUTE DURAGLIDE® TITANIUM 

24CM ALU PRO
- 1 109,00 €

40851-048-0 5 412 191 134 283
POÊLE HAUTE DURAGLIDE® TITANIUM 

28CM ALU PRO
- 1 119,00 €

40851-049-0 5 412 191 138 281
CRÊPIÈRE DURAGLIDE® TITANIUM 

30CM ALU PRO
- 1 99,00 €

Aluminium 5 mm Revêtement antiadhésif Duraglide® Titanium Tous feux dont induction



174 175

CUISSON CUISSON

POÊLES À FRIRE POÊLES À FRIRE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

Multicouche 7-PlyMaterial® - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse)

40850-936-0 5 412 191 256 206
POÊLE À FRIRE 20CM 

PROLINE
- 1 169,00 €

40850-937-0 5 412 191 256 244
POÊLE À FRIRE 24CM 

PROLINE
- 1 199,00 €

40850-938-0 5 412 191 256 282
POÊLE À FRIRE 28CM 

PROLINE
- 1 229,00 €

40850-939-0 5 412 191 256 329
POÊLE À FRIRE 32CM 

PROLINE
- 1 259,00 €

Acier Inoxydable 3mm Multicouche 7-PlyMaterial® - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse) Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-948-0 5 412 191 156 209
POÊLE À FRIRE 20CM 

MULTILINE
- 1 149,00 €

40850-949-0 5 412 191 156 247
POÊLE À FRIRE 24CM 

MULTILINE
- 1 159,00 €

40850-950-0 5 412 191 156 285
POÊLE À FRIRE 28CM 

MULTILINE
- 1 179,00 €

40850-951-0 5 412 191 156 322
POÊLE À FRIRE 32CM 

MULTILINE
- 1 209,00 €

40850-952-0 5 412 191 158 203
POÊLE À FRIRE 20CM 

MULTIFONCTION
- 1 149,00 €

40850-953-0 5 412 191 158 241
POÊLE À FRIRE 24CM 

MULTIFONCTION
- 1 159,00 €

40850-954-0 5 412 191 158 289
POÊLE À FRIRE 28CM 

MULTIFONCTION
- 1 179,00 €

40850-955-0 5 412 191 158 326
POÊLE À FRIRE 32CM  

MULTIFONCTION
- 1 209,00 €

40851-009-0 5 412 191 958 209
POÊLE DURASLIDE® ULTRA 20CM

MULTIFONCTION
- 1 129,00 €

40851-010-0 5 412 191 958 247
POÊLE DURASLIDE® ULTRA 24CM

MULTIFONCTION
- 1 139,00 €

40851-011-0 5 412 191 958 285
POÊLE DURASLIDE® ULTRA 28CM

MULTIFONCTION
- 1 159,00 €

40851-012-0 5 412 191 958 322
POÊLE DURASLIDE® ULTRA 32CM

MULTIFONCTION
- 1 179,00 €

Acier Inoxydable 4,8mm Multicouche 7-PlyMaterial® - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse) Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-940-0 5 412 191 166 208
POÊLE À FRIRE 20CM 

CONTROLINDUC - 1 185,00 €

40850-941-0 5 412 191 166 246
POÊLE À FRIRE 24CM 

CONTROLINDUC - 1 195,00 €

40850-942-0 5 412 191 166 284
POÊLE À FRIRE 28CM 

CONTROLINDUC - 1 215,00 €

40850-943-0 5 412 191 166 321
POÊLE À FRIRE 32CM  

CONTROLINDUC - 1 255,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-944-0 5 412 191 966 204
POÊLE À FRIRE 20CM 

CONTROLINDUC DURASLIDE® ULTRA
- 1 199,00 €

40850-945-0 5 412 191 966 242
POÊLE À FRIRE 24CM 

CONTROLINDUC DURASLIDE® ULTRA
- 1 219,00 €

40850-946-0 5 412 191 966 280
POÊLE À FRIRE 28CM 

CONTROLINDUC DURASLIDE® ULTRA
- 1 239,00 €

40850-947-0 5 412 191 966 327
POÊLE À FRIRE 32CM 

CONTROLINDUC DURASLIDE® ULTRA
- 1 299,00 €

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse) Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-999-0 5 412 191 956 205
POÊLE DURASLIDE® 20CM 

INTENSE
- 1 129,00 €

40851-006-0 5 412 191 956 243
POÊLE DURASLIDE® 24CM 

INTENSE
- 1 139,00 €

40851-007-0 5 412 191 956 281
POÊLE DURASLIDE® 28CM 

INTENSE
- 1 159,00 €

40851-008-0 5 412 191 956 328
POÊLE DURASLIDE® 32CM 

INTENSE
- 1 179,00 €

40851-054-0 5 412 191 507 285
GRIL 28 X 28CM 

INTENSE
- 1 159,00 €

40851-055-0 5 412 191 509 302
WOK 30CM 

INTENSE
- 1 159,00 €

40851-053-0 5 412 191 506 257
CRÊPIÈRE 26CM 

INTENSE
- 1 159,00 €

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse) Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-682-0 5 412 191 486 207
POÊLE À FRIRE 20CM 

INDUSTRY
- 1 119,00 €

40850-683-0 5 412 191 486 245
POÊLE À FRIRE 24CM 

INDUSTRY
- 1 129,00 €

40850-684-0 5 412 191 486 283
POÊLE À FRIRE 28CM  

INDUSTRY
- 1 149,00 €

40850-685-0 5 412 191 486 320
POÊLE À FRIRE 32CM  

INDUSTRY
- 1 169,00 €

40850-780-0 5 412 191 436 202
POÊLE À FRIRE 20CM,  

INDUSTRY CERAFORCE® ULTRA
- 1 129,00 €

40850-781-0 5 412 191 436 240
POÊLE À FRIRE 24CM,  

INDUSTRY CERAFORCE® ULTRA
- 1 139,00 €

40850-782-0 5 412 191 436 288
POÊLE À FRIRE 28CM,  

INDUSTRY CERAFORCE® ULTRA
- 1 159,00 €

40850-783-0 5 412 191 436 325
POÊLE À FRIRE 32CM,   

AVEC CONTRE-POIGNÉE  
INDUSTRY CERAFORCE® ULTRA

- 1 179,00 €

Acier Inoxydable  Tous feux dont induction
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POÊLES À FRIRE POÊLES À FRIRE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-784-0 5 412 191 496 206
POÊLE À FRIRE 20CM,  

INDUSTRY DURASLIDE® ULTRA
- 1 129,00 €

40850-785-0 5 412 191 496 244
POÊLE À FRIRE 24CM, 

INDUSTRY DURASLIDE® ULTRA
- 1 139,00 €

40850-786-0 5 412 191 496 282
POÊLE À FRIRE 28CM,  

INDUSTRY DURASLIDE® ULTRA
- 1 159,00 €

40850-787-0 5 412 191 496 329
POÊLE À FRIRE 32CM,  

AVEC CONTRE-POIGNÉE  
INDUSTRY DURASLIDE® ULTRA

- 1 179,00 €

40850-806-0 5 412 191 486 252
CRÉPIÈRE 26CM 

INDUSTRY
- 1 159,00 €

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques - Traitement de surface Silvinox® (électrolyse) Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-788-0 5 412 191 246 207
POÊLE À FRIRE 20CM 

SENSES
- 1 119,00 €

40850-789-0 5 412 191 246 245
POÊLE À FRIRE 24CM

SENSES
- 1 129,00 €

40850-790-0 5 412 191 246 283
POÊLE À FRIRE 28CM 

SENSES
- 1 149,00 €

40850-791-0 5 412 191 246 320
POÊLE À FRIRE 32CM 

SENSES
- 1 169,00 €

40850-792-0 5 412 191 296 202 POÊLE À FRIRE 20CM  
SENSES DURASLIDE® ULTRA - 1 129,00 €

40850-793-0 5 412 191 296 240 POÊLE À FRIRE 24CM  
SENSES DURASLIDE® ULTRA - 1 139,00 €

40850-794-0 5 412 191 296 288 POÊLE À FRIRE 28CM  
SENSES DURASLIDE® ULTRA - 1 159,00 €

40850-795-0 5 412 191 296 325 POÊLE À FRIRE 32CM  
SENSES DURASLIDE® ULTRA - 1 179,00 €

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques Tous feux dont induction

40851-117-0 5 412 191 286 203 POÊLE À FRIRE 20CM 
ECOLINE - 1 79,00 €

40851-118-0 5 412 191 286 241 POÊLE À FRIRE 24CM 
ECOLINE - 1 99,00 €

40851-116-0 5 412 191 286 289 POÊLE À FRIRE 28CM 
ECOLINE - 1 119,00 €

40851-115-0 5 412 191 286 326 POÊLE À FRIRE 32CM 
ECOLINE - 1 139,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

Acier Inoxydable Multicouche 5-PlyMaterial® pour les modèles coniques Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Ceraforce® Ultra : en céramique. Sans PFOA ni PTFE.
 Revêtement antiadhésif Duraslide® Ultra : 3 couches renforcées en particules céramiques dont une couche en titane. Sans PFOA.

40850-796-0 5 412 191 386 200 POÊLE À FRIRE 20CM  
ECOGLIDE CERAFORCE® ULTRA - 1 89,00 €

40850-797-0 5 412 191 386 248 POÊLE À FRIRE 24CM  
ECOGLIDE CERAFORCE® ULTRA - 1 109,00 €

40850-798-0 5 412 191 386 286 POÊLE À FRIRE 28CM  
ECOGLIDE CERAFORCE® ULTRA - 1 129,00 €

40850-799-0 5 412 191 386 323 POÊLE À FRIRE 32CM  
ECOGLIDE CERAFORCE® ULTRA - 1 149,00 €

40850-800-0 5 412 191 886 205 POÊLE À FRIRE 20CM  
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 89,00 €

40850-801-0 5 412 191 886 243 POÊLE À FRIRE 24CM  
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 109,00 €

40850-802-0 5 412 191 886 281 POÊLE À FRIRE 28CM  
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 129,00 €

40850-803-0 5 412 191 886 328 POÊLE À FRIRE 32CM  
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 149,00 €

40850-804-0 5 412 191 883 242 CRÉPIÈRE 24CM 
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 109,00 €

40850-805-0 5 412 191 883 280 CRÉPIÈRE 28CM 
ECOGLIDE DURASLIDE® ULTRA - 1 119,00 €

40851-100-0 5 412 191 993 248
CRÊPIÈRE 24CM 

ECOGLIDE
- 1 109,00 €

40851-101-0 5 412 191 993 286
CRÊPIÈRE 28CM 

ECOGLIDE
- 1 119,00 €

Acier Inoxydable Fond capsulé Tous feux dont induction
 Revêtement antiadhésif Excalibur® : 3 couches renforcées avec une couche d’acier inoxydable. Sans PFOA.

40850-307-0 5 412 191 882 207 POÊLE À FRIRE 20CM  
RESTOGLIDE EXCALIBUR® - 1 65,00 €

40850-308-0 5 412 191 882 245 POÊLE À FRIRE 24CM  
RESTOGLIDE EXCALIBUR® - 1 75,00 €

40850-309-0 5 412 191 882 283 POÊLE À FRIRE 28CM  
RESTOGLIDE EXCALIBUR® - 1 95,00 €

40850-310-0 5 412 191 882 320 POÊLE À FRIRE 32CM  
RESTOGLIDE EXCALIBUR® - 1 105,00 €
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CUISSON CUISSON

SPÉCIALITÉS 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-374-0 5 412 191 448 458
POÊLE À PAËLLA 46CM  

SANS COUVERCLE
14 1 199,00 €

40850-312-0 5 412 191 950 463
COUVERCLE  

POUR POÊLE À PAËLLA 46CM
- 1 99,00 €

40850-299-0 5 412 191 846 193
RESTO POÊLE GOURMET 18CM  

(4 RÉCIPIENTS) 
1,4 1 69,00 €

40850-305-0 5 412 191 866 238
RESTO POÊLE GOURMET 22CM  

(6 RÉCIPIENTS) 
1,75 1 99,00 €

40850-957-0 5 412 191 997 420
POÊLE À POISSON OVALE  

45 X 24CM 
DURASLIDE ULTRA

- 1 159,00 €

40850-091-0 5 412 191 110 263 PASSOIRE 26CM - 1 59,00 €

40850-196-0 5 412 191 455 012 BOUILLOIRE 20CM 2,5 1 75,00 €

40850-087-0 5 412 191 101 049 BOUILLOIRE RESTO 4L 4 1 59,00 €

SPÉCIALITÉS 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-206-0 5 412 191 529 263 WOK 26CM 2 1 169,00 €

40850-604-0 5 412 191 529 300 WOK 30CM 3 1 189,00 €

40850-207-0 5 412 191 529 324
WOK 32CM  

AVEC CONTRE POIGNÉE
3,5 1 219,00 €

40850-225-0 5 412 191 549 360
WOK 36CM  

AVEC CONTRE POIGNÉE
6 1 269,00 €

40850-379-0 5 412 191 529 379
WOK 36CM 

 AVEC UNE BASE RONDE
6 1 239,00 €

40850-236-0 5 412 191 569 368
WOK 36CM 

PROCONTROL
6 1 279,00 €

40850-248-0 5 412 191 669 365
WOK 36CM 

CONTROLINDUC 
 DURASLIDE ULTRA

6 1 329,00 €

40850-750-0 5 412 191 467 282
GRIL 28 X 28CM 
CONTROLINDUC

- 1 219,00 €

40850-956-0 5 412 191 547 397
PLANCHA 39 X 27CM 

TEPPANYAKI
- 1 199,00 €

40850-580-0 5 412 191 547 533
PLANCHA 53 X 32,5CM 

TEPPANYAKI
- 1 379,00 €

40850-409-0 5 412 191 808 290

SET DE FUMAGE 4 PCS.  
AVEC POÊLE 28CM 

+ CHAMBRE DE FUMAGE 
+ GRILLE CUIT VAPEUR 

+ COUVERCLE HAUT

- 1 149,00 €

40850-192-0 5 412 191 449 103 SCIURES DE BOIS RESTO - 1 6,95 €

40850-030-0 5 412 191 080 108 POT À SAUCE HAUT 1,1 1 49,00 €

40850-298-0 5 412 191 829 301
MARMITE 30CM  

AVEC COUVERCLE
10 1 179,00 €

Acier Inoxydable  Tous feux dont induction
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RESTO

PIÈCES DÉTACHÉES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-770-0 5 412 191 080 122
CASSEROLE 12CM  
SANS COUVERCLE 

RESTO
0,6 1 19,00 €

40850-412-0 5 412 191 589 366
WOK 36CM 

RESTO
6 1 135,00 €

40851-035-0 5 412 191 810 125
MINI POÊLETTE 12CM 

RESTO
- 1 29,95 €

40851-034-0 5 412 191 810 149
MINI POÊLETTE 14CM 

RESTO
- 1 35,95 €

40850-958-0 5 412 191 810 163
MINI POÊLETTE 16CM 

RESTO
- 1 45,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

— 40850-005-0 5 412 191 037 003 ANNEAU POUR CUIT VAPEUR - 1 10,00 €

SPÉCIALITÉS 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40850-752-0 5 412 191 065 167
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 16CM
- 1 20,00 €

40850-753-0 5 412 191 065 181
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 18CM
- 1 21,00 €

40850-754-0 5 412 191 065 204
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 20CM
- 1 22,00 €

40850-755-0 5 412 191 065 228
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 22CM
- 1 23,00 €

40850-756-0 5 412 191 065 242
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 24CM
- 1 25,00 €

40850-757-0 5 412 191 065 266
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 26CM
- 1 26,00 €

40850-758-0 5 412 191 065 280
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 28CM
- 1 27,00 €

40850-759-0 5 412 191 065 303
COUVERCLE EN VERRE 

AVEC UN CERCLE INOX 30CM
- 1 30,00 €

40850-760-0 5 412 191 065 327
COUVERCLE EN VERRE  

AVEC UN CERCLE INOX 32CM
- 1 33,00 €

Acier Inoxydable  Tous feux dont induction

Acier Inoxydable  Tous feux dont induction

AIRCONTROL

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

40851-120-0 5 412 191 852 996 AUTOCUISEUR 4L 
AIRCONTROL 4 1 189,00 €

40851-119-0 5 412 191 853 993 AUTOCUISEUR 6L 
AIRCONTROL 6 1 199,00 €

40851-121-0 5 412 191 854 990 AUTOCUISEUR 8L
 AIRCONTROL 8 1 209,00 €
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COUTEAUX

MIYABI® 5000 MCD 67 P.186

MIYABI® 5000 MCD P.187

MIYABI® 6000 MCT P.188

MIYABI® 5000 FCD P.189

MIYABI® 7000 D P.190

MIYABI® 4000 FC P.190

ACCESSOIRES P.191
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COUTEAUXCOUTEAUX

  MIYABI® 5000 MCD 67   MIYABI® 5000 MCD 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34400-131-0 4 009 839 394 959
SHOTOH 

MIYABI 5000 MCD 67
130 1 309,00 €

34401-201-0 4 009 839 394 973
GYUTOH 

MIYABI 5000 MCD 67
200 1 409,00 €

34401-241-0 4 009 839 395 161
GYUTOH 

MIYABI 5000 MCD 67
240 1 439,00 €

34404-181-0 4 009 839 395 284
SANTOKU 

MIYABI 5000 MCD 67
180 1 409,00 €

34406-241-0 4 009 839 395 314
COUTEAU À PAIN 

MIYABI 5000 MCD 67
240 1 409,00 €

34400-241-0 4 009 839 395 000
SUJIHIKI  

MIYABI 5000 MCD 67
240 1 409,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34372-091-0 4 009 839 275 920
SHOTOH  

MIYABI 5000 MCD
90 1 259,00 €

34372-131-0 4 009 839 275 951
SHOTOH  

MIYABI 5000 MCD
130 1 299,00 €

34381-141-0 4 009 839 408 601
SHOTOH 

MIYABI 5000 MCD
140 1 309,00 €

34372-161-0 4 009 839 275 982
CHUTOH  

MIYABI 5000 MCD
160 1 329,00 €

34373-201-0 4 009 839 276 019
GYUTOH  

MIYABI 5000 MCD
200 1 409,00 €

34373-241-0 4 009 839 276 040
GYUTOH  

MIYABI 5000 MCD
240 1 429,00 €

34375-171-0 4 009 839 408 632
NAKIRI 

MIYABI 5000 MCD
170 1 409,00 €

34374-181-0 4 009 839 276 071
SANTOKU  

MIYABI 5000 MCD
180 1 409,00 €

34388-181-0 4 009 839 408 618
ROCKING SANTOKU  

AVEC ALVÉOLES 
MIYABI 5000 MCD

180 1 409,00 €

34376-231-0 4 009 839 295 812
COUTEAU À PAIN  
MIYABI 5000 MCD

230 1 409,00 €

34378-241-0 4 009 839 281 853
SUJIHIKI  

MIYABI 5000 MCD
240 1 409,00 €

Lame damassée (133 couches) Acier MC66 Micro carbide (carbure). Dureté 66 HRC Manche bois d’Érable Lame damassée (101 couches) Acier MC63 Micro carbide (carbure). Dureté 63 HRC Manche bois de Bouleau
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COUTEAUXCOUTEAUX

  MIYABI® 6000 MCT   MIYABI® 5000 FCD 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34072-091-0 4 009 839 307 928
SHOTOH  

MIYABI 6000 MCT
90 1 154,00 €

34072-131-0 4 009 839 307 959
SHOTOH  

MIYABI 6000 MCT
130 1 174,00 €

34073-161-0 4 009 839 307 980
GYUTOH  

MIYABI 6000 MCT
160 1 204,00 €

34073-201-0 4 009 839 308 017
GYUTOH  

MIYABI 6000 MCT
200 1 239,00 €

34073-241-0 4 009 839 308 048
GYUTOH  

MIYABI 6000 MCT
240 1 279,00 €

34074-181-0 4 009 839 308 079
SANTOKU  

MIYABI 6000 MCT
180 1 239,00 €

34076-231-0 4 009 839 308 109
COUTEAU À PAIN  
MIYABI 6000 MCT

230 1 249,00 €

34078-241-0 4 009 839 308 130
SUJIHIKI  

MIYABI 6000 MCT
240 1 249,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34680-091-0 4 009 839 376 863
SHOTOH  

MIYABI 5000 FCD
90 1 144,00 €

34680-111-0 4 009 839 376 870
SHOTOH  

MIYABI 5000 FCD
110 1 154,00 €

34680-131-0 4 009 839 376 887
SHOTOH  

MIYABI 5000 FCD
130 1 164,00 €

34681-161-0 4 009 839 376 900
GYUTOH  

MIYABI 5000 FCD
160 1 204,00 €

34681-201-0 4 009 839 376 917
GYUTOH  

MIYABI 5000 FCD
200 1 229,00 €

34681-241-0 4 009 839 376 924
GYUTOH  

MIYABI 5000 FCD
240 1 259,00 €

34685-171-0 4 009 839 408 625
NAKIRI 

MIYABI 5000 FCD
170 1 229,00 €

34684-181-0 4 009 839 376 931
SANTOKU  

MIYABI 5000 FCD
180 1 229,00 €

34686-241-0 4 009 839 376 948
COUTEAU À PAIN  
MIYABI 5000 FCD

240 1 229,00 €

34680-241-0 4 009 839 376 894
SUJIHIKI  

MIYABI 5000 FCD
240 1 229,00 €

Lame damassée (3 couches) Acier MC63 Micro carbide (carbure). Dureté 63 HRC Manche bois de Pakka cocobolo Lame damassée (69 couches) Acier FC61 Fine carbide (carbure). Dureté 61 HRC Manche bois de Pakka cocobolo
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COUTEAUXCOUTEAUX

  MIYABI® 7000 D ACCESSOIRES 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34541-091-0 4 009 839 216 718
KUDAMONO  

MIYABI 7000 D
90 1 124,00 €

34542-131-0 4 009 839 216 725
SHOTOH  

MIYABI 7000 D
130 1 144,00 €

34542-161-0 4 009 839 216 732
CHUTOH  

MIYABI 7000 D
160 1 164,00 €

34543-201-0 4 009 839 216 763
GYUTOH  

MIYABI 7000 D
200 1 204,00 €

34543-241-0 4 009 839 238 970
GYUTOH  

MIYABI 7000 D
240 1 249,00 €

34544-181-0 4 009 839 216 756
SANTOKU  

MIYABI 7000 D
180 1 204,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

34536-007-0 4 009 839 303 098
AIGUISEUR  

DISQUE CÉRAMIQUE

210 x 
68 x 
42

1 62,95 €

34536-000-0 4 009 839 275 104 KIT À AIGUISER DE BASE
290 x 
80 x 
45

1 72,95 €

34536-001-0 4 009 839 275 043
PIERRE À AIGUISER  

#400

210 x 
70 x 
25

1 84,95 €

34536-002-0 4 009 839 275 050
PIERRE À AIGUISER 

 #1000

210 x 
70 x 
25

1 104,00 €

34536-005-0 4 009 839 275 081
PIERRE À AIGUISER 

 #5000

210 x 
70 x 
25

1 204,00 €

34535-200-0 4 009 839 275 012
PLANCHE À DÉCOUPER  

HINOKI

 350 x 
200 x 

30
1 94,95 €

34535-300-0 4 009 839 275 029
PLANCHE À DÉCOUPER  

HINOKI 

400 x 
250 x 

30
1 114,00 €

34532-100-0 4 009 839 275 227
BLOC DE COUTEAU  
BAMBOU AIMANTÉ

205 x 
425 x 
230

1 104,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

33950-091-0 4 009 839 390 555
SHOTOH 

MIYABI 4000 FC 
90 1 134,00 €

33951-141-0 4 009 839 390 562
SHOTOH 

MIYABI 4000 FC 
140 1 144,00 €

33951-201-0 4 009 839 390 586
GYUTOH 

MIYABI 4000 FC 
200 1 164,00 €

33951-241-0 4 009 839 390 593
GYUTOH 

MIYABI 4000 FC 
240 1 174,00 €

33952-171-0 4 009 839 390 654
NAKIRI 

MIYABI 4000 FC 
170 1 164,00 €

33957-181-0 4 009 839 390 623
SANTOKU 

MIYABI 4000 FC 
180 1 164,00 €

33950-241-0 4 009 839 390 609
SUJIHIKI 

MIYABI 4000 FC 
240 1 174,00 €

33956-231-0 4 009 839 390 647
COUTEAU À PAIN 
MIYABI 4000 FC 

230 1 164,00 €

Lame damassée (65 couches) Acier CMV60 Cobalt/Moly/Vanadium. Dureté 60 HRC Manche micarta (résine et fibre de lin) et acier inoxydable

  MIYABI® 4000 FC

Lame  Acier  FC61 Fine Carbide (carbure). Dureté 61 HRC Manche bois de Pakka cocobolo
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COUTEAUXCOUTEAUX

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18580-071-0 4 062 297 000 473
ÉPLUCHEUR  

TEVERE
70 1 19,95 €

18580-081-0 4 062 297 000 466
COUTEAU À LARDER ET GARNIR 

TEVERE
80 1 19,95 €

18580-091-0 4 062 297 000 459
COUTEAU À LÉGUMES 

TEVERE
90 1 19,95 €

18580-131-0 4 062 297 000 442
COUTEAU UNIVERSEL 

TEVERE
130 1 24,95 €

18580-161-0 4 062 297 000 435
COUTEAU À TRANCHER 

TEVERE
160 1 29,95 €

18587-181-0 4 062 297 000 428
COUTEAU SANTOKU 

TEVERE
180 1 39,95 €

18581-201-0 4 062 297 000 404
COUTEAU DE CHEF  

TEVERE
200 1 39,95 €

18586-201-0 4 062 297 000 411
COUTEAU À PAIN  

TEVERE
200 1 34,95 €

18580-261-0 4 062 297 001 012
COUTEAU À PIZZA  

TEVERE
260 1 39,95 €

18590-007-0 4 062 297 000 480

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS D'HÉVÉA, 7 PCS. 

TEVERE  
(18580-070-0 ÉPLUCHEUR /  

18580-080 COUTEAU À LARDER  
ET GARNIR 90MM /  

18580-130 COUTEAU UNIVERSEL 130MM 
/ 18581-200 COUTEAU DE CHEF 200MM / 

18580-160 COUTEAU À TRANCHER 160MM / 
18586-200 COUTEAU À PAIN 200MM)

175 x 
125 x 
375

1 149,00€

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18550-071-0 4 062 297 000 381
ÉPLUCHEUR

TANARO
70 1 17,95 €

18550-081-0 4 062 297 000 374
COUTEAU À LARDER ET GARNIR

TANARO
80 1 17,95 €

18550-091-0 4 062 297 000 367
COUTEAU À LÉGUMES

TANARO
90 1 17,95 €

18550-131-0 4 062 297 000 350
COUTEAU UNIVERSEL

TANARO
160 1 19,95 €

18550-161-0 4 062 297 000 343
COUTEAU À TRANCHER

TANARO
130 1 24,95 €

18557-181-0 4 062 297 000 336
COUTEAU SANTOKU

TANARO
180 1 34,95 €

18551-201-0 4 062 297 000 312
COUTEAU DE CHEF

TANARO
200 1 34,95 €

18556-201-0 4 062 297 000 329
COUTEAU À PAIN

TANARO
200 1 29,95 €

18560-007-0 4 062 297 000 398

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS D'HÉVÉA, 7 PCS. 

TANARO
(18550-080 COUTEAU À LARDER  

ET GARNIR 90MM /  
18550-130 COUTEAU UNIVERSEL 130MM / 

18550-160 COUTEAU À TRANCHER 160MM / 
18551-200 COUTEAU DE CHEF 200MM / 
18556-200 COUTEAU À PAIN 200MM /  

18613-200 CISEAUX À MULTIPLES USAGES)

250 x 
105 x 
375

1 129,00 €

TEVERE

Lame acier allemand.  Manche en Pakka cocobolo (bois et résine compressés à chaud) Lame acier allemand.  Manche acier inoxydable sablé (antidérapant)

TANARO
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COUTEAUXCOUTEAUX

Lame acier allemand.  Manche polymère ABS (résistance thermique et solidité) Lame acier inoxydable.  Manche polymère ABS (résistance thermique et solidité) - Bloc en bois d’hévéa

Lame acier inoxydable.  Manche polymère ABS (résistance thermique et solidité) - Bloc en bois d’hévéa

BRENTA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18630-007-0 4 062 297 000 138

BLOC DE COUTEAUX,  
BOIS D'HÉVÉA, 7 PCS. 

CESANO 
(1 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 100MM /  

1 COUTEAU UNIVERSEL 130MM / 
1 COUTEAU À TRANCHER 160MM / 

1 COUTEAU DE CHEF 200MM  / 
1 COUTEAU À PAIN 200MM / 

1 CISEAUX À MULTIPLES USAGES)

250 x 
105 x 
375

1 79,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18740-007-0 4 062 297 001 142

BLOC DE COUTEAUX, B
OIS D'HÉVÉA, 7 PCS. 

SIMETO 
(1 COUTEAU À LARDER ET GARNIR 100MM / 

1 COUTEAU UNIVERSEL 130MM / 
1 COUTEAU À TRANCHER 160MM / 

1 COUTEAU DE CHEF 200MM  / 
1 COUTEAU À PAIN 200MM / 

1 CISEAUX À MULTIPLES USAGES)

250 x 
105 x 
375

1 79,95 €

CESANO

SIMETO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18530-071-0 4 062 297 000 275
ÉPLUCHEUR

BRENTA
70 1 14,95 €

18530-081-0 4 062 297 000 268
COUTEAU À LARDER ET GARNIR

BRENTA
80 1 14,95 €

18530-091-0 4 062 297 000 251
COUTEAU À LÉGUMES

BRENTA
90 1 14,95 €

18530-131-0 4 062 297 000 244
COUTEAU UNIVERSEL

BRENTA
130 1 17,95 €

18530-161-0 4 062 297 000 237
COUTEAU À TRANCHER

BRENTA
160 1 19,95 €

18537-181-0 4 062 297 000 220
COUTEAU SANTOKU

BRENTA
180 1 29,95 €

18531-201-0 4 062 297 000 206
COUTEAU DE CHEF

BRENTA
200 1 29,95 €

18536-201-0 4 062 297 000 213
COUTEAU À PAIN

BRENTA
200 1 24,95 €

18540-007-0 4 062 297 000 305

BLOC DE COUTEAUX, 
BOIS D'HÉVÉA, 7 PCS. 

BRENTA 
(18530-080 COUTEAU À LARDER  

ET GARNIR 90MM /  
18530-130 COUTEAU UNIVERSEL 130MM / 

18530-160 COUTEAU À TRANCHER 160MM / 
18531-200 COUTEAU DE CHEF 200MM / 
18536-200 COUTEAU À PAIN 200MM / 

18613-200 CISEAUX À MULTIPLES USAGES)

250 x 
105 x 
375

1 99,95 €

18540-004-0 4 062 297 000 299
JEU DE 4 COUTEAUX À STEAK

BRENTA
- 1 39,95 €
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COUTEAUXCOUTEAUX

ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18600-100-0 4 062 297 000 497
BLOC, BOIS D'HÉVÉA,  

7 PCS

211 x 
100 x 
234

1 29,95 €

18610-200-0 4 062 297 000 503
PLANCHE À DÉCOUPER, 

32 X 22 CM, 
HÉVÉA

320 x 
220 x 

20
1 19,95 €

18615-000-0 4 062 297 000 510
AIGUISEUR 

(2 MODULES)

205 x 
71 x 
57

1 14,95 €

18613-200-0 4 062 297 000 565 CISEAUX À MULTIPLES USAGES 200 1 9,95 €

Bloc et planche : bois d’hévéa. Manche : ABS (résistance thermique et solidité)
Ciseaux : lame acier inoxydable / anneaux Plastique Polypropylène (PP), TPE. Affûteur : modules : Disques diamant et céramique

MINCIO

Lame acier inoxydable. Manche Polymère POM (résistance et solidité du manche)

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

18700-003-0 4 062 297 000 527

JEU DE COUTEAUX, 3 PCS.  
MINCIO  

(18730-070 ÉPLUCHEUR  70MM /  
18720-080 COUTEAU À LÉGUMES 80MM / 
18710-100 COUTEAU UNIVERSEL 100MM)

298 x  
116 x  

20
1 9,95 €

18730-070-0 4 062 297 000 558 ÉPLUCHEUR ROUGE  MINCIO 70 1 3,95 €

18720-080-0 4 062 297 000 541 COUTEAU À LÉGUMES BLANC MINCIO 80 1 3,95 €

18710-100-0 4 062 297 000 534 COUTEAU UNIVERSEL VERT MINCIO 100 1 3,95 €
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CUISSON

ALBA P.204

SALINA P.206

POSITANO P.208

FERRARA P.209

TREVISO P.210

ANCONA P.211

PESARO P.212

SÉRIE 3000 P.213
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CUISSONCUISSON

ALBA ALBA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75001-875-0 8 003 150 502 631
POÊLE 20CM   

ALBA
200 - 4 59,95 €

75001-876-0 8 003 150 502 648
POÊLE 24CM  

ALBA
240 - 4 69,95 €

75002-480-0 8 003 150 505 335
POÊLE 26CM 

ALBA
260 - 2 74,95 €

75001-877-0 8 003 150 502 655
POÊLE 28CM   

ALBA
280 - 4 79,95 €

75002-481-0 8 003 150 505 342
POÊLE 30CM 

ALBA
300 - 2 84,95 €

75001-878-0 8 003 150 502 662
POÊLE 32CM  

ALBA
320 - 4 89,95 €

75002-483-0 8 003 150 505 366
POÊLE HAUTE 

AVEC COUVERCLE 
28CM ALBA

280 - 2 109,00 €

75001-879-0 8 003 150 502 679
WOK 30CM 

ALBA
300 - 4 84,95 €

75002-490-0 8 003 150 505 434
SAUTEUSE POIGNÉES AVEC 

COUVERCLE 24CM ALBA
240 - 2 84,95 €

75002-491-0 8 003 150 505 441
SAUTEUSE POIGNÉES 

AVEC COUVERCLE 28CM 
ALBA

280 - 2 109,00 €

75002-484-0 8 003 150 505 373
GRIL 28 X 28CM 

ALBA
280 x
280

- 2 89,95 €

75002-485-0 8 003 150 505 380
FAITOUT AVEC COUVERCLE 20CM

ALBA
200 2,5 2 89,95 €

75002-486-0 8 003 150 505 397
FAITOUT AVEC COUVERCLE 24CM 

ALBA
240 4,5 2 99,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-487-0 8 003 150 505 403
CASSEROLE 16CM 

ALBA
160 1,5 2 69,95 €

75002-488-0 8 003 150 505 410
CASSEROLE 18CM 

ALBA
180 2 2 74,95 €

75002-489-0 8 003 150 505 427
CASSEROLE 20CM 

ALBA
200 2,5 2 79,95 €

Aluminium 5mm - Base radiant Revêtement antiadhésif Keravis® Ti-X : 5 couches renforcées de particules céramiques. Sans PFOA. Tous feux dont induction
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CUISSONCUISSON

SALINA SALINA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-808-0 8 003 150 508 039
POÊLE 20CM

SALINA 
200 - 2 59,95 €

75002-820-0 8 003 150 508 046
POÊLE 24CM

SALINA 
240 - 2 69,95 €

75002-823-0 8 003 150 508 053
POÊLE 26CM

SALINA 
260 - 2 74,95 €

75002-822-0 8 003 150 508 060
POÊLE 28CM

SALINA 
280 - 2 79,95 €

75002-824-0 8 003 150 508 077
POÊLE 32CM

SALINA 
320 - 2 89,95 €

75002-814-0 8 003 150 508 183
POÊLE HAUTE 28CM 

SALINA 
280 - 2 84,95 €

75002-812-0 8 003 150 508 190
POÊLE HAUTE 28CM  
AVEC COUVERCLE

SALINA 
280 - 2 99,95 €

75002-815-0 8 003 150 508 152
WOK 30CM MANCHE

SALINA 
300 - 2 84,95 €

75002-811-0 8 003 150 508 169
SAUTEUSE POIGNÉES  

AVEC COUVERCLE 24CM
SALINA 

240 - 2 84,95 €

75002-810-0 8 003 150 508 176
SAUTEUSE POIGNÉES  

AVEC COUVERCLE 28CM
SALINA 

280 - 2 94,95 €

75002-825-0 8 003 150 508 084
GRIL  

28 X 28CM
SALINA 

280 - 2 84,95 €

75002-828-0 8 003 150 508 091
FAITOUT  

AVEC COUVERCLE 16CM
SALINA 

160 1,5 2 79,95 €

75002-826-0 8 003 150 508 107
FAITOUT  

AVEC COUVERCLE 20CM
SALINA 

200 2,5 2 89,95 €

75002-829-0 8 003 150 508 114
FAITOUT A 

VEC COUVERCLE 24CM
SALINA 

240 4,5 2 99,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-809-0 8 003 150 508 121
CASSEROLE 16CM

SALINA 
160 1,5 2 69,95 €

75002-813-0 8 003 150 508 138
CASSEROLE 18CM

SALINA 
180 2 2 74,95 €

75002-827-0 8 003 150 508 145
CASSEROLE 20CM

SALINA 
200 2,5 2 79,95 €

Aluminium 5mm - Base radiant Revêtement antiadhésif Granitium® Ti-X : 7 couches renforcées de particules minérales. Sans PFOA. Tous feux dont induction
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CUISSONCUISSON

POSITANO FERRARA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75001-853-0 8 003 150 502 433
POÊLE 20CM   

 FERRARA
200 - 4 39,95 €

75001-854-0 8 003 150 502 440
POÊLE 24CM   

 FERRARA
240 - 4 49,95 €

75001-855-0 8 003 150 502 457
POÊLE 26CM  

 FERRARA
260 - 4 54,95 €

75001-856-0 8 003 150 502 464
POÊLE 28CM   

 FERRARA
280 - 4 59,95 €

75002-116-0 8 003 150 503 430
POÊLE 32CM   

 FERRARA
320 - 4 69,95 €

75001-857-0 8 003 150 502 471
POÊLE HAUTE 24CM   

 FERRARA
240 - 4 54,95 €

75001-858-0 8 003 150 502 488
POÊLE HAUTE 28CM   

 FERRARA
280 - 4 64,95 €

75002-126-0 8 003 150 503 508
WOK MANCHE 28 CM 

FERRARA
280 - 4 64,95 €

75002-477-0 8 003 150 504 888
WOK POIGNÉES

AVEC COUVERCLE 36CM 
FERRARA

360 - 4 119,00 €

75002-118-0 8 003 150 503 447
SAUTEUSE POIGNÉES 24CM 

FERRARA
240 - 4 54,95 €

75002-119-0 8 003 150 503 454
SAUTEUSE POIGNÉES 28CM 

FERRARA
280 - 4 64,95 €

75002-474-0 8 003 150 504 857
FAITOUT AVEC COUVERCLE 16CM 

FERRARA
160 1,5 4 59,95 €

75002-475-0 8 003 150 504 864
FAITOUT AVEC COUVERCLE 20CM 

FERRARA
200 2,5 4 69,95 €

75002-476-0 8 003 150 504 871
FAITOUT AVEC COUVERCLE 24CM 

FERRARA
240 4,5 4 79,95 €

75002-120-0 8 003 150 503 461
CASSEROLE 16CM 

FERRARA
260 1,5 4 49,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75000-550-0 8 003 150 466 087
POÊLE 20CM   

POSITANO
200 - 4 39,95 €

75000-551-0 8 003 150 466 452
POÊLE 24CM  

POSITANO
240 - 4 49,95 €

75000-452-0 8 003 150 466 469
POÊLE 26CM  

POSITANO
260 - 4 54,95 €

75000-552-0 8 003 150 466 476
POÊLE 28CM   

POSITANO
280 - 4 59,95 €

75000-577-0 8 003 150 473 726
POÊLE 32CM  

POSITANO
320 - 4 69,95 €

75000-573-0 8 003 150 466 483
POÊLE HAUTE 24CM 

POSITANO
240 - 4 54,95 €

75000-574-0 8 003 150 466 490
POÊLE HAUTE 28CM 

POSITANO
280 - 4 64,95 €

75000-576-0 8 003 150 466 520
WOK MANCHE 28CM   

POSITANO
280 - 4 64,95 €

75000-575-0 8 003 150 466 575
SAUTEUSE POIGNÉES 28CM 

POSITANO
280 - 4 64,95 €

75000-304-0 8 003 150 473 719
GRIL 28 X 28CM 

POSITANO
280 x
280

- 4 59,95 €

75001-962-0 8 003 150 495 742
CRÊPIÈRE 25CM 

POSITANO
250 - 4 44,95 €

75000-572-0 8 003 150 466 537
CASSEROLE 16CM 

POSITANO
160 - 4 39,95 €

Aluminium 4mm - Base rivetée Revêtement antiadhésif Keravis® 5 couches renforcées de particules céramiques. Sans PFOA. Tous feux dont induction Aluminium 5mm - Base radiant Revêtement antiadhésif Granitium® Extrême : 5 couches dont 2 renforcées de particules minérales. Sans PFOA. Tous feux dont induction
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CUISSONCUISSON

FERRARA

TREVISO

ANCONA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-125-0 8 003 150 503 539
PLAT À FOUR, 

ROND 26CM FERRARA
260 - 4 34,95 €

75002-124-0 8 003 150 503 515
PLAT À FOUR, 

RECTANGULAIRE 30 X 22CM 
FERRARA

300 x 
220

- 4 49,95 €

75002-117-0 8 003 150 503 522
PLAT À FOUR, 

RECTANGULAIRE 35 X 25 CM 
FERRARA

350 x
250

- 4 59,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75000-556-0 8 003 150 492 628
POÊLE 20CM 

TREVISO
200 - 4 34,95 €

75000-557-0 8 003 150 492 635
POÊLE 24CM 

TREVISO
240 - 4 39,95 €

75000-558-0 8 003 150 492 642
POÊLE 28CM 

TREVISO
280 - 4 44,95 €

75000-559-0 8 003 150 492 673
SAUTEUSE MANCHE 

AVEC COUVERCLE 28CM 
TREVISO

280 - 4 59,95 €

75000-560-0 8 003 150 492 659
SAUTEUSE POIGNÉES

AVEC COUVERCLE 28CM 
TREVISO

280 - 4 64,95 €

Aluminium 4mm - Base radiant Revêtement Keramic® : 5 couches renforcées de particules céramiques. Sans PFOA ni PTFE. Tous feux dont induction

Acier inoxydable - Finition satin anti-rayure Fond capsulé. Tous feux dont induction

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-872-0 4 062 297 001 401
MARMITE AVEC COUVERCLE 16CM 

ANCONA 
160 2 4 49,95 €

75002-871-0 4 062 297 001 395
MARMITE AVEC COUVERCLE 20CM 

ANCONA 
200 3,5 4 59,95 €

75002-863-0 4 062 297 001 319
MARMITE AVEC COUVERCLE 24CM 

ANCONA 
240 7 4 69,95 €

75002-869-0 4 062 297 001 371
FAITOUT AVEC COUVERCLE 16CM 

ANCONA 
160 1,5 4 39,95 €

75002-864-0 4 062 297 001 326
FAITOUT AVEC COUVERCLE 20CM 

ANCONA 
200 2,5 4 49,95 €

75002-870-0 4 062 297 001 388
FAITOUT AVEC COUVERCLE 24CM 

ANCONA 
240 6,5 4 59,95 €

75002-865-0 4 062 297 001 333
CASSEROLE 16CM  

ANCONA 
160 2 4 29,95 €

75002-866-0 4 062 297 001 340
SAUTEUSE POIGNÉES  

AVEC COUVERCLE 28CM  
ANCONA 

280 - 4 79,95 €

75002-867-0 4 062 297 001 357
SAUTEUSE POIGNÉES KERAVIS® 

AVEC COUVERCLE 28CM  
ANCONA 

280 - 4 89,95 €

75002-868-0 4 062 297 001 364

SET DE CUISSON 5 PCS.  
ANCONA 

(75002-872-0 MARMITE 16CM / 
75002-871-0 MARMITE 20CM / 
75002-863-0 MARMITE 24CM / 
75002-864-0 FAITOUT 20CM / 

75002-865-0 CASSEROLE 16CM) 

- - 2 199,00 €
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CUISSONCUISSON

SÉRIE 3000PESARO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75000-889-0 8 003 150 461 150
POÊLE 20CM  

BALLARINI PRO 3000
200 - 1 29,95 €

75000-890-0 8 003 150 461 167
POÊLE 24CM  

BALLARINI PRO 3000
240 - 1 34,95 €

75000-891-0 8 003 150 461 174
POÊLE 28CM  

BALLARINI PRO 3000
280 - 1 39,95 €

75000-892-0 8 003 150 461 181
POÊLE 32CM  

BALLARINI PRO 3000
320 - 1 44,95 €

75000-893-0 8 003 150 461 198
POÊLE 36CM  

BALLARINI PRO 3000
360 - 1 49,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
Litrage 

(l)
PCB

PRIX 
(PP TTC)

75002-877-0 4 062 297 001 463
POÊLE 20CM  

PESARO 
200 - 6 39,95 €

75002-878-0 4 062 297 001 470
POÊLE 24CM  

PESARO 
240 - 6 44,95 €

75002-879-0 4 062 297 001 487
POÊLE 28CM  

PESARO 
280 - 6 49,95 €

75002-880-0 4 062 297 001 494
POÊLE HAUTE 28CM  

PESARO 
280 - 6 59,95 €

75002-881-0 4 062 297 001 500
WOK 28CM  

PESARO 
280 - 6 64,95 €

Acier 6mm Acier aluminié Tous feux dont inductionAcier inoxydable - Finition satin anti-rayure Fond capsulé - Revêtement Keravis® Tous feux dont induction
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GADGETS

214

ROSSO P.215

ROSSO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

28000-001-0 4 062 297 000 787
LOUCHE
ROSSO

312 1 12,95 €

28000-002-0 4 062 297 000 794
LOUCHE À ÉCUMER

ROSSO
313 1 12,95 €

28000-003-0 4 062 297 000 800
SPATULE POÊLE À TROUS

ROSSO
316 1 14,95 €

28000-010-0 4 062 297 000 879
SPATULE WOK

ROSSO
313 1 14,95 €

28000-009-0 4 062 297 000 862
SPATULE
ROSSO

280 1 9,95 €

28000-008-0 4 062 297 000 855
PINCEAU
ROSSO

167 1 6,95 €

28000-007-0 4 062 297 000 848
FOUET À BALLONS

ROSSO
285 1 9,95 €

28000-011-0 4 062 297 000 886
MARYSE GRANDE

ROSSO
285 1 9,95 €

28000-006-0 4 062 297 000 831
MARYSE PETIT

ROSSO
234 1 7,95 €

28000-005-0 4 062 297 000 824
PINCES
ROSSO

275 1 9,95 €

28000-012-0 4 062 297 000 978
CUILLÈRE À ÉCUMER

ROSSO
312 1 12,95 €

28000-004-0 4 062 297 000 817
CUILLÈRE À SERVIR

ROSSO
312 1 12,95 €

28000-000-0 4 062 297 000 770
CUILLÈRE SPAGHETTI

ROSSO
298 1 10,95 €

Silicone
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COUVERTS

FRANCESCA P.218

JOLINA P.218

JULIETTA P.219
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COUVERTSCOUVERTS

FRANCESCA JULIETTA

JOLINA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

01202-330-0 4 062 297 000 046
MÉNAGÈRE 30 PCS. 

FRANCESCA

314 x 
209 x 

87
1 89,95 €

01202-360-0 4 062 297 000 053
 MÉNAGÈRE 60 PCS. 

FRANCESCA

314 x 
209 x 

87
1 149,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

01200-330-0 4 062 297 000 008
MÉNAGÈRE 30 PCS. 

JULIETTA

314 x 
209 x 

87
1 89,95 €

01200-360-0 4 062 297 000 015
 MÉNAGÈRE 60 PCS. 

JULIETTA

314 x 
209 x 

87
1 149,00 €

01201-330-0 4 062 297 000 022
MÉNAGÈRE MAT 30 PCS. 

JULIETTA

314 x 
209 x 

87
1 89,95 €

01201-360-0 4 062 297 000 039
MÉNAGÈRE MAT 60 PCS. 

JULIETTA

314 x 
209 x 

87
1 149,00 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
TAILLE

mm
PCB

PRIX 
(PP TTC)

01203-330-0 4 062 297 000 060
MÉNAGÈRE 30 PCS. 

JOLINA

314 x 
209 x 

87
1 89,95 €

01203-360-0 4 062 297 000 077
 MÉNAGÈRE 60 PCS. 

JOLINA

314 x 
209 x 

87
1 149,00 €

Acier inoxydable 18/10 Finition polie. Acier inoxydable 18/10 Finition polie / mate.

Acier inoxydable 18/10 Finition polie.
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SCHOTT ZWIESEL P.223
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VERRERIE

222

AIR P.224

BAR SPÉCIAL P.225

BEER BASIC P.226 

BEER BASIC CRAFT P.227

BISTRO LINE P.228

CANTO P.229

FINE P.230

FINESSE P.231

ONE P.232

PURE P.233

SENSA P.234

TASTE P.235

TOWER P.236

VIÑA P.237

ACCESSOIRES DÉCANTEURS ET CARAFES P.238
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VERRERIE VERRERIE

AIR

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-065-0 4 001 836 087 759 VIN ROUGE 219 625 6 12,95 € 77,70 €

00019-069-0 4 001 836 087 766 BOURGOGNE 213 782 6 12,95 € 77,70 €

00019-071-0 4 001 836 087 780 CHARDONNAY 200 420 6 12,95 € 77,70 €

00019-073-0 4 001 836 087 797 RIESLING 191 306 6 12,95 € 77,70 €

00019-075-0 4 001 836 087 803 CHAMPAGNE*  233 322 6 12,95 € 77,70 €

00019-083-0 4 001 836 087 858 GOBELET 110 447 6 8,95 € 53,70 €

00019-081-0 4 001 836 087 841 GOBELET 87 435 6 8,95 € 53,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.

BAR SPÉCIAL

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00018-000-0 4 001 836 010 689
COUPE À CHAMPAGNE  

& VIN PÉTILLANT
152 281 6 8,95 € 53,70 €

00017-030-0 4 001 836 010 818 MARTINI 157 166 6 8,95 € 53,70 €

00017-028-0 4 001 836 010 719 VERRE À EAU * 163 344 6 8,95 € 53,70 €

00017-096-0 4 001 837 257 229 GOBELET UNIVERSEL 113 373 6 7,95 € 47,70 €

00018-714-0 4 001 836 081 597 VERRE PISCINE 178 696 6 8,95 € 53,70 €

00018-715-0 4 001 836 081 603 WHISKY NOSING 120 322 6 8,95 € 53,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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VERRERIE VERRERIE

BEER BASIC

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00009-552-0 4 001 836 046 442 BIÈRE BLONDE* (PETIT) 217 451 6 6,95 € 41,70 €

00009-555-0 4 001 836 046 473 BIÈRE PILSNER*  178 393 6 8,95 € 53,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.

BEER BASIC CRAFT

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-859-0 4 001 836 106 405 BIÈRE AMBRÉE (IPA)* 180 365 6 6,95 € 41,70 €

00019-860-0 4 001 836 106 672 BIÈRE BLANCHE (WHEAT)* 180 543 6 6,95 € 41,70 €

00019-861-0 4 001 836 106 696 BIÈRE BRUNE (STOUT)* 156 480 6 6,95 € 41,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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VERRERIE VERRERIE

BISTRO LINE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-844-0 4 001 836 100 878 VIN ROUGE 159 470 6 7,95 € 47,70 €

00019-845-0 4 001 836 101 035 BORDEAUX 172 625 6 7,95 € 47,70 €

00019-843-0 4 001 836 100 946 VIN BLANC 150 348 6 7,95 € 47,70 €

00019-846-0 4 001 836 101 073 CHAMPAGNE* 170 277 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.

CANTO

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

 26000-004-0 4 001 836 107 174 VIN BLANC 189 260 6 7,95 € 47,70 €

 26000-002-0 4 001 836 106 016 VIN ROUGE 209 420 6 7,95 € 47,70 €

 26000-003-0 4 001 836 106 030 BORDEAUX 228 625 6 7,95 € 47,70 €

 26000-005-0 4 001 836 106 047 CHAMPAGNE 235 322 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum
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VERRERIE VERRERIE

FINE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00017-098-0 4 001 836 030 830 BEAUJOLAIS 228 486 6 11,95 € 71,70 €

00017-097-0 4 001 836 030 816 VIN BLANC 217 370 6 11,95 € 71,70 €

00017-100-0 4 001 836 030 854 CHAMPAGNE* 228 235 6 11,95 € 71,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.

FINESSE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00018-725-0 4 001 836 080 613 VIN ROUGE 244 437 6 11,95 € 71,70 €

00018-727-0 4 001 836 080 675 BOURGOGNE 233 660 6 11,95 € 71,70 €

00018-728-0 4 001 836 080 606 CHARDONNAY 229 385 6 11,95 € 71,70 €

00018-729-0 4 001 836 080 637 RIESLING 222 316 6 11,95 € 71,70 €

00018-730-0 4 001 836 080 651 CHAMPAGNE* 238 298 6 11,95 € 71,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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VERRERIE VERRERIE

ONE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-239-0 4 001 836 089 777 VERRE UNIVERSEL 211 420 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

PURE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00009-449-0 4 001 836 019 859 CABERNET 244 540 6 9,95 € 59,70 €

00009-453-0 4 001 836 019 941 BOURGOGNE 234 700 6 9,95 € 59,70 €

00009-454-0 4 001 836 019 958 BEAUJOLAIS 222 465 6 9,95 € 59,70 €

00009-450-0 4 001 836 019 842 SAUVIGNON BLANC 232 408 6 9,95 € 59,70 €

00009-451-0 4 001 836 019 866 RIESLING 220 300 6 9,95 € 59,70 €

00009-455-0 4 001 836 019 873 FLÛTE À CHAMPAGNE* 252 209 6 9,95 € 59,70 €

00009-456-0 4 001 836 019 903 CHAMPAGNE* 234 297 6 9,95 € 59,70 €

00009-462-0 4 001 836 030 953 GOBELET 144 357 6 7,95 € 47,70 €

00009-463-0 4 001 836 019 897 WHISKY 90 389 6 7,95 € 47,70 €

00009-464-0 4 001 836 019 910 LONGDRINK 165 542 6 7,95 € 47,70 €

00009-465-0 4 001 836 022 859 WHISKY PETIT 83 306 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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VERRERIE VERRERIE

SENSA

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-853-0 4 001 836 100 489 VIN BLANC 222 363 6 11,95 € 71,70 €

00019-850-0 4 001 836 100 441 VIN ROUGE 236 535 6 11,95 € 71,70 €

00019-852-0 4 001 836 100 649 BOURGOGNE 230 710 6 11,95 € 71,70 €

00019-851-0 4 001 836 100 595 BORDEAUX 243 660 6 11,95 € 71,70 €

00019-855-0 4 001 836 100 557 CHAMPAGNE* 240 388 6 11,95 € 71,70 €

00019-854-0 4 001 836 100 533 GOBELET 120 500 6 11,95 € 71,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.

TASTE

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00009-489-0 4 001 836 050 449 VIN ROUGE 225 497 6 7,95 € 47,70 €

00009-488-0 4 001 836 050 432 VIN BLANC 211 356 6 7,95 € 47,70 €

00009-492-0 4 001 836 050 470 CHAMPAGNE* 231 283 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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VERRERIE VERRERIE

TOWER

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-847-0 4 001 836 101 189 GOBELET 128 456 6 6,95 € 41,70 €

00019-848-0 4 001 836 101 165 WHISKY 101 476 6 6,95 € 41,70 €

00019-849-0 4 001 836 101 202 LONGDRINK 152 582 6 6,95 € 41,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

VIÑA 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00017-196-0 4 001 836 005 234 BOURGOGNE 217 404 6 9,95 € 59,70 €

00015-311-0 4 001 836 005 241 VIN ROUGE ET EAU 227 504 6 9,95 € 59,70 €

00015-376-0 4 001 836 005 272 BORDEAUX GRAND CRU 225 626 6 9,95 € 59,70 €

00015-393-0 4 001 836 005 296 BOURGOGNE GRAND CRU 221 732 6 9,95 € 59,70 €

00017-197-0 4 001 836 061 353 BEAUJOLAIS 204 542 6 9,95 € 59,70 €

00015-384-0 4 001 836 005 258 VIN BLANC 203 279 6 9,95 € 59,70 €

00016-104-0 4 001 836 005 265
FLÛTE À CHAMPAGNE  

& VIN PÉTILLANT*
225 227 6 9,95 € 59,70 €

00016-100-0 4 001 836 015 035 CHAMPAGNE* 212 263 6 9,95 € 59,70 €

00017-198-0 4 001 836 074 513 GOBELET L - NEW 114 397 6 7,95 € 47,70 €

00009-956-0 4 001 836 038 652 GOBELET À WHISKY 101 250 6 7,95 € 47,70 €

00009-672-0 4 001 836 038 669 GOBELET 127 548 6 7,95 € 47,70 €

00018-739-0 4 001 836 082 358  VERRE À EAU 172 453 6 7,95 € 47,70 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum TRITAN® PROTECT (jambe renforcée).
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VERRERIE VERRERIE

ACCESSOIRES DÉCANTEURS ET CARAFES ACCESSOIRES DÉCANTEURS ET CARAFES 

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00019-085-0 4 001 836 087 865
CARAFE À DECANTER  

VIN ROUGE  
AIR 

316 1500 1 89,95 € 89,95 €

00009-731-0 4 001 836 007 238
CARAFE À DÉCANTER  
FORM 2748 CLASSICO

230 750 1 35,95 € 35,95 €

00009-468-0 4 001 836 030 687
CARAFE À DÉCANTER  

VIN ROUGE 
FORM 2800 PURE

271 750 1 47,95 € 47,95 €

00017-069-0 4 001 836 819 923
CARAFE À DÉCANTER  

DIVA
228 1000 1 74,95 € 74,95 €

00015-375-0 4 001 836 061 537
CARAFE 1L

PURE
318 1000 1 29,95 € 29,95 €

00009-473-0 4 001 836 045 087
CARAFE 0,5L

PURE 
260 500 1 16,95 € 16,95 €

00017-148-0 4 001 836 061 513
CARAFE 0,75L

PURE
291 750 1 23,95 € 23,95 €

RÉFÉRENCE 
FOURNISSEUR

CODE EAN DESCRIPTION
H verre

mm
CONT.

ml
PCB

PRIX UNIT. 
(PP TTC)

PRIX BOÎTE 
(PP TTC)

00018-738-0 4 001 836 081 344
CARAFE 
FRESCA

337 1000 1 44,95 € 44,95 €

Cristal TRITAN® sans plomb ni baryum 

* Avec point d'effervescence réalisé au laser pour assurer la formation répétitive et régulière des bulles au fond du verre.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTECARTE DES SECTEURS COMMERCIAUX 2020

ZWILLING STAUB FRANCE SAS à partir du 1er janvier 2020

1- FORMATION DU CONTRAT
À défaut de stipulation particulière contraire, les ventes des produits (ci-après «produits ») et tous les rapports juridiques qui 
s’y rattachent entre Zwilling Staub France SAS (ci-après dénommée le Vendeur) et l’Acheteur, sont régis exclusivement par 
les présentes conditions générales de vente et le contrat de Distribution s’y rattachant. En cas de contrariété, les présentes 
conditions générales et le contrat de Distribution annulent toutes clauses et stipulations différentes imprimées sur les 
commandes, correspondances et conditions générales d’achat de l’Acheteur.
Toute commande pour être acceptée doit être adressée au Vendeur par courrier, télécopie ou e-mail et préciser les références 
du Vendeur, les codes dénominations et quantités, ainsi que l’adresse complète de livraison.
Toute commande, pour être valable, doit être confirmée par écrit par le Vendeur. Elle comportera les références, quantités et 
prix de vente. Le contrat de vente n’est formé que par la confirmation de la commande par le Vendeur.
Toute modification, adjonction, annulation totale ou partielle du contrat initial pour être valable doit être acceptée par écrit 
par le Vendeur.
Les renseignements et prix indiqués sur les catalogues, prospectus et tarifs ainsi que les déclarations des agents et 
représentants du Vendeur n’ont qu’une valeur indicative. Ils ne l’engagent pas.
Le Vendeur se réserve la faculté de subordonner l’ouverture et le maintien de compte à l’obtention, auprès de l’Acheteur, de 
documents comptables, financiers et juridiques et, le cas échéant, de garanties. Si les garanties financières ne sont pas jugées 
suffisantes, le Vendeur se réserve le droit d’exiger le paiement total ou partiel au moment de la confirmation de commande.

2- ÉTUDES & PROJETS
Les études, plans, dessins, maquettes, prototypes et documentations de toute nature communiqués par le Vendeur 
à l’Acheteur dans le cadre de l’exécution d’une commande restent toujours son entière propriété. Le Vendeur conserve 
intégralement la propriété intellectuelle et exclusive de ces pièces et documents, qui ne peuvent être communiqués ou 
utilisés sans son autorisation écrite.

3- PRIX
Les prix s’entendent en euros, hors frais de transport et de dossier et hors taxes, les taxes devant être payées en sus par 
l’Acheteur. Les prix sont calculés sur la base du tarif en vigueur au jour de la passation de commande, sauf stipulations 
contraires.
Pour le tarif hors périmètre canal Grandes Surfaces Alimentaires : 
Pour les détaillants indépendants et CHR en direct le montant minimum de commande est de 180 euros hors taxes par 
commande.
Pour les grossistes, les plateformes logistiques gérant un parc de magasins, les pure player e-commerce, le montant 
minimum de commande est de 650 euros hors taxes par commande.
Pour les livraisons EXW (cf. infra 4.3), le montant minimum de commande est de 650 euros hors taxes par commande.
Pour le tarif périmètre canal Grandes Surfaces Alimentaires : 
Le montant minimum de commande est de 650 euros hors taxes par commande.
Pour les livraisons EXW (cf. infra 4.3), le montant minimum de commande est de 650 euros hors taxes par commande.
Pour les parcs de magasins et points de livraison supérieurs à 300 adresses pour lesquels le Vendeur livre à un seul point de 
livraison conformément à un référencement national auprès de de la centrale d’achat de l’Acheteur en charge de l’enseigne, 
une remise catégorielle complémentaire de 30% sur le tarif s’applique par défaut.
D’une manière générale, les ristournes conditionnelles différées ne seront appliquées que si l’intégralité des conditions 
sont remplies et uniquement après paiement intégral tant en principal qu’en accessoire des marchandises auxquelles elles 
se rapportent.

4- LIVRAISON DES MARCHANDISES
4.1. Organisation et frais de transport
4.1.1 Livraison standard aux Acheteurs détaillants,
Le prix comprend l’emballage standard à l’exception des palettes, qui restent la propriété du Vendeur. Au prix des 
marchandises s’ajoute un montant forfaitaire de 25 euros hors taxes pour frais de transport et de dossier pour les expéditions 
en France Métropolitaine. Les assurances, droits et taxes éventuels liés au transport hors France Métropolitaine sont à la 
charge de l’Acheteur. La livraison est réputée effectuée au moment de la remise par le transporteur des marchandises à 
l’Acheteur.
Le montant forfaitaire de 25 euros hors taxe n’est pas dû et le prix comprend les frais de transport en cas de commande 
excédant 650 euros hors taxes par commande pour une livraison directe. 
4.1.2 Livraison standard aux Acheteurs grossistes,
Le prix comprend l’emballage standard à l’exception des palettes, qui restent la propriété du Vendeur. Au prix des 
marchandises s’ajoute un montant forfaitaire de 25 euros hors taxes pour frais de transport et de dossier pour les expéditions 
en France Métropolitaine. Les assurances, droits et taxes éventuels liés au transport hors France Métropolitaine sont à la 
charge de l’Acheteur. La livraison est réputée effectuée au moment de la remise par le transporteur des marchandises à 
l’Acheteur.
Le montant forfaitaire de 25 euros hors taxe n’est pas dû et le prix comprend les frais de transport en cas de commande 
excédant 650 euros hors taxes par commande pour une livraison directe. 
4.1.3 Achat EXW (Ex-Works) départ usine.
Si l’Acheteur le souhaite, il peut organiser le transport. Les marchandises sont alors livrées EXW. Le vendeur doit mettre 
à disposition ses marchandises en sortie de son usine à une date convenue contractuellement par les parties. L’acheteur 
paye tous les coûts de transport, les frais de douane et supporte les risques liés au transport des marchandises jusqu’à 
leur destination finale. Le prix comprend l’emballage standard (perdu, non repris) à l’exception des palettes, qui restent 
la propriété du Vendeur. La livraison est réputée effectuée au moment de leur mise à disposition de l’Acheteur à l’usine.
4.2. Délai de livraison
Le Vendeur s’engage à livrer dans des délais raisonnables. Si un délai de livraison a été expressément convenu par le 

Vendeur et l’Acheteur, le dépassement de ce délai de livraison, pour des raisons imputables au Vendeur, ne peut donner lieu 
qu’à une pénalité de retard forfaitaire de 0,1% du montant de la commande par jour de retard, sans pouvoir excéder 5% 
du montant de la commande.
L’Acheteur ne peut prétendre à aucune autre indemnité pour le préjudice résultant d’un retard de livraison.
4.3. Réserves au transporteur
Il appartient à l’Acheteur de formuler ses réserves au transporteur quant aux avaries ou pertes partielles dans les 72 heures 
suivant la réception des marchandises, par lettre recommandée avec accusé de réception, conformément à l’article L.133-3 
du code de commerce. Une copie de ce recours doit être transmise au Vendeur pour information.

5- TRANSFERT DES RISQUES - ACCEPTATION DES MARCHANDISES
Le transfert des risques de la marchandise intervient :
- En cas d’application de la clause 4.1 et 4.2, pour une livraison en France Métropolitaine, au moment de leur livraison par 
le Transporteur à l’Acheteur et pour une livraison hors France Métropolitaine au moment de la remise par le Vendeur au 
premier Transporteur.   
- En cas d’application de l’incoterm EXW (clause 4.3), au moment où l’Acheteur procède à l’enlèvement des marchandises 
par son Transporteur.
L’Acheteur a 15 jours, à compter de la date à laquelle les marchandises lui ont été remises, pour vérifier leur conformité au 
contrat. Au-delà du délai de 15 jours, l’Acheteur est réputé avoir vérifié et accepté les marchandises.

6- FORCE MAJEURE
Si l’exécution d’un contrat est retardée par suite d’un cas de force majeure sans que le retard en résultant ne justifie la 
résolution du contrat, l’exécution du contrat est suspendue. Si l’empêchement est définitif ou provoque un retard important, 
le contrat est résolu de plein droit et les parties sont déchargées de leurs obligations respectives, sans indemnité aucune.
Sont considérés comme des cas de force majeure notamment, sans que cette liste soit exhaustive : un événement naturel ou 
accidentel, l’intervention ou la carence des pouvoirs publics, faits de grèves, une guerre, impossibilité d’être approvisionné, 
arrêt de travail prolongé, imprévisible et irrésistible de plusieurs salariés, accident ou retard de fabrication, incendie, 
inondation, bris de machine, émeute, réquisition, réduction autoritaire des importations, retard dans les transports de 
marchandises.

7- CONDITIONS DE PAIEMENT
7.1 Les paiements sont faits au siège du Vendeur et ont lieu, sauf convention expresse et contraire, dans un délai de 45 jours 
fin de mois suivant la date de facturation. En cas de facture périodique, au sens du 3 du I de l’article 289 du code général 
des impôts, ce délai est fixé à quarante-cinq jours à compter de la date d’émission de la facture.
7.2 Le taux d’escompte accordé pour tout règlement anticipé de 10 jours est de 1% sous réserve d’absence de factures 
antérieures impayées totalement ou partiellement.
7.3 Toute somme non payée à l’échéance prévue 
– donnera lieu, de plein droit et sans mise en demeure préalable, au paiement d’une pénalité de retard calculée par 
application de 3 fois le taux d’intérêt légal aux sommes dues, sans que cette pénalité nuise à l’exigibilité de la dette. Ces 
intérêts courront du jour de l’échéance jusqu’au paiement ;
- donnera lieu, de plein droit et sans mise en demeure préalable, à l’application par le Vendeur d’une indemnité forfaitaire 
pour frais de recouvrement égale à 40 euros, sans préjudice de toute demande d’indemnisation complémentaire par le 
Vendeur ;
En cas de paiement par traites, le défaut de retour de la traite sera considéré comme un refus d’acceptation, assimilable à 
un défaut de paiement.
L’intégralité des sommes dues par l’Acheteur devient de plein droit immédiatement exigible en cas de revente, de cession, 
d’inscription de nantissement, ainsi que d’apport en société de son fonds de commerce ou de son matériel.
7.4 En cas de non-paiement à l’échéance d’une somme quelconque due par l’Acheteur, le Vendeur peut s’abstenir d’exécuter 
ou de poursuivre l’exécution de toutes commandes aussi long- temps que l’Acheteur n’aura pas réglé, et que le Vendeur 
n’aura pas définitivement encaissé, la totalité des sommes dues et notamment celles devenues exigibles en application 
des stipulations ci-dessus. Dans ce cas, le Vendeur pourra, de même, refuser de poursuivre toute relation commerciale avec 
l’Acheteur (cf. article 14 ci-après).
7.5 L’Acheteur ne peut opposer au Vendeur aucun droit de rétention ou de compensation sans accord écrit préalable du 
Vendeur.
7.6 Les réserves ou les contestations que l’Acheteur pourrait émettre sur les factures n’autorisent pas ce dernier à retarder 
le paiement de la facture contestée.
Aucune réclamation concernant une facture ne pourra être admise si cette réclamation est présentée plus de trois mois après 
l’échéance de ladite facture.
7.7 Pour toute commande supérieure à 5000 euros hors taxes, le Vendeur se réserve le droit d’exiger un acompte à la 
commande. Le Vendeur se réserve en outre le droit d’exiger un paie- ment préalable à la livraison quel que soit le montant 
de la commande notamment en cas d’incident de paiement antérieur ou de refus de couverture d’un établissement financier 
ou d’une compagnie d’assurance-crédit.

8- RÉSERVE DE PROPRIÈTÉ
8.1 Les produits demeurent la propriété du Vendeur jusqu’au paiement intégral du prix en principal, intérêts et frais. La 
simple remise d’un titre créant une obligation de payer (lettre de change, billet à ordre, chèque) ne constitue pas paiement 
au sens de la présente clause.
Nonobstant cette réserve de propriété, le transfert des risques intervient au moment de la livrai- son (cf. article 4 des 
présentes conditions générales).
8.2 L’Acheteur doit conserver les produits vendus sous réserve de propriété de telle sorte qu’ils ne puissent pas être 
confondus avec des marchandises de même nature provenant d’autres fournisseurs.
L’Acheteur s’engage à assurer tout stock de produits en sa possession ou sous son contrôle, pour leur valeur de remplacement 
et fera en sorte que les droits du Vendeur, en ce qui concerne lesdits stocks, soient indiqués sur la police d’assurance.
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8.3 L’Acheteur est autorisé, dans le cadre de l’exploitation normale de son entreprise à disposer des produits livrés pour 
les transformer ou les revendre. Mais il ne peut ni les donner en gage, ni en transférer la propriété à titre de garantie.
8.4 En cas de non-paiement total ou partiel d’une commande à l’échéance, le Vendeur pourra, immédiatement reprendre 
les produits livrés et l’Acheteur est tenu de les restituer à la première demande.
Dans cette hypothèse, l’Acheteur sera redevable d’une indemnité de dévalorisation fixée à 10% du prix hors taxes des 
produits par mois de détention depuis la livraison jusqu’à la restitution, ainsi que de 13% des sommes hors taxes dues, par 
jour de retard à la restitution. Ces deux dernières indemnités se compenseront avec les acomptes éventuellement versés 
par l’Acheteur.
Dans le cas où les produits étaient revendus par l’Acheteur le Vendeur disposera de plein droit d’un droit de revendication 
auprès des sous-acquéreurs.
De même, le Vendeur dispose également d’un droit de suite en cas de perte ou de vol et sera de plein droit subrogé dans les 
droits de l’Acheteur pour le bénéfice du paiement des indemnités d’assurance.
8.5 L’Acheteur s’engage à tenir le Vendeur informé de tout changement de sa situation et notamment de sa déclaration 
en redressement ou liquidation judiciaire, car dans ce cas les produits pourront être repris par le Vendeur dans les 
conditions fixées par la législation en vigueur. L’Acheteur devra également informer le Vendeur de toute menace, action, 
saisie, réquisition, confis- cation ou toute autre mesure pouvant mettre en cause son droit de propriété sur les produits. 
L’inobservation de ces stipulations par l’Acheteur engagerait sa responsabilité et autoriserait le Vendeur à suspendre ou 
cesser toute relation commerciale avec l’Acheteur conformément à l’article 6.4 ci-avant.
En cas de saisie opérée par des tiers sur les produits, l’Acheteur doit opposer toute réserve à ce titre et doit en informer 
immédiatement le Vendeur.

9- RETOURS
9.1 Retour ne résultant pas d’une erreur de livraison ou d’une marchandise non conforme Un retour de produits ne résultant 
pas d’une erreur de livraison ou d’une marchandise défectueuse, et la constatation d’un avoir au profit de l’Acheteur, ne peut 
être effectué que sur accord exprès, préalable et écrit du Vendeur. Le fait pour le Vendeur d’avoir consenti à un retour pour tel 
produit, ne confère pas à l’Acheteur le droit d’obtenir un retour pour d’autres produits, même identiques.
Un tel retour devra notamment répondre aux conditions suivantes:
- Le retour n’est admis que pour les produits figurant au catalogue du Vendeur en vigueur lors de la demande de retour.
- L’Acheteur devra retourner le produit en port payé, à ses frais et risques.
- Le retour est à faire au lieu indiqué par le Vendeur.
- Le produit devra être retourné en parfait état, protégé ou emballé dans son emballage d’origine.
- Le retour donne lieu à l’établissement d’un avoir correspondant au prix des produits concernés, moins une retenue 
forfaitaire de 5 euros hors taxes au titre du traitement administratif du retour.
9.2 Retour de produits non-conformes
Il appartient à l’Acheteur d’examiner les produits et d’informer le Vendeur de toute non-conformité éventuelle dans un délai 
de 72 heures suivant la date de réception. A défaut, les produits sont réputés être sans défaut apparent.
Ne seront pas considérées comme une non-conformité toutes différences légères par rapport aux échantillons, communément 
admises en matière industrielle, notamment en ce qui concerne la qualité, le poids, la contenance, la constitution ou le 
coloris des matériaux.
Lorsque le Vendeur a été averti d’une non-conformité dans le délai susvisé et a reconnu la non- conformité alléguée par 
l’Acheteur, ce dernier bénéficie d’une garantie de retour des produits non conformes.
Dans ce cas, les frais de réexpédition des produits sont à la charge exclusive de l’Acheteur qui supportera tous les risques.
Le Vendeur, à son choix exclusif, réexpédiera les produits conformes ou émettra un avoir sur la facture correspondante après 
vérification quantitative et qualitative des produits retournés.
9.3 L’Acheteur ne pourra prendre prétexte d’un retour de marchandises pour refuser ou différer le paiement de factures 
dues au Vendeur.

10- GARANTIE CONTRACTUELLE
Les produits du Vendeur sont garantis exempts de tout vice de fabrication. Au titre de cette garantie, la seule obligation 
incombant au Vendeur vis-à-vis de l’Acheteur sera, au choix du Vendeur, le remplacement gratuit ou la réparation gratuite 
du produit ou de l’élément reconnu défectueux par ses services, sous réserve que la demande en garantie de l’Acheteur 
intervienne dans un délai de deux années à compter de la date de la vente.
Tout produit appelé à bénéficier de la présente garantie doit être retourné, au préalable, au service après-vente du Vendeur, 
dont l’accord est indispensable pour procéder à l’échange ou la réparation du produit.
Les défauts et détériorations provoqués par l’usure, un entretien défectueux, un stockage dans des conditions anormales ou 
une utilisation non conforme aux instructions du Vendeur sont exclus de la garantie.
Toutes les spécifications des produits étant décrites dans la documentation technique à la dis- position de l’Acheteur, il appartient 
à l’Acheteur d’informer sa clientèle des conditions normales d’utilisation des produits et des mesures de sécurité à respecter.
Faute par l’Acheteur de se conformer à ces principes, il ne pourra se retourner contre le Vendeur.

11- PROPRIÈTÉS INTELLECTUELLES, SUPPORTS PUBLICITAIRES ET MATÉRIEL DE PRÉSENTATION
Les relations commerciales établies entre le Vendeur et l’Acheteur ne donnent aucun droit à l’Acheteur sur les droits de 
propriété intellectuelle du Vendeur et notamment sur les droits d’auteur, de modèles, les marques et tout autre signe 
distinctif du Vendeur.
Tout usage, notamment publicitaire, faisant apparaître les marques, dessins et modèles et, en général, tous les droits de 
propriété intellectuelle du Vendeur, ne pourra être effectué qu’avec l’accord préalable et écrit de celui-ci.
Toute vente de marchandises contrefaites et/ou dont la ressemblance avec celle du Vendeur (produit, conditionnement, 
marque, logo...) serait susceptible d’entraîner une confusion dans l’esprit du public, est interdite et engagera la 
responsabilité de l’Acheteur.
Les matériels de présentation des produits qui sont mis à la disposition de l’Acheteur ne peuvent être utilisés que pour 
la présentation des produits du Vendeur, à l’exclusion de tous les autres produits. Le Vendeur se réserve le droit, en cas 
d’infraction constatée, de reprendre immédiate- ment possession des matériels.

Les matériels de présentation sont et restent la propriété du Vendeur et doivent être restitués par l’Acheteur au Vendeur à 
la première demande. En cas de cessation des relations commerciales, l’Acheteur s’engage à restituer spontanément tout 
support publicitaire et matériel de présentation des produits qu’il s’interdit de surcroît expressément d’utiliser.

12- RESPECT DE L’IMAGE DES MARQUES DU VENDEUR ET DES PRODUITS
Les relations commerciales établies entre le Fournisseur et l’Acheteur ne donnent aucun droit à l’Acheteur sur les marques et 
tout autre signe distinctif du Vendeur. Tout usage par l’Acheteur de ces marques et autres signes distinctifs sur les documents 
commerciaux, annuaires, répertoires professionnels, prospectus, sites internet, bannières, et tout autre support publicitaire, 
est soumis à l’approbation préalable et écrite du Vendeur. L’Acheteur veillera à présenter et vendre les produits avec les 
soins usuels requis pour des produits de qualité et dans un environnement conforme à l’image des marques et des droits 
de propriété intellectuelle du Vendeur. Toute présentation ou vente des produits dans des conditions portant atteinte aux 
marques et/ou aux droits de propriété intellectuelle du Vendeur engagera la responsabilité de l’Acheteur.
Le Vendeur pourra alors sans préjudice de toute action en dommages et intérêts cesser sans préavis toute relation 
commerciale avec l’Acheteur.

13- CHARTE GRAPHIQUE
Les produits doivent être présentés sur tous supports utilisés (pour la vente physique ou vente en ligne) dans le respect de 
la charte graphique du Vendeur, que celui-ci met à disposition de l’Acheteur sur demande.

14- CESSATION DES RELATIONS COMMERCIALES
Tout manquement de l’Acheteur à l’une de ses obligations essentielles résultant des articles 4.1.3- Achat EXW départ usine, 
7- Conditions de paiement, 8-2- à 8-5- Réserve de propriété, 11- Propriétés Intellectuelles, supports publicitaires et matériel 
de présentation, 12- Respect de l’image des marques du Vendeur et des produits, 13- Charte graphique, et qui ne serait pas 
résolu dans un délai de 8 jours après réception d’une mise en demeure par lettre recommandée mentionnant la présente 
faculté de résolution et restée sans effet, pourra donner lieu à la cessation de toute relation commerciale avec le Vendeur.
Tout produit livré et impayé pourra être repris par le Vendeur, aux frais de l’Acheteur, à condition d’être  en parfait état. 
Les produits détériorés seront refacturés à l’Acheteur pour leur valeur à neuf telle qu’elle résulte de la commande. En cas 
d’indisponibilité des produits impayés, l’Acheteur devra, à titre supplémentaire, au Vendeur, à titre de clause pénale, une 
indemnité fixée à 30% du montant hors taxes de ces produits.
En cas de commande non exécutée  à la date de la cessation des relations commerciales, tout acompte versé par l’Acheteur 
sera conservé par le Vendeur à titre de dommages et intérêts. En l’absence d’acomptes versés, l’Acheteur sera redevable 
d’une indemnité  correspondant à 20% du montant hors taxes de la commande résiliée. 
Enfin, le Vendeur se réserve le droit de réclamer la réparation intégrale du préjudice subi.

15- IMPRÉVISION
Conformément à l’article 1195 du Code civil, en cas d’un changement de circonstances imprévisible pour les parties lors de 
la conclusion du contrat qui rend l’exécution du contrat excessivement onéreuse pour une partie qui n’avait pas accepté d’en 
supporter le risque, les parties conviennent de renégocier les termes du contrat.
La demande de renégociation sera adressée par lettre recommandée avec accusé de réception avec les pièces justifiant que 
les conditions de l’alinéa précédent sont réunies. Chacune des parties continuera à exécuter ses obligations durant la période 
de renégociation. En cas d’absence d’accord des parties dans un délai de 2 mois, la partie à l’initiative de la renégociation 
aura la faculté soit de saisir le juge, soit de mettre immédiatement fin au contrat.

16- PRESCRIPTION
Aucune action relative aux relations contractuelles et commerciales avec le Vendeur, de quelque nature que ce soit, et en 
particulier relative au prix versé, aux rabais, remises ou ristournes, aux prestations fournies par l’Acheteur et notamment 
au titre de la coopération commerciale, ne pourra plus être présentée par l’Acheteur si elle se rapporte à une année civile 
antérieure de deux années à l’année civile au cours de laquelle la réclamation est émise.

17- DROIT APPLICABLE, ATTRIBUTION DE JURIDICTION
Les présentes conditions générales, ainsi que les actes qui en seront la conséquence, sont sou- mis au Droit Français.
Pour tout litige susceptible de survenir en rapport avec les présentes conditions générales ou avec les actes qui en seront 
la conséquence ou trouvant sa source sans les relations commerciales entre les parties ou leur rupture, à défaut d’accord 
amiable, l’attribution expresse de juridiction est faite aux tribunaux dans le ressort duquel est situé le siège du Vendeur, 
même en cas d’appel ou de pluralité de défendeurs, à moins que le Vendeur ne préfère saisir une autre juridiction 
compétente. 
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